



**П. П. ГЛОБА**

**КРАТКАЯ  
ПРЕДСКАЗАТЕЛЬНАЯ АСТРОЛОГИЯ**

МОСКВА ИРМ 1992 год

Научно-производственная Ассоциация «К.Э.М.Ф.»

Авестийский Астрологический Центр АРТА

Возрождая утраченные духовные ценности, Научно-производственная ассоциация «К. Э. М. Ф.» совместно с Авестийским астрологическим центром «АРТА» начинает издание познавательной астрологической литературы, исходя из предпосылки, что для России из многих астрологических школ наиболее близка «АВЕСТИЙСКАЯ», которая наиболее полно и доступно раскрывает связи времен и поколений.

**АННОТАЦИЯ>**

Цель книги — ознакомить широкий круг читателей с наиболее распространенными методами астрологических предсказаний. Она дает возможность самостоятельно прогнозировать события своей жизни.>

Книга представляет интерес для людей, интересующихся АСТРОЛОГИЕЙ.

**СОДЕРЖАНИЕ КНИГИ**

Введение

**Часть I**

**Транзиты планет**

Планеты и возраст человека

Транзиты Солнца и Луны

Транзиты альмутеяов домов

Транзиты главных планет

Анализ транзитных ситуаций

Транзитные положения альмутена первого дома

Транзитные положения альмутена десятого дома

Транзитные положения «владыки рождения»>

Включенные и выключенные транзитные аспекты

Транзитные аспекты

Характеристики негативных транзитных аспектов

Характеристики благоприятных транзитных аспектов

Орбисы планет в транзитных ситуациях

## **Часть II**

### **Предсказательная астрология**

Об аспектах

Конфигурация аспектов

Разделение по стихиям в гороскопе

Распределение аспектов по силе

Орбис в транзитах

Анализ транзитов планет

Транзиты планет по домам гороскопа>

О системах домов

Граница и центр дома

Транзитный Юпитер в домах гороскопа

Транзитный Сатурн в домах гороскопа

Транзитный Уран в домах гороскопа

Транзитный Нептун в домах гороскопа

Транзитный Плутон в домах гороскопа

Значение лунных узлов в космограмме

Транзиты узлов по домам гороскопа

Радикальная Лилит в знаках зодиака

Радикальная Лилит в домах гороскопа

Транзиты Лилит по домам гороскопа

Прогрессии

Конфигурация аспектов

Восстановление асцендента

Вторичные или суточные прогрессии

Заключение

## **ВВЕДЕНИЕ**

Частица божественного знания — астрология — за последние годы приобретает все большую массовую популярность. Насчитывается уже немало людей, которые могут самостоятельно работать со своим гороскопом, познавать тайны и секреты своего

воплощения. Мы приближаемся к тем временам, когда этими знаниями будет владеть каждая свободная личность, желающая развиваться, эволюционно расти. Пока же астролог играет роль посредника, он может передать человеку Знание, указать возможные пути развития, предостеречь, направить, но ни в коем случае не отбирать свободу выбора, дарованную каждому живущему. Т. к. познавая свое предназначение, свою миссию, ответственность за выполнение своей программы лежит на самом человеке. Астролог дает совет, выводы делает каждый сам для себя.

Мы являемся представителями авестийской традиции. Учение насчитывает 26 тысяч лет. В те времена существовало древнее государство Хайрат (на территории Северного Урала), жители которого обладали громадными знаниями, в том числе знаниями о звездах. Эта информация была собрана в книги Авесты и дошла до наших дней. С этой же территории вышел первый Саошиант — пророк Заратуштра, который принес людям религию Огня и Света, который попытался воплотить небесную гармонию на Земле, открыл людям Знание и показал дорогу совершенствования, отторжения от зла и выбор Света. Именно поэтому люди, живущие на нашей территории, являются генетическими носителями этой традиции. Не случайно на стыке двух эпох — эпохи Рыб и грядущей эпохи Водолея (Россия находится под знаком Водолея) у нас в стране так возрос интерес к этим знаниям и людям дается шанс открыть и реализовать свои скрытые ранее способности. Грядут великие времена, и мы должны стать активными участниками этих перемен.

Первый дошедший до нас официальный источник — это найденный в прошлом веке халдейский Свод, написанный 4,5 тысячелетия назад, в нем был выявлен весь астрологический метод, в основе которого лежит принцип всеобщего тождества: «то, что вверху, подобно тому, что внизу». Верхний мир отображается в нашем мире и, изучая законы Космоса, нам дана возможность познать себя, разобраться в проблемах нашего мироздания, частицами которого являются и люди.

Уже не требует доказательства важность астрологических знаний. Они могут оказать помощь практически во всех сферах нашей жизни. Многие великие люди прошлого не разделяли свою научную деятельность с астрологической. Они не разделяли Небо и Землю. Мы знаем о научных достижениях Птолемея, Аристотеля, Цицерона, Кардано, Кеплера, Коперника, Галилея... Но это лишь часть их жизни. Другая половина была посвящена астрологии, что подтверждает серьезность дарованных нам знаний.

В данной работе рассмотрен один из самых увлекательнейших разделов астрологии — прогноз. Метапрогнозированием и прогнозированием занимаются все астрологи-практики. Пророчеством же занимались с незапамятных времен. Такова наша сущность — имея память о прошлом, мы всегда стремимся приоткрыть завесу своего будущего. До нас дошли удивительные предсказания, сделанные Ноstrадамусом, Раньо Неро, Парацельсом и др.

Само слово «прогноз» — греческого происхождения («про» + «гнозис» — до знания или перед знанием). Для нас это означает предсказание чего-либо еще до того, как оно произошло. Но задача астролога состоит не в том, чтобы описать полную конкретную картину жизни человека, в этом случае он становится зависимым от сил, так или иначе влияющих на его судьбу. Человеку главное увидеть те возможные периоды в жизни, к которым он должен подготовиться и с честью выдержать испытания, которые никогда не бывают незаслуженными и напрасными.

Легко предсказать тому, кто пассивен, тому, кто не работает над собой, своей сущностью и кармой. Недаром Фома Аквинский говорил, что «...предсказанное астрологом сбывается потому, что большинство людей следуют за своими страстями, пристрастиями, полностью предаваясь влиянию небесных тел...». Мы должны быть соавторами своей судьбы, а не слепыми ее рабами. Тот, кто основательно изучил свой гороскоп, прикоснулся к познанию смысла жизни, тот может распоряжаться своей душевной и духовной силой, своими способностями и талантами не в пустую, а именно там, где возможно его полное раскрытие.

При этом, чем выше и светлее нравственные, моральные и духовные побуждения человека тем сильнее и его свободная воля, которая не ограничивается только свободой выбора, она также подразумевает и свободу отказа, так как только в этом случае будет проявлена и свобода решения. Свобода решения за себя.

Изучив эту книгу, Вы научитесь строить самостоятельный прогноз, который должен помочь корректировать свою судьбу. Но пользуясь сухими знаниями, вряд ли можно достичь успеха. Прогнозирование — это тончайшее искусство. Это занятие — искусственная мантика, которая покоится на влиянии Божественного в мирской жизни. И только хорошо осведомленный пророк овладевает ею после долгого специального обучения толкованиям.

## ЧАСТЬ I. ТРАНЗИТЫ ПЛАНЕТ (общие сведения)

Когда мы устанавливаем, какие события могут произойти, необходимо по радикусу (т. е. карте рождения) определить предрасположенность к какому-либо событию (более чем 1 брак, смерть ребенка и др.). То есть вначале надо определить, какие именно события могут быть. **Не могут произойти те события, на которые нет указаний в радикусе.**

Планеты в домах, альмутены говорят о событиях жизни. Всю эту информацию надо выписать и на ее основании работать с радикусом.

Кроме этих событий, с человеком ничего не может произойти. По радикусу определяются предрасположенности к событиям, но не форма и время событий. Например, если в радикусе нет указаний на брак, но текущая ситуация складывается так, что может быть брак, то это будет означать, что ситуация будет реализовываться на другом уровне (человек заведет себе любовницу, или брак не состоится). Если у человека намечается социальный взлет, но указаний на это нет в радикусе, то человек ничего не получит кроме премии или 13-й зарплаты.

На что же надо ориентироваться при определении времени события? Для этого надо учитывать транзиты планет, т. е. реальное их перемещение от времени нашего рождения до самой смерти, т. е. надо смотреть в таблицы эфемерид и сопоставлять положение планет на сегодняшний день с положением планет в радикусе.

После нашего рождения планеты не стоят на месте, они движутся по Зодиаку. Они проходят транзитом через дома радикуса, места планет в радикусе и через точки аспектов этих планет, т. е. они будут постоянно на нее воздействовать, а мы постоянно будем испытывать влияние транзитов этих планет. Соединения транзитирующих планет с радикальными дочками говорят о самых главных событиях нашей жизни (когда они проходят по своим радикальным местам, или по местам других планет).

Транзиты — это самая сложная вещь в астрологии, т. к. надо учитывать при этом массу факторов.

Прежде всего, надо определить: какие планеты отвечают за какие события, т. е. сначала надо определить управителей домов. Всегда ситуации, связанные с данным домом, благоприятствуют в тех случаях, когда транзитные планеты выстраиваются вокруг этого дома. Скажем, Марс – А2 (альмутен второго дома) и находится во втором доме. Поэтому улучшение финансового положения будет только тогда, когда планеты не будут поражать транзитирующий Марс и будут благоприятные показатели во втором доме или благоприятный транзитный Юпитер проходит по радикальному Марсу. Благоприятными показателями считаются «друзья» и «добрые» планеты радикуса. Укажем на важное правило, помогающее разобраться с транзитами.

Быстрые планеты оказывают влияние в более ранние годы жизни (Луна, Меркурий, Венера). А в более поздние годы они являются дополняющими факторами. Влияние дальних планет усиливается ближе к старости.

## ПЛАНЕТЫ И ВОЗРАСТ ЧЕЛОВЕКА

Древние астрологи делили жизнь человека на 7 неравных отрезков, связанных с 7 планетами:

Возраст **0-7 лет** связан с Луной, она формирует у человека период детства; т. к. в этом возрасте ребенок — чистая доска, он воспринимает впечатления от мира, впитывает их внутрь, не умеет хорошо говорить, это еще человек стихии.

Возраст **7-14 лет** связан с Меркурием. Это период обучения контактов, первые связи.

Возраст **14-23 года** связан с Венерой. Это подростковый возраст и юность. В этот период происходит формирование половой зрелости. Это также романтический период.

Возраст **23-36 лет** связан с Солнцем. В этот период происходит самоутверждение человека. При этом обращают внимание на транзиты дальних планет. Человек готовится к новому циклу.

Возраст **36-46 лет** связан с Марсом. В этот период происходит проявление воли, активности, напора. Учитываются транзиты Марса.

Возраст **46-64 года** связан с Юпитером. Человек становится консервативным, следует традициям и устоям, отращивает живот и сидит у телевизора, является отцом семейства.

Возраст **от 64 лет** связан с Сатурном. Этот период старческого возраста, сжатия, концентрации. Человек оказывается предоставленным самому себе. До этого возраста он находится еще в обществе, работает. Начиная с этого возраста, он пенсионер.

Пример: если у человека очень сильная Венера, и она находится на МС и указывает на славу, успех, то уже по возрасту можно прикинуть, что успех придет к нему в возрасте Венеры, т. е. в 14—23 года, т. е. в юности будет обеспечен ранний успех.

Если Луна, Меркурий и Венера указывают на славу, успех, творческие достижения, то обычно они приходят к человеку рано.

Если на МС находятся дальние планеты, начиная с Юпитера, то успех приходит в зрелом возрасте и позднее. Сатурн дает позднюю компенсацию, успех или творчество, но этот успех более устойчивый, приносит более устойчивые события.

Прежде всего, транзиты нужно охарактеризовать по тем признакам, которые они могут принести.

Как же отличить благоприятные ситуации от неблагоприятных по транзитам?

Прежде всего, необходимо ориентироваться на две планеты: Юпитер и Сатурн, т. к. они показывают первичные периоды. Если Юпитер не злой, а Сатурн не будет добрым, тогда Юпитер всегда приносит благо, успех и возможности, а Сатурн дает сжатие, ограничения, разрушения.

С целью определения периода жизни человека на эти планеты обращается внимание. Все периоды, когда Юпитер выстраивается, проходит по радикальным точкам (по местам планет) — это периоды относительно благоприятные. Когда он восходит на МС (если МС не поражен, иначе он попадает под дурной луч других аспектов) — это всегда будет некоторое социальное возвышение, если на это есть указания. Юпитер считается проходящим, если он с точками радикальных планет имеет соединение  $\pm 1^\circ$ , а этот период длится в течение до 1,5 месяца.

Если добный Юпитер проходит по злому Солнцу, то надо смотреть, кто из них сильнее.

Если Солнце злое, то Юпитер ослабляет злую силу Солнца, умеряет его силу.

Характеристики транзитных планет остаются те же, что и в радиксе. Радикальными точками кроме точек положения планет являются точки угловых домов.

## ТРАНЗИТЫ СОЛНЦА И ЛУНЫ

1. Солнце всегда проходит по радикальным точкам в течение года. И это определяет наиболее важные периоды для нашего здоровья. При прохождении Солнца по точкам Сатурна, Юпитера надо обращать особое внимание на здоровье. Если Солнце злое в

радиксе, то эти дни считаются разрушительными для здоровья. Если Солнце доброе, то наоборот, эти дни являются днями физической и творческой активности. При добром и сильном Солнце это периоды, когда у человека поднимается настроение, он как бы излучает энергию, правда, если этому не мешают другие планеты.

Солнце всегда возвращается на свои места в течение года примерно в одни и те же числа. В день рождения происходит соединение транзитного и радикального Солнца. При этом важно, чтобы другие транзитные планеты не посыпали свои неблагоприятные лучи на Солнце, т. к. это может испортить весь год, т.е. будет плохое настроение и низкая энергия как творческая, так и физическая. Итак, возвращение Солнца в свое радикальное место очень важно, т. к. на него ориентируется вся ситуация в течение года.

То же самое правило относится к возвращению планет на свои радикальные места. При этом важно учитывать, как на данную планету смотрят другие планеты, т.е. какие аспекты она образует с другими транзитными планетами.

В день рождения надо смотреть, не образует ли Солнце дурных аспектов с другими транзитными планетами. Если Солнце в этот день не образует ни одного хорошего аспекта с другими планетами, то настроение, творческая энергия и физическая энергия на весь год будут низкими.

Если в день рождения Солнце с другими планетами образует плохой аспект, то тем более в течение года может усиливаться падение энергии, ее неразумная трата и творческая неудовлетворенность.

Итак, когда Солнце проходит по местам радикальных планет, то оно на них действует определенным образом. При этом надо учитывать силу Солнца и силу данной радикальной планеты. Если планета сильнее Солнца, то влияние Солнца мало ощутимо, если планета слабее Солнца, тогда влияние явно ощутимо.

Но всегда, когда Солнце добро, то оно стимулирует творческую активность. И эти дни можно себе вычислить. Эти дни очень важные: для назначения себе творческих планов, в эти дни усиливается потребность в отдаче, но если этому не мешают другие планеты (плохие аспекты).

2. Луна возвращается на свое радикальное место через 28 дней. Она показывает смену наших эмоций, настроений. За весь этот период она успевает пройти все дурные и хорошие аспекты. Луна учитывается лишь при ее исключительной радикальной силе. Если она сильна, то она показывает четкую периодичность в смене настроений человека в течение месяца и его психологических реакций на события. Злые лучи на Луне в это время, особенно, когда она возвращается на свое радикальное место, конечно, дают негативную ситуацию на целый месяц до следующего возвращения. При этом «плохие» аспекты транзитных планет могут рвать психологический тонус, могут дать депрессию, страхи. Человек в это время может попасть под дурное влияние, ослабляются его защитные реакции, он становится нервным, несколько истеричным или подавленным. Поэтому лучше всего заранее подготовиться к этим периодам (месяцам).

Соединение транзитного Солнца с радикальными планетами считается в  $\pm 7^\circ$ , т. е. 7 дней, для дальних планет  $\pm 1^\circ$  — один день; для Луны тоже  $\pm 7^\circ$ , т. е. в течение суток. Все транзитные аспекты считаются с точностью до  $1^\circ$  для всех планет.

Луна является двояким указателем: наша душа и тот дом, которым она управляет. В принципе, если дурные аспекты образуются при возвращении Луны в свое радикальное место, то это указывает на то, что в течение месяца мы ничего хорошего не можем ожидать от своей души. При этом будут наблюдаться болезненные реакции, истеричность, особенно в моменты прохождения по тем планетам, которые бросают на нее дурные лучи. Например, Луна вернулась на радикальное место  $15^\circ$  Рака, в это время на нее дает квадратуру Марса. Плохой аспект Луны и Марса дает нервное истощение, истеричность, преувеличение, горячность, импульсивность. Эта ситуация реализуется в течение месяца, но ее пик будет наблюдаться тогда, когда Луна будет проходить по месту радикального Марса.

То же самое нужно наблюдать во время обращения Солнца. Допустим, в день рождения оно находится в квадратуре с Ураном. Это говорит о непредвиденных ситуациях, о невозможности ничего планировать, так как все ускользает из-под рук, воздаются нежелательные мнения, все планы разрушаются. Когда все это будет реализоваться? Так будет происходить в течение всего года, но кульминация этих событий будет происходить в течение 7 дней, когда Солнце будет проходить по месту радикального Урана.

Например, если транзитное Солнце находится в соединении с транзитным Ураном в день рождения, то ситуация реализуется или через несколько дней после рождения, или сразу же в день рождения.

Итак, в транзитах Солнца и Луны всегда обращают внимание сначала на возвращение их на свои радикальные места (ситуация на год и на месяц), а затем на аспекты к ним других транзитных планет.

Например, если в момент соединений транзитной и радикальной Луны будет дурной аспект к Марсу, то это может дать истеричность, кто-то может вывести из себя. Но когда в течение последующих 28 дней Луна придет в соединение с Марсом, эта ситуация реализуется. Допустим, кто-то вас испугает или вы вошли в конфликт с родственником, т. е. ситуация, которая вас нервно вышибает.

Самые главные события происходят тогда, когда Солнце и Луна повторяют аспекты, которые есть у них в радиксе.

Как правило, Луна действует в первые годы жизни, а на последующие годы (даже если она и сильная) ее роль сводится к минимуму. Когда наступает период влияния Солнца (начиная с 23 лет жизни), с Луной можно не считаться.

## ТРАНЗИТЫ АЛЬМУТЕНОВ ДОМОВ

Кроме плохих аспектов, следует учитывать и хорошие аспекты. Например, в день рождения Юпитер в тригоне к Солнцу, а в радиксе Юпитер в соединении с Солнцем. Это значит, что этот аспект будет четко работать в этом году: можно ожидать повышения по службе, или профессиональные удачи, или реализацию творческих успехов, известность. Это будет иметь место в случае, если Юпитер добрый. Если он злой, то это дает наоборот потерю работы, замыкания, выговоры.

Итак, планеты должны быть добрыми или находиться в хороших аспектах. Но даже если они не находятся в хороших аспектах, но обе добрые, то эта ситуация реализуется как хорошая. Пример. Пусть Вам завтра исполняется 35 лет. Выписываем положение планет по отношению к радиксу. Пусть Солнце находится в 9° Козерога, а Юпитер на этот день будет в 9° Тельца, т. е. образован тригон Юпитера к Солнцу. Это очень хорошо. Значит, в этом году (т. к. Юпитер указывает на социальные достижения и если он добрый и находится в секстиле к Солнцу в радиксе) можно получить желаемое. Значит надо подготовиться к этому событию. Когда это будет? Это будет тогда, когда Солнце будет проходить по радикальному Юпитеру. В этот день Вас могут повысить по службе или объявить благодарность, или книгу, которая лежала в издательстве 4 года, издают большим тиражом.

Автором была сделана проверка транзитной ситуации у О. Бальзака в 1830 году. В день рождения у него работали Солнце, Юпитер, Венера, они все три добрые. И в этом году вышла книга, которая принесла ему известность, т. е. было соединение Солнца с Меркурием и тригон с Юпитером.

Итак, при транзитах надо учитывать аспекты в день рождения, выделенные в радиксе.

Кроме них, надо учитывать и возвращение планет на свои места. Транзитная планета, возвращаясь на свое радикальное место, проявляет себя и действует на психологическое качество, которое она представляет. Например, транзитный Меркурий в соединении со своим радикальным местом несколько усиливает качество ума, повышает возможности общения, концентрацию. Но каждая планета является кроме психологического качества и

показателем сферы деятельности. Пусть Меркурий является А2. Тогда, возвращаясь на свое радикальное место, он привлекает внимание ко второму дому и, здесь нужно тоже учитывать целый период, как будет реализоваться эта программа.

Во время обращения любой планеты надо также учитывать образование аспектов с ней от других планет. И это справедливо до следующего возвращения планеты в свое радикальное место. Если планета петляет, то надо учитывать последнюю петлю, т. е. последнее соединение.

Для Меркурия и Венеры ситуация реализуется в течение года, Марса — в течение двух лет, Юпитера — 12 лет, Сатурна — 29 лет.

Если А2 — Сатурн, то не дай Бог, чтобы в момент его соединения с радикальным Сатурном, он образовал плохой аспект с другими планетами! Если эти планеты участвуют в аспектах радикса (квадратуры Сатурна, к Марсу в день рождения, и соединение Сатурна с Марсом в радиксе), тогда этот квадратурный аспект работает четко, лишая Вас денег, давая потери на все 29 лет. Но они реализуются в тот период, когда Сатурн по отношению к Марсу будет делать не только соединение, но и любые другие плохие аспекты (квадратуру, соединение, оппозицию, полу- и полутораквадраты).

Каждый может составить себе карту на момент соединения транзитного и радикального Сатурна, т.е. на 29-й год жизни и посмотреть, как будут реализовываться те Дела, которыми он управляет. Если Сатурн является А10, то это указывает на социальную роль, положение.

Дальние планеты всегда опасны, т. к. их периоды обращения большие. Ближние планеты быстро вращаются, и цикл ситуации с ними связанной может начаться снова. А в тех домах, которыми управляют дальние планеты, шансов начать все снова меньше.

Для домов, которыми управляют Уран, Нептун, Плутон, можно не обращать внимание на этих управителей, и вместо Урана можно ставить Сатурн, т. к. Козерогом управляет Сатурн, также как и Водолеем, а вместо Нептуна можно ставить Юпитер, а вместо Плутона — Марс. Ведь Уран имеет период 84 года и редко кто доживает до первого возвращения Урана на свое радикальное место. Нептун имеет период 164 года, а Плутон — 248 лет. Для первичных представлений необходимо обращать внимание на радикальные и транзитные аспекты. Соединения по качеству стоят особо, так как они могут быть как хорошими, так и плохими аспектами в зависимости от того, какие планеты их образуют (злые или добрые).

Например, при возвращении показателя брака для женщин А7 — Венеры на свое радикальное место, надо из показателей брака всех этих лет ее возвращения определить тот год, когда выйдет благоприятное соотношение с другими планетами. Если А7 — Сатурн, то это дает поздний брак, после 29 лет. Для предсказания брака надо выбрать самый подходящий год, когда к Венере не будет плохого аспекта, особенно от А1. Здесь нужен А1 и А7, чтобы при обращении они не находились бы в плохом аспекте, а наоборот — в хорошем. Когда они в соединении, тогда и будет брак.

Если А7 — Сатурн, то можно также смотреть на обращение А1 по отношению к А7. Это тоже может давать брак.

Для мужчин часто брак бывает при ориентации не на А7, а на А1 в хорошем аспекте при возвращении его на радикальное место с А7

Например, А7 — Венера, и через год она возвратится на свое радикальное место. Если в какой-то год она окажется в хорошем аспекте с транзитным Марсом, то, значит, в этот год будет либо брак, либо сексуальный импульс. В ранние годы (9-12 лет) это может давать агрессивность или онанизм. В 17-16 лет — это может давать ранний брак, особенно у женщин. В 24 года А1 и А7 при возвращении А7 в радикальное место дает секстиль к А1, а в радиксе нет хорошего аспекта между ними! Значит — брак будет в 24 года.

Точно так же можно определить время всех событий. Смерть, разрушения, катастрофы определяются по А8. Его надо гонять по всем годам. Если будут плохие аспекты к другим планетам, особенно к А1, то это часто дает смерть. Если А8 дальняя планета, то она

устанавливает более длительные периоды и дает более затяжные ситуации. Если А8 — Марс, то он через два года вернется в свое радикальное место. Допустим, на первые два года жизни ребенка образована квадратура. Марса к Сатурну без других хороших аспектов, т. е. без поддерживающих планет.

При этом следует обращать внимание на те планеты, которые будут в плохих аспектах с А8, и которые находились так же восьмом доме в радиксе. Например. Сатурн в 8-м доме, и Марс в квадратуре с Сатурном при транзите. Это очень плохая ситуация для двухгодовалого ребенка и надо принимать меры. Один ребенок обварился кипятком. Это было при А8 Марсе при квадратуре с Ураном в радиксе.

Если А8 — Марс, но через 4 года и через 6 лет никаких плохих аспектов нет, значит, все пройдет хорошо. А в 10 лет, например, будут плохие аспекты с Сатурном и Ураном. Это может дать катастрофы, связанные с переломами, травмами, удары электрическим током. Реализация может наступить тогда, когда Марс станет на место Урана и Сатурна. В эти дни надо быть особенно осторожным. Болезни связаны с А6. Профессиональные достижения связаны с А10. Перемена дома с А4. Родственники и соседи связаны с А3.

Мы рассмотрели первый тип транзитов, самый простой.

Итак, надо обращать внимание на транзиты управителей домов. Они определяют главные транзитные ситуации и связанные с ними события.

Это мы рассмотрели первичные предсказания по радикальной карте. Указанный принцип справедлив и для других домов: нужно смотреть на управителей домов, когда они возвращаются на свои места. Главную роль играют Солнце и Луна. Независимо от того, какими домами они управляют, они показывают творческую энергию и душу человека в течение года и месяца, Луна дает частую повторяемость по транзитам.

Если плохой аспект образован добрыми планетами, то это дает либо вообще отсутствие события, либо малое добро. Если хороший аспект образован между злыми планетами, тогда уменьшается зло. Если в аспекте участвуют добрая и злая планета, то смотрят, кто из них сильнее.

## ТРАНЗИТЫ ГЛАВНЫХ ПЛАНЕТ

Итак, если Солнце и Луна сильны в радиксе, обращают внимание на соляр (возвращение Солнца в свою радикальную точку) и лунар (возвращение Луны в радикальную точку). При этом они грубо показывают реализацию событий на год и на месяц. Но, если они слабы и если они не в соединении с угловыми точками, то на них особое внимание не обращают. В этих ситуациях обращают внимание на обращение главных радикальных планет.

Например, если какая-то планета находится в радиксе, около асцендента не более чем на 2°, то она называется «гением рождения». Поэтому при транзитах надо обращать внимание именно на нее (возвращение ее в радикальную точку, аспекты). Она будет как бы «инспектором» по всем событиям. Если это Сатурн, то его прохождения по радикальным домам и его аспекты будут главными. Итак, при любой планете на асценденте в радиксе, смотрят на его транзиты, а на транзиты других планет внимания не обращают. Эта планета будет как бы «управляющим» всеми делами гороскопа.

Если же ни одной планеты нет на асценденте в радиксе, то главное внимание уделяется транзитам других планет относительно двух управителей А1 и А10. Они считаются главными. Очень важно учитывать то, что транзит А1 указывает на переориентацию жизненной позиции в различных проблемах. Кардинально важные ситуации (например, жизнь и смерть), начало перестройки личности, творческие проблемы — во всем этом обязательно задействованы транзиты А1. Если он слаб, то это говорит о слабости воздействия этих проблем в течение жизни, но все равно это не избавляет от событий в жизни. В случае слабости А1 перед человеком таких перестроек личности происходить не будет, т. е. даже самые тяжелые события не будут человека переориентировать.

Так или иначе проблемы опасности, угрозы жизни, смерти связаны с транзитом А1 и его всегда надо рассматривать.

Из 100% всех гороскопов, которые показывали автору, в 90% управитель 1-го дома (А1) имеет отношение к смерти. Поэтому он обязательно заведует нашим уходом из жизни.

Только в случае, если он слаб, если он не находится вблизи угловых точек в названных домах (3, 6, 9 12) и никак не выражен в гороскопе, тогда им можно пренебречь. Тогда его место может занимать либо «гений рождения» (планета около асцендента) или «владыка рождения» (самая сильная планета). Если же А1 силен и находится в угловых домах или серединных, тогда можно говорить о его большой роли. Но сама эта роль будет разной.

Следует отметить, что важны не только транзиты А1, но так же и его заместителя (если А1 — слаб и не выражен). При этом надо обращать внимание и на транзиты по отношению его места в радиксе. Они также очень важны.

Если владыка рождения Уран, то надо следить не только за транзитом Урана, но и за транзитами всех планет по отношению к радикальному Урану. Если вокруг него образуется тау-квадрат, крестовая ситуация или замкнутый тригон, то надо вскоре ожидать событие.

Во то время, когда складывается тау-квадрат или крестовая ситуация, нельзя вести какие-либо дела, планировать. Если она критическая — подготовиться. Эти ситуации угрожающие. Если, наоборот, идут тригоны, секстили и благоприятные соединения, то надо ожидать благоприятных событий.

Итак, важны как транзиты самого А1, так и транзиты планет вокруг его радикального места. Принимаются во внимание соединения и транзитные аспекты, т. к. они создают динамику в ситуации.

Если при определении управителя А1 окажется их два, то надо брать тот, который сильнее.

Но сначала надо определить, где он находится в радиксе.

## АНАЛИЗ ТРАНЗИТНЫХ СИТУАЦИЙ

При анализе транзитных ситуаций, во-первых, надо определить, что вас в принципе может трогать, т. е. главное, через что Вы будете воспринимать любое событие, какими глазами вы будете на него смотреть, и на какие проблемы это будет падать. Там, где находится А1, место и будет наиболее отмеченным в гороскопе.

Пример: А1 находится во 2-м доме. Это будет затрагивать материальные проблемы, т. е. любая неприятная ситуация бьет по карману. Если А1 в 8-м доме, то ситуация грозит катастрофами. Если А1 в 12-м доме, то такие ситуации плохие и грозят изоляцией. Если А1 в 1-м доме, то это касается ваших физических сил, т. е. могут быть болезни.

Положение А1 в радиксе в доме гороскопа указывает на те ситуации, с которыми человек будет чаще всего сталкиваться. Если А1 во 2-м доме, то различные неблагоприятные транзиты из любых мест приводят к ухудшению материального положения, т. е. будут давать удар по карману.

Итак, транзит вокруг А1 и самого А1 очень важен. Разумеется, надо знать какая это планета, т. к. она показывает функцию, в какой форме это будет происходить. Допустим, что А1 — Марс, тогда это говорит об остром восприятии проблем, об острой реакции. Человек быстро выходит из себя, его сильно трогают любые ситуации. Если А1 — Луна или Венера, то это мягкое и сдержанное восприятие, если А1 — Юпитер, то это говорит о включении круга многих людей, если Меркурий — то это крайняя переменчивость во всех ситуациях: сначала это идет через различные кривотолки, слухи, сплетни, разговоры, которые создают неприятное или приятное поле вокруг человека, т. е. Меркурий создает посредничество. При этом ситуация при А1 Меркурии доходит до нас через других людей.

**Итак, планета-альмутен показывает функцию, а его место показывает сферу, где эта**

**функция проявится.**

Это есть простой ключ к транзитной карте. С помощью него можно ориентироваться в периодах жизни, а плохих и хороших ситуациях.

## ТРАНЗИТНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ А1

**В 1-м доме** транзиты А1 и вокруг него будут касаться проблем здоровья (функция определяется планетой), проблем чисто личностных — способность к переменам, к изменению своей собственной ориентации. Этот транзит сильнее всего бьет по самому человеку, т. к. если А1 в 1-м доме и еще сам представлен злой планетой, то, разумеется, ни к чему хорошему это не приведет, т. е. событие переживается очень болезненно. Если А1 — нейтральный, то все зависит от самой ситуации. Плохие транзиты говорят о потере сил, а хорошие — указывают на выздоровление после болезни.

**Во 2-м доме** все транзиты конечной целью имеют материальное положение, заработки. Функцию показывает планета и ее злость или доброта. Если она добрая и сильная, то любой тау-квадрат, любая самая неблагоприятная ситуация не может привести к смерти или к потерям. Но неблагоприятные ситуации все же могут быть, но на них человек реагирует как на «укусы» мух, они не будут его сильно трогать. Но если это злая планета, то тогда не избежать самых тяжелых ситуаций. По 2-му дому это могут быть различные потери денег, грабежи, обманы. В эти дни необходимо избегать контактов по материальным делам, не делать приобретения, не покупать, не продавать.

При транзитах **по 3-му дому** личность ориентирована на различные контакты, и неблагоприятные транзиты будут касаться корреспонденции, связей с миром. Поэтому различные выступления, поездки, командировки лучше в это время не делать. Это может создать самые неожиданные перевороты.

**В 4-м доме** транзиты касаются благополучия в собственном доме. Неблагоприятные ситуации угрожают дому, затрагивают место жительства, создают возможные угрозы домашнему очагу. При благоприятном транзите — наоборот, все, что касается дома, родителей, находится в равновесии. Поэтому, при хорошем транзите по 4-му дому надо заниматься квартирными обменами.

**В 5-м доме** все плохие транзиты, которые касаются А1, затрагивают детей человека и его свободное время. Против личности злоумышляют люди, связанные с проблемами 5-го дома. Любовницы могут вывести на чистую воду при тау-квадрате. Лучше в это время не развлекаться, не играть, не пить. Характер неприятностей определяется характером планет, участвующих в плохом транзите. Ситуации, намечаемые при тау-квадрате, всплывают через достаточно длительный срок, а крестовые ситуации реализуются сразу. При тау-квадрате наступает событие, перерыв, а потом снова — событие.

Пример транзитного анализа:

У одного человека складывалась ситуация с транзитным тау-квадратом А1 в 5-м доме. Юпитер и Марс (Юпитер-1) выстраивались вокруг А1. Предполагались неприятности с детьми, ему советовалось не играть в карты («Я не играю»), не пить («Я не пью»). Как же реализовался этот плохой транзит?

Человек все же напился, поехал к любовнице, устроил безобразную сцену, ее муж побил его, человек побил любовницу, и она написала на работу. Приключилась гадкая история. В ней участвовал Марс, поэтому человеку трудно было сдержаться, тем более что у него Марс силен в гороскопе. Дальше события развивались через неделю после этого. Пришло письмо на его работу. Реализовалась ситуация в тот день (пришло письмо), когда А3 встал в оппозицию к А6 (3-й дом — это письмо, а 6-й дом — это работа), т. е. эта ситуация пришла в ответ на первую.

**В 6-м доме** любой плохой транзит, касающийся личности, приводит к неблагоприятной ситуации на работе, т. е. надо всегда знать, из какой сферы надо ожидать событие для личности. А хороший аспект показывает того, кто нам что будет дарить. Если А1 сильный

и добрый, то даже если будут плохие транзиты по отношению к нему, то они не будут сильно трогать, а любые хорошие транзиты укрепят рабочее положение, место службы. Особенно это хорошо для ученых.

**В 7-м доме** плохие транзиты при злом А7 говорят о неблагоприятных ситуациях от супруга. А хорошие транзиты — наоборот.

Положение А1 указывает на корни ситуации, откуда она пойдет. Транзиты А1 указывают как на взаимоотношение нас с другими, так и ситуации, которые будут иметь место. При хорошем транзите в этом случае, если в 7-м доме нет плохих показателей, то супруг ничего плохого не сделает и не скажет. Но при плохом транзите взаимоотношения могут стать плохими. Плохие транзиты, связанные с законом, дают неприятности больше по 10-му дому и 12-му, но это не относится к компаньонам. В ситуациях по 7-му дому не следует вести дел с компаньонами, так как могут подвести.

**В 8-м доме** при плохом транзите неприятности ожидаются от таинственных приключений и темных дел. Эти ситуации касаются вас лично. Если А1 — добрый, тогда это не касается катастрофических ситуаций. Это касается только тайных дел. Всегда некий оккультный фактор будет играть большую роль в вашей жизни. Может быть, что при хорошем транзите по 8-му дому вступают дела наследства или всплывают дела давно забытые. То, что мы похоронили, может воскреснуть.

Например, один человек «похоронил» свою жену, и она возвратилась при хорошем транзите при А1 в 8-м доме. Думали, что она была убита, «опознали» труп, а она, оказывается, уехала в путешествие с любовником и, вернувшись, удивилась, что ее «похоронили», лишив всех прав. Это была крестовая ситуация с Меркурием, Венерой и Юпитером (Юпитер был в 8-м доме), когда она «погибла». Когда она вернулась, в тригон вошли Уран и Марс.

Начало любого дела для нас — это 1-й дом. Поэтому выздоровление, подъем физической энергии — это все связано с 1-м домом.

**В 9-м доме** так или иначе, транзитные события связаны с путешествиями, с людьми издалека, которых мы не знаем и можем не узнать никогда, с людьми чуждыми нам по духу. Неблагоприятные ситуации предостерегают от поездок. Ваши враги при плохом транзите будут иностранцы, либо люди, чуждые вам по идеологии. Им не надо доверять. При хороших транзитах, наоборот, именно от них вы и получите подарки, «посылку из Бразилии», наследство из-за границы, т. е. что-то издалека.

**В 10-м доме** транзит касается репутации, карьеры, социального положения. Плохой транзит бьет прямо по цели, прямо по социальному положению, репутации. Дает подрыв авторитета. В таком случае, если А1 — злой, то ваш начальник — это ваш враг, и вы ему не доверяйте. Но это лишь в потенции. Явно он будет проявляться при плохом транзите, если, например, Венера — А1 в 10-м доме, но злая, то при прохождении Марса по ней, будет обеспечен конфликт с начальником. В этом случае, зная об этом транзите, надо что-то делать, например, уходить в отпуск. Если в вашем гороскопе, есть указание на то, что Ваш начальник сильный, то это действительно так, хотя по отношению к другим подчиненным он будет слабый.

Творческая работа по вдохновению определяется по 5-му дому, а основная работа — по 10-му дому. Плохо, если там задействован 4-й дом (если там А4), так это касается родителей. Часто бывает так, что смерть родителей и тяжкие ситуации наступают, если А1 в 4-м доме или в 10-м, и вокруг них складывается неблагоприятная ситуация.

**В 11-м доме.** Если А1 — злой, то это означает, что; ваша личность находится в столкновении с друзьями. В этом случае близким по духу не доверяйте, т. к. любая негативная транзитная ситуация приведет к неприятности от друзей. Особенно дурные вещи бывают, когда, образуется транзитный тау-квадрат, негативное соединение или крестовая ситуация. Однако эти три ситуации вообще различны.

Если А1 — добрый, то в это время могут быть новые предприятия и происходить включение новых дел. Вы будете по-новому смотреть на свои проблемы, т. к. 11-й дом —

это дом любых новшеств, проектов и изобретений. Для изобретателя, если А1 в 11-м доме, при плохом транзите вокруг А1 не следует принимать каких-либо решений, касающихся рацпредложений, изобретений.

**В 12-м доме** — все тайное, скрытое, касающееся не видных в первую минуту дел, явно связанное с ограничениями, с подрывом инициативы, с изоляцией, изгнанием, трудностями, лишениями — если это негативная ситуация (плохие аспекты). А позитивная ситуация связана с охраной секретов других людей. При этом многое удается хранить в тайне. Если А1 в 12-м доме, то никогда вы своих врагов не увидите лицом к лицу. При хорошем транзите такое время нужно использовать для тайных дел, чтобы сделать явное тайным.

Если А1 сильный и добрый, то хороший транзит дает раскрытие козней ваших противников. При этом включаются тайные, оккультные проблемы. Эти дни благоприятные для медитаций и скрытых мистических дел при хорошем транзите вокруг А1.

Все что говорилось, относится к транзитным ситуациям вокруг радикального А1, т. е. принимаются во внимание аспекты, образующиеся транзитным движением остальных планет. Но вместо А1 может быть «гений рождения» или «владыка рождения», при этом, однако, если в транзитной ситуации принимает участие сам А1 . или его заменитель, то эта ситуация будет более выражена и более яркой.

Пример. А1 во 2-м доме. Образуется тау-квадрат транзитами других планет и в то же время образуется соединение транзитного и радикального А1. В этом случае вероятнее всего может произойти ограбление. И лучше всего в эти дни беречь деньги, не носить драгоценности.

Фиктивные планеты (Лилит и Селена) в таких ситуациях становятся эффективными, т. к. они проявляют ситуации.

Если А1 и А10 — слабые, не выразительные, тогда их функцию выполняет «владыка рождения», а сами места А1 и А10 заменяются местами ASC и MC.

Если А1 — слабый, находится в соединении с сильной планетой, то она его подпитывает, но немного, но все равно надо смотреть на асцендент и MC.

Если же А1 — сильный и злой, а «гений рождения» — добрый, но менее сильный, то надо смотреть их обоих, и они оба участвуют в формировании событий. Если вы колебитесь в выборе показателя при транзитах, то надо брать обоих — и А1, и «владыку рождения» или «гения рождения» — и смотреть что пересилит. **На первых порах ученичества не следует погрязать в деталях. Надо смотреть обобщенно.**

Итак, ядро транзитных ситуаций — это А1. А10 и «владыка рождения» - обязательно.

Если сюда включать еще и MC, асцендент, «гения рождения», то ситуации будут очень сложными. Чем больше показателей вводится, тем более сложной, запутанной будет транзитная ситуация.

Чем меньше показателей при транзитных ситуациях, тем четче можно предсказать ситуацию и ее охарактеризовать. Но, если брать много показателей, то транзитная ситуация будет очень запутанной, т. е. будет много разных одновременно действующих, сил, которые будут все запутывать. Некоторые будут идти с опережением, некоторые с замедлением. **Чем больше включаем показателей при транзитах, тем более осторожными надо быть при прогнозах, так как фактор запутанности играет большую роль.**

Если А1, А10, «владыка рождения» ярко выражены, то у человека события при транзитах проходят четко и можно называть даты событий, но если А1, А10 и «владыка рождения» не выражены, то все запутывается. **В этом случае рекомендуется очертить временный круг, при этом нельзя указывать точной даты событий.**

## ТРАНЗИТНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ А10

A10 — это второй по важности показатель. Он указывает на реализацию цели. Как правило, транзиты планет по отношению к этому радикальному месту указывают на плоды того дела, которое уже когда-то было совершено, когда-то мы это дело прорабатывали, но при транзите происходит пожинание плодов, т. к. это дело мы заканчиваем.

Как правило, ситуации таковы, что вместе с нами в них участвуют массы людей, и мы можем ручаться за то, что многие ситуации пойдут на фоне общественных ситуаций, но при условии, что у нас A10 — сильный в радиксе. Если он слабый, то это не так. В этом случае мы не можем ручаться за это. Это будет касаться лишь нашего авторитета, только чести, наших достижений. Положение A10 в домах указывает на сферу наших достижений. При плохом транзите какой-либо планеты к радикальному месту A10 нас лишают достижений чего-либо.

Если A10 — АНАРЕТА (самая злая планета), то это плохо и указывает на то, что вы пожнете самые гадкие плоды, вам не дадут развернуться и за какую-то ошибку придется расплачиваться очень дорого.

Негативные ситуации по отношению к A10 всегда указывают на возмездие и напоминание о ситуациях, которые у нас уже случались. В большей степени это указывает на совершившиеся дела, которые мы еще не доработали, либо за то, что мы сделали раньше, мы как бы платим за эти дела.

Если **A10 в 1-м доме**, то это указывает на признание наших талантов при хорошем транзите. При этом увеличивается заметность, растет число почитателей. При плохом транзите — наоборот, указывает на клевету, незаметность. Это очень плохо для творческих людей. В этом случае талант не получает реализацию. Все зависит от аспектов и от злобы или доброты самого A10. Если A10 — добрый, то нам будут платить; а если A10 — злой, то платить будем в основном мы. Если A10 — злой, и к нему плохой транзит, то в этом случае, мы будем расплачиваться собственными физическими силами, потерей репутации, прикрыванием наших способностей.

Если **A10 во 2-м доме**, то это связано с материальными делами, наградами. При плохом транзите мы платим из собственного кармана. При хорошем транзите и добром транзите A10 дает рост имущества и дает материальных покровителей.

**A10 в 3-м доме.** Припоминание слухов, сплетен, анонимных писем. При плохих транзитах что-то может произойти с родственниками. При хорошем транзите — это благоприятствование выступлениям, дает увеличение популярности у актеров, указывает на увеличение контактов с публикой. Также благоприятно обучение в это время, т. к. оно дает плоды.

**A10 в 4-м доме.** Припоминание домашних дел. Мы платим за те дела, которые касались наших предков, нашего рода, места жительства, родины. При плохом транзите вокруг A10 можно потерять родину, дом или дом может сгореть. Это удары по всему самому сокровенному, дает расплату тем, чем человек прикрывается (крышей, домом). При хорошем транзите указывает на различные приобретения, перемены места жительства. Плохие транзиты связаны со смертью родителей, и мы можем получить расплату за дела наших предков. В это время лучше всего не находиться дома. Истоки наших кармических проблем тоже с этим связаны, имеется связь с реинкарнациями. Неблагоприятные ситуации сковывают инициативу. Такое положение A10 в 4-м доме — самое плохое, т. к. цель может быть реализована только в узком кругу. При этом расширения не может быть, т. к. его сковывают.

Если **A10 в 5-м доме**, то нам при плохом транзите платят за наших детей, за наши удовольствия, за слишком вольный образ жизни, за неумеренную трату времени. При хорошем транзите, наоборот, нам дают возможность все это использовать. Человек узнает о плодах своего творчества. При хорошем транзите может происходить зачатие детей, т. к. усиливается не только творческая производительность, но и чисто сексуальная. При благоприятных транзитах, если не хотите в дальнейшем неблагоприятных тау-квадратов,

то лучшее средство — это защита, но как? Это известно по другим делам. В любом случае проблема свободного времени будет перед вами стоять. При хорошем транзите хорошо пользоваться плодами своих открытий, любовью других людей, т. к. получаемая любовь — это 5-й дом.

Если **A10 в 6-м доме**, то воздаяние касается дел на работе. Здесь: при плохом транзите могут придраться к опозданиям на работу, могут быть различные мелочные, гадкие ситуации с сослуживцами. Если A10 — злой и сильный, то это может воздействовать и на здоровье. В такое время люди, как правило, заболевают, начинаются болезни, осложнения. Поэтому в такое время лучше всего соблюдать различные диеты, делать гигиенические процедуры, следить за здоровьем. При хорошем транзите — все наоборот. Происходит укрепление положения, дают на работе премии, прогрессивки и даже дача взятки проходит гладко. Возможна протекция, устройство кого-нибудь в больницу, симуляция ложной болезни.

Если **A10 в 7-м доме**, то это касается нашего партнера по браку, либо отношений с законом или властями. При хорошем транзите плоды получаем от супруга. При плохом транзите обычно супруг припоминает вам что-то прошлое, либо указывает на возвращение каких-то дел. При плохом транзите и разводе отношения с супругом затягиваются. При хорошем транзите — наоборот, это указывает на брак с протекцией, на увеличение своего положения, на хорошие отношения с компаньонами (вступление в кооперацию).

Лучше всего жениться, когда есть хороший транзит. При этом дальнейшие плохие транзиты будут указывать на мелкие стычки. Ситуации с законом возникают, если A10 в 3/3 7-го дома (суды, процессы). Если в этой трети еще находятся и планеты, то ситуация действует более сильно.

Если **A10 в 8-м доме**, то здесь мы платим за все, за все счета и в очень жесткой форме. Это происходит либо оккультным образом (тогда это предупреждает против занятой магией), либо против нас оказывают магические воздействия. Здесь же фигурируют и дела с умершими. При этом вспоминаются дела тех людей, которые умерли и с ними приходится «докручивать» разные дела.

Если **A10 в 9-м доме**, то надо обязательно обращать внимание на все дальние проблемы, дальние связи. Вершина реализации будет где-то вдали. Либо это будет поездка за границу, либо просто благоприятное путешествие, либо приезд человека издалека, при хорошем транзите, укрепляющего наше положение. При плохом транзите это будет разрушение, в поездке мы получим нашу расплату. В это время лучше никуда не ездить на далекие расстояния.

Если **A10 в 10-м доме**, то это указывает на предрасположение к принятию платы в собственном доме. Тут мы платим по карьере, по репутации, по социальному положению. От начальства мы получаем либо премии, либо выговоры. Это связано с отношением к властям, так как они следят за тем, как мы продвигаемся по служебной лестнице. Плохой транзит при A10 злом может привести к потере положения, может дать увольнение с работы, строгий выговор и т. д. При хорошем транзите — наоборот, повышение, награждение.

Если **A10 в 11-м доме**, то это указывает на то, что мы должны отдать получаемую любовь друзьям. Здесь очень часто указывается на протекции. Поэтому любые транзиты по 11-му дому связаны с протекцией, либо с потерей ее. Для изобретателя — это отклонение изобретения или же указание на друзей, которые очень сильно подводят, лишают репутации, бросают тень на доброе имя. При плохом транзите — надо на это обращать внимание. Транзит A10 затрагивает самое больное место человека, т. к. A10 — указатель цели, к чему человек стремится.

Даже транзиты вокруг A1 не так болезненны как вокруг A10, т. к. они показывают откуда эти ситуации идут, а с A10 связана реализация этих ситуаций, куда нас бьют. Поэтому транзит по A10 более болезненный и имеет далеко идущие последствия, нежели транзит

по А1.

Если **A10 в 12-м доме**, то мы платим за свои тайные дела. Это могут быть страшные удары от тайных врагов при плохом транзите. При этом может произойти отторжение от общества. Часто это связано с попаданием в заключение или больницу. Это очень опасный транзит. Тайное становится явным, либо явное становится тайным. При хорошем транзите дается возможность использовать тайные средства для достижения любой цели, в том числе и оккультные возможности. Способствует развитию оккультных интересов при хорошем транзите и магическим воздействиям на ситуацию (но только тем, у кого A10 в 12-м доме). Возможна тайная власть и ее использование при хорошем транзите (это было у Гиммлера).

**Итак, А1 и А10 – главные показатели при транзитах.**

При плохом транзите А10 к радикальному месту А10 дает то, что сообразно тем делам, которыми он заведует в радиксе. Если он добрый, то его добрая сила на время подрывается, а если он злой — то его злая сила увеличивается.

## ТРАНЗИТНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ «ВЛАДЫКИ РОЖДЕНИЯ»

Наиболее важны транзитные положения самого «владыки рождения» и аспекты к нему других планет. Они проявляют его значимость. Тот дом, где находится «владыка рождения» показывает центр всего гороскопа, играет «солирующую партию» гороскопа. Кроме того, главную роль выполняет и скопление (стеллиум) планет в каком-то доме. (Более трех планет в каком-либо доме или соединение планет называется стеллиум).

Если «владыка рождения» в 1-м доме, то любые транзиты по отношению к нему будут касаться проблем личности. Во 2-м доме — материальное положение и т. д. Но транзиты владыки рождения качественно отличаются от транзитов А1. В чем различие?

Транзиты «владыки рождения» создают более затяжные ситуации по отношению к нему, более сильнодействующие, можно ручаться, что они растянуты по времени. Могут являться формирующими началами нашей судьбы, но лишь в том случае, если владыка рождения — А1 или владыка рождения — А10, если же нет, то транзиты владыки рождения дают лишь сильные ситуации.

Как правило, транзиты «владыки рождения» будут сложными, запутанными, так как «владыка рождения» включает воздействие разных сил. Но если «владыка рождения» — А1 или А10, то действие будет направленным на что-то одно.

Если «владыка рождения» — А10 во 2-м доме и злой, то плохой транзит может привести к ограблению, лишению денег. Все это будет происходить в одной ситуации, т. е. нас ограбят лишь один раз. Но если «владыка рождения» не является А1 или А10, если он во 2-м доме, то плохой транзит указывает не на одну потерю, а на целую серию в определенное время. Нас могут ограбить сегодня, а завтра это может проявиться в другой форме: можем просто потерять деньги, или нас обманет продавец в магазине.

Чем сильнее и злее «владыка рождения» при плохом транзите, тем сильнее будет проявляться ситуация.

Кроме того, необходимо обращать внимание на аспекты, которые образуют планеты при транзитах к радикальным местам.

Если между двумя любыми планетами в радиксе будет негативный аспект (например, квадратура Марса к Урану), то любое повторение любого негативного аспекта будет очень значимым. Это справедливо только к этим же самым планетам (например Марс и Уран), т. е. если в радиксе есть негативный аспект, то и транзитный негативный аспект тоже будет для вас значимым, а позитивные — не будут сильно действовать. Например, если в радиксе есть квадратура Марса к Урану, то значит сами по себе они в плохом аспекте. И если Марс в транзите будет подходить в тригон к Урану, то этот тригон не действует как тригон, он будет лишь укреплять плохой квадратурный аспект. Это очень важно.

**Итак, хороший аспект между планетами с плохими радикальными аспектами не**

**будет хорошим. Он будет просто не дурным. Его можно приравнять к скрытому позитивному аспекту. И наоборот, если между двумя планетами в радиксе есть хороший аспект, то любые плохие транзиты и образующиеся при этом аспекты между этими двумя планетами не будут действовать. Будут действовать лишь благоприятные.**

**Если между планетами в радиксе нет аспектов, то транзитный аспект называется вновь образуемым, и он действует в виде неожиданных ситуаций.**

Пример: три планеты по отношению к точке радикса выстраиваются, образуя крестовую ситуацию. Но в радиксе эти планеты аспектов не образуют. Это значит, что в это время возникает новая ситуация, на которую вы по-новому реагируете. Вы должны приспосабливаться к чему-то неожиданному, т. к. включаются факторы, к которым мы не готовы.

Это относится и к плохим, и к хорошим аспектам, поскольку транзитное прохождение планет для всех живущих людей одинаковое, но воздействие их на всех людей разное, так как у каждого человека свой радикс.

Пример: Если Марс в оппозиции с Венерой у нас в радиксе, то любое транзитное положение Марса в оппозиции с Венерой будет на нас действовать. Но если к этому примешивается какая-то планета, образуя тау-квадрат, тогда это очень плохо, это будет связано с сильной ситуацией.

Аспекты при транзитах должны повторять те аспекты, которые они образуют в радиксе. Тогда они действующие, хоть и в других знаках. **Итак, надо соотносить радикальные и транзитные аспекты обязательно.**

В транзитных ситуациях, составленных на смерть человека, всегда принимает участие крестовая ситуация (это в 95% случаев) с важными точками радикса. Если это не крест, то, по крайней мере, три тау-квадрата.

Пример. И. Ганди имела 3 тау-квадрата в гороскопе на момент смерти по отношению к важным точкам радикса. Но у нее и при рождении был тау-квадрат, он не замкнулся, хотя на это время стал действующим.

Тау-квадрат вызывает неожиданные ситуации, которые человека сразу же вышибают из жизни. Человек вынужден защищаться, т. к. он к ним не готов. Это может быть покушение, катастрофа.

Точно так же сильно работает и замкнутый тригон. Сильнее всего аспект работает, когда на обеих сторонах его находятся показатели. Например, Марс находится в тригоне к Сатурну. Соединение с Марсом и соединение с Сатурном дает две точки, в которых этот аспект действует.

Аспекты могут быть включенными и выключенными в транзитах.

## **ВКЛЮЧЕННЫЕ И ВЫКЛЮЧЕННЫЕ ТРАНЗИТНЫЕ АСПЕКТЫ**

Известно, что любой аспект в гороскопе что-то обозначает, на что-то указывает. Каждый аспект можно охарактеризовать. И все аспекты в гороскопе — это потенциально действующие силы, которые когда-либо могут включиться. Когда же они включаются?

Пусть Марс находится в квадратуре к Урану в радиксе. Это указывает на броски, перемены, активность, которая неходит применения в одном русле, в одном направлении. Поэтому такому человеку всегда нужно приспосабливаться к разным ситуациям: дракам, переменам, лавировать. Это очень напряженный аспект, но лишь потенциальный в радиксе.

Когда же он действует? Он сильнее всего действует, когда одна из планет вернется на свое место в радиксе, либо когда повторится этот аспект, т. е. одна из планет придет на ее же радикальное место, тогда этот аспект будет включенным. Но если будет образовываться квадратура между ними, но в другом месте, то такой транзитный аспект не будет на нас действовать, т. е. надо обязательно смотреть на радикальное

### **положение.**

Если у человека есть крестовая ситуация в радиксе, то любое повторение ее, даже не касающееся его аспекта, будет действовать — по слухам или вокруг него рикошетом. Это напряженный аспект.

Пример: пусть в радиксе имеется оппозиция Марса и Плутона. Это означает одиночество против толпы и сильное воздействие масс на волю, указывает на подавление инициативы. Это аспект катастроф, увечий и т. д. Но даже если при транзите Марс станет в оппозицию к Плутону, то лично этого человека такая ситуация не коснется, т. к. Марс в оппозиции к Плутону не в радиксе, а в транзите. Но вокруг этого человека могут происходить ситуации, означающие работу как бы скрытого аспекта.

Если в радиксе в соединении два злых показателя, то их транзиты и плохие аспекты при этом действуют как тяжелые обстоятельства, т. е. действуют оппозиции, квадратуры, а тригоны и секстили будут смягчать их действие.

Итак, глядя на радикальную карту гороскопа, можно узнать, какие проблемы могут привести человека к смерти, а какие дадут высшее удовлетворение. Зная радикс, можно знать, что можно получить от жизни. **Не зная радикса, к транзитам не имеет смысла приступать, т. к. радикс указывает на то, что человек может получить в потенциале.**

## **ТРАНЗИТИНЫЕ АСПЕКТЫ**

Как определить благоприятные и неблагоприятные ситуации по транзитам планет? Прежде всего, надо отметить, что **неблагоприятные пиковые экстремальные ситуации возникают в нашей жизни в то время, когда образуются транзитные тау-квадраты или крестовые ситуации.**

Что такое транзитный тау-квадрат? Представим себе, что какие-то две планеты в радиксе находятся в квадратуре, например, Марс и Сатурн. Эта ситуация сама по себе уже является критической для вашей жизни, так как эти «потенциальные губители» находятся в негативном аспекте и это оказывает деструктивное влияние на жизнь. Но это влияние ослабевает, если эти планеты — добрые. В этом случае они могут создавать фон вокруг вас или просто давать выход из негативных ситуаций. Если же эти планеты — злые, то такой негативный аспект усиливается.

Так вот, допустим, что такой негативный аспект у вас в радиксе есть, и допустим, что в какое-то время третья, транзитирующая планета (надо обращать внимание на дальние планеты, так как они вызывают более длительные ситуации из-за большого орбиса) выстраивается к одной из первых — в оппозицию, а к другой — в квадратуру, то есть замыкает тау-квадрат. Но такой тау-квадрат будет временным. Например, транзитный Юпитер становится в оппозицию к радикальному Марсу и в квадратуру к радикальному Сатурну.

Таким образом, тау-квадрат всегда состоит из трех планет. Но если в радиксе уже есть тау-квадрат, то такая ситуация будет работать более жестко. Транзитный тау-квадрат при наличии радикального проявляется тяжелее, чем при наличии лишь радикальной квадратуры. **Исключение из этого правила делается только тогда, когда тау-квадрат из квадратуры замыкает «Владыку рождения», анарету или альмутен первого дома.** Тогда эта ситуация может быть приравнена к тау-квадрату радикальному.

Определив время образования транзитного тау-квадрата, можно определить то событие, которое должно ему соответствовать, на что надо обращать особое внимание.

Данная информация справедлива и для транзитных крестовых ситуаций. Но здесь может быть масса вариантов. Один из вариантов может быть таким: не одна, а две или даже три планеты выстраиваются во всех этих трех точках. Таким образом, образуется как бы резонанс вибраций планет. При этом событие протекает гораздо сильнее. Например, из одной квадратуры может вырасти крестовая ситуация или из тау-квадрата получится тоже крестовая ситуация. Такая ситуация сопровождается ужасным событием против вас, и для

ее нейтрализации необходимо принимать срочные меры. Именно в эти периоды с нами случаются самые тяжелые события в жизни. Надо обращать внимание на все планеты, начиная от Марса и далее, так как **все ближние планеты — Луна, Меркурий, Венера — быстрые планеты и вызывают короткие ситуации и менее существенные**. Например, Луна один раз в месяц может образовывать тау-квадрат, если в радиксе есть хотя бы одна квадратура. Но Луна образует психологический фон и настрой. Если транзитный тау-квадрат образуется Луной и Марсом, то это негативное событие может реализоваться в виде драки, нападения, агрессии, и вы будете к этому не готовы.

Для предсказания события необходимо изучить радикс — это очень важно!

Итак, в дни тау-квадратов и крестовых ситуаций у вас будет что-то происходить. Например, убийство Индиры Ганди сопровождалось тау-квадратом при транзите. Если, например, в радиксе есть указания на насильственную смерть, тогда тяжелый тау-квадрат или крестовая ситуация могут реализовать то, что было заложено в радиксе. Но такие аспекты могут реализовываться и по-другому, чем сложнее транзитная ситуация, тем скорее надо обращаться к радиксу, то есть надо смотреть предрасположенность к чему-то, к какой-то ситуации в какой-то области. Как правило, это можно понять из того, какая планета замыкает аспект. Она за эту ситуацию отвечает. Эта планета, замыкающая тау-квадрат или крестовую ситуацию, может быть и не одна, а две и больше. Например, в радиксе Сатурн на МС, Марс на асценденте и Юпитер на десценденте, то есть имеем радикальный тау-квадрат. И вот в какой-то момент из него образовалась крестовая ситуация — Уран пришел в оппозицию к МС и встал в оппозицию к Сатурну, Марс нашел на Сатурн, на Юпитер взошел Нептун. Это ситуация из гороскопа Симона Боливара на момент его свержения в собственном доме. Юпитер указывает на обманы, связанные с авторитетом и собственным господством. Марс на Сатурне разжимает стабильность. Кроме того, он был альмутеном 1-го дома. Уран бьет оппозицией Сатурн и подрывает авторитет. Квадрат к Юпитеру уничтожает власть и делает переворот в собственном доме. Боливар был предан своими братьями и соратниками. Таким образом, и реализовалась крестовая ситуация. Замыкающей планетой был Уран — символ переворота. В радиксе он не принимал участия. Нечто похожее было у Наполеона. У него тоже был Сатурн на МС, он пришел в оппозицию к самому себе и в квадрат к Урану и Марсу.

Итак, можно — по-разному характеризовать крестовую ситуацию. Но с тау-квадратами легче, так как крестовая ситуация поражает жизнь полностью, а тау-квадрат делает ситуацию более кратковременной, но воздействие ее может быть сильнее.

Серьезная катастрофа и убийства происходят именно при тау-квадратах. Для насильственной смерти надо два или три тау-квадрата в транзитах. При естественной смерти, как правило, бывает крестовая ситуация.

Крестовая ситуация — это целый круг событий, воздействие на целый жизненный комплекс. Пример: пусть в радиксе Луна противостоит Юпитеру — два действующих лица. Транзитный Марс достраивает тау-квадрат, то есть он замыкающая планета. Дом, в котором он находится, само качество этого Марса — добрый он или злой, и управителем какого дома он является будут говорить о ситуации. Каждый может поработать со своим радиксом и выявить все ситуации, которые могут случиться. Для этого надо выявить все замыкающие планеты и ожидать эти события. Допустим — это будет Марс, замыкающий тау-квадрат из пятого дома. Это можно расценивать как подрыв авторитета от любовника(-цы) или детей.

**Чем сильнее замыкающая планета, тем сильнее происходит ситуация. Итак, ситуация характеризуется:**

- 1) самой замыкающей планетой, ее силой;
- 2) домом, из которого она замыкает;
- 3) домом, которым управляет замыкающая планета.

Произведя учет этих трех факторов, можно оценивать ожидаемую ситуацию.

Замыкающих планет может быть две (например, Марс и Юпитер, обе злые, обе сильные

— это все очень плохо. Пусть один из них находится в 4-м доме, второй в 6-м. Один поражает Луну, а второй — Солнце, один из них альмутен восьмого дома, второй — альмутен 1-го дома. Тогда можно сказать, что ситуация будет связана с внезапной болезнью и смертью близких).

Если замыкающих планет две или больше, то надо учитывать только те две планеты, которые сильнее других. Но, вообще-то, надо выбирать лишь одну замыкающую планету, но самую сильную.

**Итак, дом, где находится замыкающая планета, указывает на то место, откуда будет происходить причина ситуации, а тот дом, управителем которого она является, указывает, на что будет направлена эта ситуация. Таким образом, выясняется причинно-следственная связь происходящей ситуации.**

Луна в течение месяца обходит весь Зодиак. А так как почти в любом радиксе есть либо квадратуры, либо крестовые ситуации, в некоторые дни месяца у вас будут наблюдаться некие пиковые дни, связанные с эмоциональным спадом. Каждому необходимо выявлять эти пиковые дни и быть к ним эмоционально готовым. Такие пиковые ситуации будут тем заметнее, чем сильнее Луна — если она анарета и «владыка рождения» одновременно. В этом случае ситуация может быть катастрофической, так как транзитная Луна будет раз за разом разрушать человека, что и приведет в конце концов к ранней смерти.

Луна на всех людей действует по-разному: на одних — сильно, на других — слабо. Люди, у которых Луна является «владыкой рождения», очень сильно ощущают ее транзиты. Если в радиксе есть указания на психические отклонения, то циклическая повторяемость транзитов Луны — «владыки рождения» и анареты легко приводит человека к сумасшествию, наркомании, алкоголизму.

Девяносто процентов всех смертей (естественных) происходит во время транзитных крестовых ситуаций. Если же смерть насильственная, то должно быть два тау-квадрата (например, у Муссолини). Правда, Махатма Ганди погиб в крестовую ситуацию с Сатурном в качестве замыкающей планеты из 10-го дома.

Самоубийства происходят тогда, когда встречаются две крестовые ситуации Генрих фон Клейст. Крестовой ситуации предшествовало одиночество, отторжение от мира, хотя личность его по гороскопу была достаточно сильной.

Если в радиксе уже есть крестовая ситуация, то транзитные крестовые ситуации человек выносит легче, так как люди привыкают к «несению креста» на себе. Это очень важно, так как есть силы для сопротивления и человек всегда готов переносить тяжелые ситуации. Но если в радиксе есть тау-квадрат, то при образовании из него транзитной ситуации воздействие очень сильно. Такая ситуация была у поэта-романтика Шелли — смерть от несчастного случая, Марс был замыкающей планетой. В гороскопе С. Есенина наблюдается не самоубийство, а насильственная смерть, факт самоубийства все же не был окончательно установлен. У него сработала крестовая ситуация. У Бодлера в гороскопе было много указаний на саморазрушение — много планет в восьмом доме — и умер он в крестовую ситуацию: Нептун+Уран+Лилит+Марс+Юпитер. Сама ситуация была затяжной, болезнь длилась долго. Умер он от сифилиса.

Итак, для прогноза событий прежде всего надо смотреть радикс. Если в нем есть замкнутые тригоны из сильных и добрых планет, то транзитные тау-квадраты не могут привести к тяжелым последствиям. Такие люди, как правило, умирают в старости. Франц-Иосиф умер в крестовую ситуацию, образованную лунными узлами, Сатурном, Юпитером и Нептуном. Для того чтобы разрушить «космический щит», образованный сильными радикальными планетами в замкнутом тригоне, нужны очень мощные крестовые ситуации тоже сильных планет.

Конечно, все люди не вечны. И негативные транзитные аспекты нас постоянно атакуют, дурные воздействия пытаются внедриться в наш астросом, отраженный в гороскопе. Но сильнее всего, а главное затяжнее всего на нас действуют негативные аспекты, образованные дальними планетами.

## ХАРАКТЕРИСТИКИ НЕГАТИВНЫХ ТРАНЗИТНЫХ АСПЕКТОВ

Итак, при транзитах планет образуются транзитные аспекты. Могут образовываться и дурные соединения, когда встречаются две злые планеты. Например, злой транзитирующий Марс находит на злой радикальный Сатурн, при этом получается злое транзитное соединение. Но если злые транзитные планеты проходят по добрым планетам, которые слабее их, то это тоже считается злым транзитным соединением, так как при этом добрые планеты не действуют. Такая ситуация называется транзитным затмением. При этом функция одной планеты на какое-то время замещается функцией другой планеты. В таких ситуациях особым вниманием пользуются две планеты — «потенциальные губители» — Марс и Сатурн. **Если эти планеты сильные и добрые; только тогда они не будут придавать событиям разрушающего и губительного характера. Тогда можно не обращать внимания на те дурные аспекты, которые они образуют при транзитах.** В этом случае дурные аспекты чуть-чуть «бросают тень» на их добре имя, то есть на это время они перестают быть добрыми. Добрая планета в злом аспекте не становится злой — просто она перестает быть добродушной, а это уже плохо. Но если она добрая и слабая входит в дурной транзитный аспект со злой планетой, то она сама может стать злой. Эти правила важно знать, так как они не даются ни в одном из учебников по астрологии. Они проверены и автором, и другими астрологами.

### ТРАНЗИТНЫЕ АСПЕКТЫ МАРСА

1. Когда Марс находится в плохом аспекте к радикальному **Солнцу**, то это говорит о слишком сильном проявлении агрессии. Человек становится невыносимо заносчивым, непробиваемо самоуверенным, происходят столкновения с волей других людей, перенапряжение сил, неэкономное расходование энергии. Поэтому результатом такого транзита может быть физическое истощение и даже болезнь, связанная с горячкой, переутомлением и повышением температуры, если Марс или Солнце имеют отношение к шестому дому гороскопа или один из них является альмутеном этого дома.
2. Транзитный Марс к радикальной **Луне** в плохом аспекте: нервное перенапряжение, повышение внутренней восприимчивости, беспокойство, головные боли, смущение, депрессии и т. д.
3. Транзитный Марс в плохом аспекте к радикальному **Меркурию** дает резкость в речах, разговорах, контактах. Если есть на это указания в радиксе, то могут быть анонимные письма, клевета, разбирательства. Человек в такие дни становится резким, непримиримым в словах или мнениях, безапелляционным в суждениях, грубым, резким, проявляет тягу к скандалам. Лучше всего в это время — избегать всяких контактов.
- При хороших аспектах Марса к радикальному Меркурию (и сами эти планеты добрые в радиксе) на это правило не обращают внимания.
4. Плохой аспект к **Венере**: конфликты и ссоры на любовной почве, на почве увлечений, дружбы, ссоры с супругами. Плохое влияние на брак, на партнеров, на предмет любви. При этом аспекте происходит проверка на прочность отношений в виде контактов, так как Марс является символическим управителем первого дома, а Венера — седьмого дома, хотя сами они могут быть управителями любых домов, но действует этот аспект на взаимоотношения.
5. К радикальному **Марсу** — ослабляет сам себя, как и любая транзитная планета в плохом аспекте к себе самой. Но это не относится к соединению, которое дает новый цикл. Все остальное, касающееся этой планеты, можно извлечь из характеристики планеты в радиксе, но только в более дурной степени.
6. К **Юпитеру** — подрыв авторитета, конфликты с властями, законом, духовными учителями. На таких транзитах опасно работать с использованием групповых энергий.

Идеологическая несовместимость с кем-то.

7. К **Сатурну** — ускользание почвы из-под ног, удар по престижу, стабильности, по прочности. Это один из самых негативных транзитных аспектов, особенно, если они оба злые. Очень плохо, если один из них управляет восьмым или двенадцатым домами. Это может дать изоляцию, катастрофу и т. д. Такой аспект лишает человека уверенности, прочности и создает предпосылки внутреннего распада.

8. К **Урану** — неожиданные перемены, полный волонтаризм, конфликтные ситуации, неподчинение. Может произойти опасность от огня, электричества, колючих или режущих предметов. Этот транзит тоже относится к самым опасным.

9. К **Нептуну** — ослабляет волю, дает человеку склонность к подчинению другим. Запутываются его дела, человек делается более замкнутым и склонным к проявлению низменных инстинктов (тяга к алкоголю, дракам, наркотикам), причем с волевым оттенком. Этот аспект дает внутреннюю дезорганизацию и проявление дурной воли. Может дать приступ белой горячки.

10. К **Плутону** — фанатизм, человек будет один против всех. Повышается опасность массовых катастроф, обвалов. Лучше в это время избегать массовых скоплений народа.

11. К **Лилит** — дурная воля, озлобленность. Если радикальный добрый Марс не имеет аспектов с Лилит, то это — лучше всего, так как хорошие аспекты подпитывают дьявольскую инициативу, а плохие — просто создают внутренний конфликт. Это один из признаков распада.

12. К **Прозерпине** — злая трансмутация (клиническая смерть при плохих показателях по восьмому дому).

## ТРАНЗИТНЫЕ АСПЕКТЫ САТУРНА

1. Дурные аспекты транзитного Сатурна с радикальным **Солнцем** (самым дурным считается соединение) дает угасание творческой энергии, и человек не может себя полноценно чувствовать. Это период испытаний, период «заколдованного круга». Вокруг человека как бы образуется отрицательное поле. Происходят разрывы устоявшихся контактов и связей, одиночество, ощущение безнадежности, тоски.

Каждый может проверить прохождение Сатурна по солнечному знаку рождения. Лишь в том случае, если радикальный Сатурн очень добрый и Солнце доброе, тогда такой транзит не работает. Следует учитывать и то, что Сатурн мало проявляется в детском возрасте, а влияние велико в то время, когда человек становится самостоятельным и взрослым. Почти у 70% людей прохождение Сатурна по солнечному знаку сопровождается периодом испытаний. Таким образом, **транзит Сатурна по солнечному знаку действует в пределах целого знака**, то есть у него очень большой орбис.

2. С **Луной** действует не столь обширно. Он дает период разочарований, эмоциональных спадов, угнетенности души, угрюмости, погружение в себя — мрачность, разочарование, тоска, ипохондрия, заболевания. Например, есть одна женщина, имеющая в радиксе квадратуру Солнца с Луной, Сатурн является управителем шестого дома, а Луна находится в шестом доме. Эта женщина при транзитах Сатурна по Луне бежит к врачу, считая что у нее рак. На самом деле — никакого рака у нее нет. Кроме всего прочего у нее Сатурн «владыка рождения», а Луна — Анарета.

3. С **Меркурием** — воздействует на контакты человека. Сознание человека притупляется, он погружается в себя, становится забитым, снижается потребность в контактах, язык становится тяжелым, не выразить мысль. Наступает период внутреннего конфликта, разочарование в себе. Плохо воспринимается информация со слуха, наступает отупение. Обучение идет очень тяжело. У тех, у кого в радиксе есть соединение Сатурна с Меркурием, возможно зацикливание на одной какой-то теме. А если это оппозиция, то она дает невозможность выразить то, что человек глубоко чувствует.

4. С **Венерой** — действие на любовь, чувства. Чувства забиваются. Человек становится

или более холодным, или разочарованным. Может наступить охлаждение в любви, во взаимоотношениях. Наступает период строгости, аскезы. В этот период человека никто не любит. Самым опасным транзитом является соединение — наступает разрыв связей, появляется подозрительность к предмету своей любви.

5. К **Марсу** — действует так же, как и Марс к Сатурну, но создает более затяжные периоды. Могут быть различные катастрофы. Холод Сатурна разрушает волю, средства самозащиты, человек становится более инертным, не может собраться с силами при опасности. Происходят внутренние раздоры и конфликты с самим собой по поводу собственной слабости.

6. К **Юпитеру** — разрушение в системе общественных связей: человек восстает против закона, против устоявшихся авторитетов. Он становится изгоем, отщепенцем. Наступает идеологическая несовместимость. Период обновления авторитетов или более глубокого познания духовных основ. В это время нельзя заниматься общественными делами. Период плох для карьеры.

7. К **Урану** — сковывание свободы, неожиданные бесповоротные перемены, перевороты всей жизни, новые планы, связанные с разрушением старых. Серьезные предприятия заканчиваются неожиданным крахом.

8. К **Нептуну** — опасность фанатизма, обольщения, психической болезни, дурной болезни, внешнего воздействия. Период тоски, скорби, опасности в путешествиях, опасность в романтических, поездках.

9. К **Сатурну** — дает нарушение чувства внутренней стабильности. Возможно, период собственной переоценки. Например, у Достоевского (у него Сатурн был очень силён) один раз в тридцать лет наступал период тотального обновления — разрушение и созидание. Когда ему было 29,5 лет, его посадили по делу Петрашевского, а в 59 лет — он умер. Таким образом, Достоевский четко вписывался в периоды Сатурна. В его радиксе Сатурн был в соединении с Юпитером. А это соединение повторяется через каждые 20 лет. И когда они соединялись, у него происходила перемена жизни: в 20 лет — начало писательской деятельности, 40 лет — выход из тюрьмы и духовное перерождение, 60 лет — смерть, когда Сатурн вернулся на свое место и соединился с Юпитером в том же самом знаке и в том же самом месте.

10. К **Плутону** — противодействие всем, воздействие на целые массы народа. Может наступить тотальное разрушение. В лучшем случае использование негативных ситуаций себе на пользу, если Сатурн и Плутон — добрые или находятся в хорошем аспекте в радиксе. Такие люди занимаются негативными ситуациями: работа в морге (снятие золотых коронок), доходы от торговли оружием, использование умерших родственников. При этом аспекте в радиксе разрушается ОСНОВА ОСНОВ, а при транзите Марса происходит лишь волевое противодействие. Транзит Сатурна к Плутону реализуется на внутреннем уровне.

## ХАРАКТЕРИСТИКИ БЛАГОПРИЯТНЫХ ТРАНЗИТНЫХ АСПЕКТОВ

### БЛАГОПРИЯТНЫЕ ТРАНЗИТЫ ВЕНЕРЫ

1. К **Солнцу** — внешняя уверенность, спокойствие, человека тянет «на лоно природы». Даже самый неприятный человек на какое-то время становится приятным.

Благоприятными аспектами для Венеры считаются соединения и тригоны. Если же Венера злая, то при хорошем аспекте она перестает быть злой. И наоборот — добрая Венера в плохом аспекте перестает быть доброй. **Хороший аспект между злыми планетами приводит к сдерживанию их зла, то есть он является «амортизатором зла».** Но **плохой аспект между злыми планетами усиливает зло — действует активно.** **Плохой аспект между добрыми планетами указывает на добро, которое не может проявиться,**

**то есть два добрых показателя не находятся в гармонии, но «не добро» не может проявиться.**

Итак, характеристика аспекта в транзите — вещь постоянная. Она не зависит от качеств составляющих его планет — добрые они или злые.

2. К **Луне** — внутренняя гармония, ощущение красоты.

3. К **Меркурию** — приносит мир, спокойствие, дает смягчение противоречий (то, что обостряет Марс, Венера смягчает), гармонию, уверенность, мягкость в контактах со многими людьми.

4. К **Венере** — усиливает сама себя.

5. К **Марсу** — дает умение лавировать, соизмерять свою волю с потребностями других. В этот период человек силен, но не назойлив.

6. К **Юпитеру** — действует на связи, общественную деятельность, на покровителей.

7. К **Сатурну** — внутренняя стабильность, ощущение внутренней целостности, эстетические потребности человека.

8. К **Урану** — перемены в любви, стрессы. Благоприятно все новое.

9. К **Нептуну** — усиливает эстетизм человека, чувствительность.

10. К **Плутону** — усиливает сексуальную энергию (у мужчин), если обе эти планеты не злые и не разрушают друг друга в радиксе. Повышение сексуальной активности у женщин наблюдается при хорошем транзите Марса к Плутону.

Итак, хорошие транзиты Марса и Венеры к Плутону считаются тантрическими днями (Варахимихира). Здесь хорошими аспектами считаются только тригоны и секстили, но Венера и Марс с Плутоном работают и в соединении.

## БЛАГОПРИЯТНЫЕ ТРАНЗИТЫ ЮПИТЕРА

1. К **Солнцу** — невыносимость человека, он становится самоуверенным, он поучает других, творческая энергия у него растет. Здесь работают и соединения.

2. С **Луной** — дает то же самое, но на внутреннем уровне. Усиливается потребность в духовном авторитете, изучении религий, чего-то высшего. Кратковременность аспекта. Те, у кого в радиксе Луна находится в оппозиции к Юпитеру, ничего не принимают на веру, все проверяют сами. Внутренний протест против всех авторитетов.

3. С **Меркурием** — благоприятные общественные связи, поиски и использование покровителей, протекций. Это время благоприятное для собственных сочинений, для отклика в прессе.

4. С **Венерой** — один из наиболее благоприятных аспектов. Даёт равновесие в контактах, спокойствие.

5. С **Марсом** дает волю, направленность на завоевание высоких постов, человек приобретает духовную энергию, выступает с высоких позиций, защищает закон и ему многое удается.

6. С **Сатурном** — кроме соединения — так же, как и с Марсом. Усиливает духовные потребности человека, дает ему ощущение уверенности, благоприятные контакты с обществом, духовное обновление, самостоятельность, приобретение прочного и стабильного места.

7. С **Ураном** — благоприятные духовные перемены, перемены авторитетов (в плохих аспектах — восстает против всех), внедрение новых методов, решений, неожиданная популярность, если они оба сильны.

8. С **Нептуном** — духовная чуткость, альтруизм, помочь других людей (учитывается и соединение). Помощь друзей.

9. С **Плутоном** — использование коллективных энергий. Срабатывает только в том случае, если в радиксе есть групповой аспект, если уже человек соединен с коллективом неразрывными связями, то есть человек получает награду вместе с другими людьми или на их энергиях. Использование многих людей в своих корыстных целях. Если такого

аспекта в радиксе нет, то такой транзит может пройти незаметно. При таком аспекте многие начинают о человеке говорить — момент благоприятен для популярности.

10. С **Прозерпиной** — бесповоротные решения, заводящие в тупик — при плохих аспектах. При хороших аспектах — благоприятная ситуация, для трансмутации.

## ОРБИСЫ ПЛАНЕТ В ТРАНЗИТНЫХ СИТУАЦИЯХ

При приближении планет транзитный аспект работает сильнее, нежели при удалении. Ситуации бывают на приближении планет к точному аспекту или к соединению.

**Орбисы: для планет**

**от Юпитера и далее это ±1 градус,**

**для Прозерпины — 18 минут,**

**от Солнца до Марса (кроме Луны) ±2 градуса,**

**Луна — ±3 градуса.**

Итак, всегда надо выписывать транзитные планеты в транзитную матрицу и анализировать все аспекты. Так как планеты в своих транзитах образуют то плохие, то хорошие транзитные ситуации, то одновременно могут быть и те, и другие. Все их надо оценивать. Если планет, участвующих в тау-квадратной или крестовой ситуации, будет столько же, сколько их в позитивных аспектах, то если плохих аспектов больше, то ситуация больше склоняется к негативной, а если их равное число — нейтральная ситуация. Но если в плохих аспектах находятся более сильные планеты радикса, то ситуация будет явно плохой. Важнее всего сила планет: она важнее числа плохих аспектов, так как аспектов может быть много, но все они могут быть бесполезными. Если есть аспекты и по слабым планетам, то их можно не считать.

Пример: Венера в тригоне к Луне (дает внутреннюю гармонию) плюс квадратура Марса к Урану, находящемуся в оппозиции к Сатурну и Марсу восьмом доме и злому: выйдя из дома в благостном состоянии, можно попасть в драку, напороться на грабителя.

Итак, транзитные аспекты надо оценивать с помощью данного ключа.

## Часть II ПРЕДСКАЗАТЕЛЬНАЯ АСТРОЛОГИЯ

Перед нами стоит задача овладения техникой прогноза по гороскопу. В этот курс будет входить коррекция жизненных ситуаций, раздел астрологии, который называется «Резонансная астрология», т. е. коллективная астрология как проблема соприкосновения различных гороскопов, и как этот факт может накладываться на события жизни. В конце курса будут даны два словаря — один касается выявления и определения событий по радиксу, другой будет посвящен разбору транзитных ситуаций. Курс будет состоять из нескольких разделов:

1. Аналитическая часть. В ней будет рассказано о различных методах прогноза по карте рождения. Ранее было только «касательство» этого материала. Будет определено, как отделять значимые транзиты от не значимых:

- а) качественная оценка транзитов;
- б) определение прогрессий;
- в) понятие о планетарных циклах.

2. Синтетическая часть — объединение всех этих методов с целью выявления жизненных ситуаций.

3. Явление резонанса (соприкосновение судеб). Здесь же — коррекция и проработка жизненных ситуаций. Выбор оптимальных условий для реализации событий — отбор людей с наиболее подходящими гороскопами. Одна мимолетная крестовая ситуация будет для вас роковой, если рядом с вами будет еще двое с такой же ситуацией. Каждому человеку в жизни встречаются люди, которых просто не хочется видеть. Построив их

космограмму, можно выяснить, в чем дело.

## ОБ АСПЕКТАХ

По космограмме человека можно выстраивать аспекты планет. Но должно быть четкое понимание того, что привязка к событиям реальной жизни будет искусственной, так как нельзя ручаться за дома, в которых эти события происходят.

Предсказания начинаются с анализа характеристик космограммы. Люди с активной космограммой воспринимают события совсем иначе, нежели люди с пассивной космограммой. Люди с крестовой ситуацией в радиксе, какие бы тригоны в транзитах у них ни были, будут воспринимать события совершенно по-другому, нежели люди с тригоном в радиксе.

Люди с крестом в радиксе постоянно будоражатся, вокруг них все время возникают какие-то негативные ситуации. Это связано с ежегодным прохождением планет по точкам креста. То же самое, но только в более узконаправленной форме, наблюдается у людей с тау-квадратом.

## КОНФИГУРАЦИЯ АСПЕКТОВ

Каждый аспект в гороскопе может быть выражен посредством своего коэффициента так же, как и группа аспектов. Вводится понятие еще двух конфигураций аспектов — Бисекстиль и Вилы.

Бисекстиль — конфигурация, в которой две планеты образуют тригон (120%), а между ними находится третья, образующая с двумя первыми секстили (по 60°). Бисекстиль по воздействию равен тау-квадрату, но направлен на позитив. Он указывает на одновременные, сменяющиеся позитивные ситуации — приобретения, ситуации снятия напряжения, раскрепощение. (Крестовая ситуация — это динамическое поле напряжения.) Этот аспект не дает защиты, это аспект временного везения, снятия трудностей.

Вилы, или бумеранг — планета образует с двумя другими планетами квиконсы (по 150°), а те между собой образуют секстиль. Эта ситуация — двойственная и странная — указывает на то, что человек все время возвращается «на круги своя». Человек проходит круг, сталкивается с какими-то ситуациями. Это показатель возврата к долгам, к повторению своего урока. Человеку предоставляется право заплатить долг. К человеку возвращаются те люди, которых он хочет забыть, но никак не может.

В дальнейшем, при подсчете общего балла гороскопа необходимо учитывать аспекты с «Колесом фортуны» и «Крестом судьбы», но коэффициенты аспектов к ним будут снижаться наполовину.

## РАЗДЕЛЕНИЕ ПО СТИХИЯМ В ГОРОСКОПЕ

Планеты в гороскопе разделяются по четырем стихиям — огонь, воздух, земля, вода. Для каждой из планет существует свой коэффициент:

для светил (Солнце и Луна) — 2 балла;

для минорных планет (Меркурий, Венера, Марс) — 1,5 балла;

для остальных планет до Прозерпины включительно — 1 балл;

для лунных узлов и фиктивных планет — 0,5 балла.

Дома тоже подразделяются по стихиям: огонь — 1,5,9, земля: 2, 6 и 10, воздух: 3, 7 и 11, вода: 4, 8 и 12. Посчитав числа для стихий по космограмме и для стихий по домам, можно увидеть, совпадает ли программа человека (космограмма) с ее реализацией (гороскоп). Если для огня по космограмме было 5 очков, а по домам — 2 очка, тогда человеку трудно выполнить его творческую программу потому, что сферы его деятельности не будут его к этому склонять, не будет мотивов раскрытия его творческой индивидуальности. Если в

тригоне воздуха в космограмме будет 0, а по домам — 8 баллов, то это значит, что связей у человека будет гораздо больше того, чем у него в этом есть потребность, и больше того запаса сил, который есть у него. Эта ситуация может привести к тому, что те транзиты планет, которые будут вызывать контактные ситуации, приведут его к нервным срывам, к невозможности извлечь из этих контактов какую-либо пользу и т. д.

Если у человека космограмма равновесная, то у человека программа совпадает с ее реализацией с точностью  $\pm 2$  балла. Если программа много больше того, что показал анализ домов (пусть в космограмме огонь — 5, реализация — 0), то любые транзиты планет, связанные с «огненными» точками — творческими потребностями — будут воздействовать только на его индивидуальность, на него лично, укреплять его самого, но на жизненные ситуации действовать не будут. Если по контактам по космограмме очков меньше, чем в гороскопе (1 против 10), то ситуации, вызывающие на контакты, будут проходить мимо человека и человек от них ничего не получит.

К предсказаниям тем людям, у которых имеется большое расхождение между ЯН и ИНЬ в космограмме и гороскопе, нужно подходить с большей осторожностью. Этих людей всегда надо настраивать на то, чтобы они могли сконцентрироваться на каком-то событии своей жизни потому, что мимо некоторых они будут просто «пролетать». В других случаях они будут очень резко реагировать на какие-то мелкие аспекты, мимо которых другие пройдут спокойно. Для таких людей эта мелочь может быть крайне разрушающим фактором, для них же характерна и невозможность реализации замкнутых тригонов. Таких людей нужно просто воспитывать. Ручаться за прогноз по карте рождения у таких людей можно лишь в том случае, если у них в карте действие Лунных Узлов невелико. Если это влияние велико, то гороскоп таких людей просто фатален. Гороскоп людей с сильными Лунными Узлами, Лилит и Изидой — это гороскоп человека, получившего кармическую программу. То же самое можно говорить о гороскопе с очень сильно выраженным Плутоном — эти люди часто увлечены общим потоком, глобальными космическими энергиями. Если Плутон находится на МС, то жизнь человека становится фатальной, особенно если он находится в коллективе, который его увлекает, он становится частицей этого коллектива и все события его жизни можно расписывать по резонансу, по тому, как живет общество. Человек, у которого Плутон находится на ASC, является индивидуалистом, часто противопоставляющим себя коллективу. Узлы в угловых точках гороскопа тоже делают жизнь человека фатальной. То же самое Черная Луна и ее соединения со светилами (Омар Хайям имел на ASC Солнце в соединении с Черной Луной). Гороскоп такого человека получает устойчивость в плане восприятия любых транзитов, прогрессий — любых жизненных ситуаций.

Так же более четко можно дифференцировать события жизни, у людей с выраженным стеллиумом планет. У них события происходят достаточно ярко и сменяются с достаточной четкой последовательностью. Кроме этого, у них одно событие влечет за собой ряд других (одна планета «здороваются» по очереди со всем стеллиумом).

Труднее всего с теми людьми, у которых и космограмма смешанная и гороскоп разбросанный, это потому, что они не способны к адекватному восприятию жизненных ситуаций, события у этих людей либо малозначительны, либо человек быстро забывает достаточно яркие события своей жизни. Таков склад его характера. Эти события ничего не добавляют к его опыту. Прогноз таким людям можно давать только на самое ближайшее время.

Люди, у которых есть стеллиум планет, очень часто сами генерируют энергетические воздействия, сами создают ситуации. Наличие планетного ядра (три и более планет в соединении) тоже дает возможность прогнозировать события жизни с большой вероятностью потому, что такого человека трудно выбрать из тех рамок, в которые он помещен при рождении. Он как в броне, ситуации до него доходят долго и трудно. Человек с планетным ядром много гибче.

## РАСПРЕДЕЛЕНИЕ АСПЕКТОВ ПО СИЛЕ

Каждый аспект имеет свой коэффициент: тригон по силе равен оппозиции, секстиль — квадратуре, квиконс — полуквадрату, полусекстиль равен полуквадрату. Соединение — аспект двойственный, для его оценки надо учитывать силу планет, в него входящих. В баллах оппозиция — тригон  $\pm 3$ , квадратура — секстиль,  $\pm 2$ , полутораквадрат — квиконс  $\pm 1$ , полуквадрат — полусекстиль  $\pm 0,5$ . Для соединения нужно учитывать афетические таблицы. Если соединение — злая планета+злая планета, тогда оно равно  $-4$ , добрая+добрая —  $+4$ . Если злая+добрая, тогда соединение нейтрально. Если есть стеллиум планет, то к сумме сил планет, в него входящих, добавляется еще 4 очка. Для замкнутого тригона и крестовой ситуации добавляется  $\pm 3$  балла, для бисекстиля или тауквадрата  $\pm 2$  балла. Все творческие аспекты нейтральны.

Люди, у которых программа явно не совпадает с реализацией, будут достаточно уравновешенными, если у них будет больше гармонизирующих аспектов. Тогда за предсказание можно ручаться. Люди, у которых программа с реализацией в принципе совпадают, все равно будут иметь большое динамическое напряжение в жизни при большом количестве негативных аспектов. Такие люди вообще могут быть «вышиблены из седла» — жизнь может быть в принципе разрушена. На любые мелочи они будут реагировать остро и болезненно.

Люди с активной космограммой к динамическим аспектам привыкают, и те уже являются стимулом к их развитию. Люди с пассивной космограммой на динамических аспектах «прокалываются». Они лучше реагируют на замкнутые тригоны и вообще на гармонизирующие аспекты. Это для них — стимул к развитию.

Люди с активной космограммой могут привыкать к негативным аспектам, например, к кресту. Для них замкнутый тригон может явиться тормозом к развитию потому, что он аспект ИНЬ. Люди с пассивной космограммой, несоответствием программы и реализации, с напряженными аспектами болезненно реагируют на любую ситуацию, связанную с транзитом (негативным) мажорных планет.

Аспекты с ASC, MC, Колесом фортуны и Крестом судьбы учитываются тоже, но число баллов вдвое меньше. Аспекты между жребиями и ASC и MC вообще не учитываются, а также не учитываются аспекты между жребиями.

Аспекты различаются между собой и качественно: сходящиеся и расходящиеся аспекты. Аспекты, в которых планеты сходятся, называются сходящимися. Тот аспект, в котором планеты расходятся, называется расходящимся.

Сходящийся аспект говорит о том, что события жизни будут несколько опережать образование точного аспекта. В расходящемся аспекте событие будет происходить несколько позже образования точного аспекта.

Надо выписать сходящиеся и расходящиеся аспекты. Затем смотрим, какие планеты образуют аспект, если минорные или обе мажорные планеты в находящемся аспекте, то опережение будет незначительным. Максимальное опережение может быть три градуса.

Необходимо учитывать суточные скорости планет при рождении человека. Эти скорости влияют и на психологический план и на житейский. Важно знать, делали или нет планеты петли в момент рождения человека и в какой части петли произошло рождение.

Планеты подразделяются на медленные, быстрые и стационарные. Стационарная планета устанавливает события прочные и последовательные. Чем медленнее планета, тем скорее она может в своих транзитах привести к образованию целых жизненных циклов. Человек, у которого много стационарных планет, имеет фатальную судьбу потому, что ему трудно отделаться от тех ситуаций, которые он сам себе создал.

Директные планеты определяют быстроту, активность, натиск человека. Человек часто «проскакивает» свои циклы. Транзитная ситуация реализуется на подходе планет к аспекту.

Ретроградные планеты в радиксе приводят к тому, что у человека будет несколько

замедленная реакция на события.

Чем быстрее планета в радиксе, тем быстрее она меняет ситуации в жизни. Много быстрых планет — быстро меняются события жизни. Все то, что выше говорилось о радиксе, имеет место и для домов.

Более точно транзитные ситуации будут происходить у людей, которые не доживают до своих 40 лет. После 40 лет ситуации реализуются с некоторым предварением потому, что за 36 лет ось прецессии сдвинулась на 0,5 градуса. Но это не будет так у людей, у которых в радиксе имеется большое количество ретроградных планет и расходящихся аспектов. У них наблюдается тенденция к выравниванию транзита и события.

При анализе транзитов планет по домам гороскопа необходимо учитывать:

- 1) каким домом в радиксе она управляет
- 2) что она из себя представляет
- 3) какие аспекты она имеет в радиксе
- 4) ее основная сила.

В дальнейшем ситуацию в транзитах можно будет оценивать и по силе.

Для этого необходимо составить матрицу аспектов: столбцы — планеты в радиксе, строки — планеты в транзитах. Такую ситуацию можно оценивать в баллах так же, как оценивались аспекты в радиксе. Можно судить о том, гармонична или нет сегодняшняя ситуация для нас.

Далее нужно разложить транзитные планеты по стихиям и домам гороскопа и сопоставлять их с их первоначальным положением. Отсюда можно понять, на каком этапе выполнения находится ваша программа. Предположим, что ситуация оценивается как 12, тау-квадрат образован домами воздуха, удар следует ждать от связей. По тому, какие планеты задействованы в ситуации, можно говорить о характере ситуации (надо смотреть дома). По тому, где находится большинство планет в транзитах, можно говорить о сфере реализации события.

Если в радиксе общий балл равнялся -10, а на сегодня имеем -5, то это уже хорошо. Когда коэффициенты радикса и сиюминутной ситуации примерно равны, тогда и происходит плата по долгам радикса. Бывает, что транзитный коэффициент больше радикального. Это уже та ситуация, которую человек может и не выдержать, он может ее преувеличить. У человека с замкнутым тригоном такие ситуации проходят легче (у Нострадамуса коэффициент радикса был примерно +40), он из них будет выпутываться раньше и легче.

Человек, у которого яркие ситуации гороскопа повторяются, происходят на его радикальных аспектах, например на кресте. Кампанелла имел восемь судимостей и отсидел в общей сложности 35 лет. У Джордано Бруно было то же самое — у него было два тау-квадрата. Когда тау-квадрат в транзитах превращается в крест (в баллах крест стоит дороже тау-квадрата), тогда человек эту ситуацию воспринимает тяжелее. Индира Ганди спокойно выдержала свой тау-квадрат в 1977 году, когда ее посадили в тюрьму. Но когда он превратился в крестовую ситуацию в октябре 1983 года, этого она уже не выдержала. То же самое и с благоприятными ситуациями. Если в радиксе замкнутого тригона нет, а в транзитах он образуется, то человек часто не реализует эту ситуацию потому, что просто не знает, как это делать. Человек воспринимает этот период как период какого-то везения, улучшение ситуации, но не прорабатывает этот аспект на нужном уровне, не обеспечивает себе платформу для дальнейшего. Люди гораздо легче реагируют на те аспекты в транзитах, которые повторяют их прежние жизненные ситуации. Они их воспринимают адекватно. Если у человека в радиксе есть крест, а в транзитах тоже образовался крест пусть даже по другим планетам, то событие будет, и человек будет на него реагировать потому, что он привык к этому уровню воздействия.

Если Заходящий Узел находясь в 12-м доме делает квиконс к Черной Луне и квиконс к Сатурну, то человек может сесть, да так, что если он и выйдет, то все равно сядет. К нему будут постоянно возвращаться из тюремного мира те ситуации, которые он там не

доработал — все его дружки будут тянуть его назад — порочный круг. Первый раз он сел случайно, остальные — по инерции.

Крестовая ситуация с лунными узлами ([Восходящий](#) Узел+Луна+Заходящий Узел+Юпитер) очень тяжелая ситуация. Она касается и проблем эмоциональных (Луна и Юпитер), и ставит крест на всех социальных достижениях. Чревата отшельничеством, ошельмованием, тяжелыми, последствиями по части контактов по службе. Особенно большие враги среди женщин (Луна).

Как с точки зрения домов оценивать яркость ситуации?

Дома делятся на три группы: угловые, средние и падающие. Если транзитные планеты находятся в угловых домах, даже если они не являются определяющими, то это приведет к образованию целых циклов в жизни (брак, заключение контракта, поступление на работу и т. д.). Транзит по угловым домам очень важен потому, что в это время можно включить какой-то побочный автономный ритм своего гороскопа, отделаться от которого будет очень трудно. При большинстве планет в угловых домах транзитная ситуация (тригон, бисекстиль) приведет к образованию целого цикла — человек может упасть с достигнутой высоты или, наоборот, станет большим человеком и т. п.

Большинство планет в средних домах приведет к тому, что циклы не образуются и ситуация будет устойчивой до ее окончания.

Большинство планет в падающих домах — конец всякого дела, подведение итогов. Возвращается начальная ситуация, либо окончательное «докручивание гаек». Это самые изменчивые, неустойчивые ситуации. В круг жизни человека будут вовлекаться еще другие люди, будут «круги по воде», от которых человек отделяется нескоро, ситуация хоть, и прошла, но напоминания о ней все еще идут. Большинство планет в падающих домах самая ненадежная ситуация, нельзя начинать новых циклов. Начатые в это время циклы много раз видоизменяются. Крестовая ситуация, начатая в одних домах, в частности падающих, окончится делами совсем по другим домам.

Вторичное значение имеет обстоятельство, когда злые и добрые планеты образовывают аспект в транзите. Если в радиксе большинство планет находятся в угловых домах, то человек за жизнь включит много автономных гороскопов. С таким человеком очень трудно: не учесть, когда был брак, гороскоп брака работает автономно и влияет на судьбу человека. По 10-му дому: не учешь, когда он поступил на работу потому, что гороскоп его нынешней работы оказывает влияние на его судьбу. Для таких людей необходимо особенно учитывать явление резонанса.

Человеку, у которого большинство планет в радиксе находится в падающих домах, труднее включить автономный гороскоп — он не может поймать момент, сосредоточиться. Но если такой человек включил автономный гороскоп, то он не приведет к необратимым результатам — ситуация меняется сама по себе. Дома 3, 6, 9 и 12 — ситуации изменчивые со множеством тонких градаций. Такому человеку трудно включить свой собственный цикл.

Хорошо, с большим процентом попаданий, можно комментировать гороскоп человека, у которого большинство планет радикса находится в средних домах. Сами ситуации непродолжительны, преходящи и не остается «следов» (2, 5, 8, 11).

Группы домов относятся к способу выражения действия. Угловые — непосредственное выражение действия, приводящие к образованию циклов; средние — хронометрическое действие, не приводящее к образованию циклов, устойчивость, повторяемость, незыблемость; падающие дома — самые зыбкие люди.

Распределяя планеты по домам, необходимо учитывать коэффициенты: Солнце — 2, Плутон — 1 и т. д. Хирон надо брать 0,7—0,8.

Итак, динамика жизненных ситуаций определяется по крестам: «кардинальный» (1, 4, 7 и 10), «постоянный» (2, 5, 8 и 11) и «изменчивый» или «подвижный» (3, 6, 9, 12). Они говорят о качестве реакции на ситуацию. Далее совпадение программы и ее реализации. Несовпадение может быть компенсировано транзитами. Бывает так, что в транзитах

образуется ситуация полного совпадения программы и ее реализации. Тогда какая бы крестовая ситуация не образовалась у человека, в это время ему будет легко и он будет жить полной жизнью, даже если вокруг него все будет рушиться или его будут убивать (это — для оценки «добра» и «зла»). Например, у человека программа в общем сходится с реализацией, начало ЯН по программе выражено более сильно, чем начало ИНЬ, т. е. он более активен по формированию, нежели по жизни. Много нереализованной активной энергии остается и она не имеет выхода, человек нуждается в будоражащих ситуациях. Особых крестов нет, есть тау-квадрат, но он не связан с узлами, т. е. не фатальный. Таким образом аспектная ситуация у него более или менее благоприятная, пусть +10. Большинство планет у него в угловых домах. Он всегда заводит себе циклы и в них живет, чем и реализует свою «лишнюю» энергию. Негативные аспекты он трансформирует, и они его не разрушают. Сейчас у него образовался сильнейший тау-квадрат Узлы+Плутон. Что делать? Ситуация равна -15, т. е. появилась тенденция к разрушению. Ситуация происходит в угловых домах, но он с нею будет бороться потому, что у него примерная гармония космограммы и гороскопа. Если гармонии нет, то ситуация может очень скоро «треснуть» человека.

Транзыты минорных планет отличаются от транзитов мажорных планет в качественном отношении. Минорные транзыты изменчивы и быстропроходящи, но в соединении с мажорными планетами работают очень сильно.

Для выяснения оценки человеком ситуации необходимо произвести афетический анализ данной транзитной ситуации. После всего вышеперечисленного возникает вопрос: а где эта ситуация реализуется? На место ее реализации указывает наиболее качественно выраженная планета, наиболее сильно действующая в данный момент. Либо это планета, делающая из тау-квадрата крест (у И. Ганди такой планетой был Марс) либо планета, находящая на другую и подчиняет первую, т. е. та планета, которая в данном транзите наиболее сильна. Ее место — дом в транзите и есть место реализации аспектной ситуации.

## ОРБИС В ТРАНЗИТАХ

Орбис — дело «темное». Вообще жесткого понятия «орбис» не существует. Он зависит от тех домов, где находятся транзитирующие планеты, от знаков, где планеты находятся. Орбис надо увеличивать для тех планет, которые находятся в знаках их экзальтации. Если планета находится вблизи угловой точки, то ее орбис увеличивается тоже. Бывает так, что орбис можно увеличить до . 3—4 градусов даже для секстиля.

Транзитные орбисы всегда меньше радикальных, но в исключительных случаях их можно расширять. Для мажорных планет орбис составляет  $\pm 1$  градус, для минорных — кроме Солнца и Луны  $\pm 2$  градуса. Для Солнца и Луны  $\pm 4$ —3 градуса, иногда для Луны до пяти градусов.

Если планета:

- 1) играет сильную роль в космограмме;
- 2) играет большую роль в домах;
- 3) играет большую роль в транзитах, то для такой планеты орбис может быть увеличен, для минорных планет до двух градусов. Если планета малозначительна, то орбис для нее можно сузить (для минорных планет до 0,5 градуса).

**При назначении орбиса для планеты необходимо знать ее значение в радиксе, ретроспективная она или директная. От этого зависит, на каком этапе человек воспримет ситуацию. Человек с директной планетой воспринимает ситуацию в основном на подходе, с ретроспективной планетой — после аспекта, стационарная планета — четкое совпадение аспекта и события.**

Итак, для минорных планет средний орбис составляет 2 градуса, для мажорных — один

градус. Однако в различных ситуациях орбис может меняться, в основном — увеличиваться. Для сходящихся аспектов он увеличивается на 0,5 градуса для всех планет, для расходящегося остается таким же, для ретроспективных планет аспект действует на выходе сильнее, нежели на входе. Директные планеты взаимодействуют на входе, т. е. часто до образования точного аспекта. Стационарные планеты действуют и на входе, и на выходе в зависимости от ситуации.

Орбис расширяется в случае нахождения аспекта в угловых домах на один градус для всех планет. Точно средний орбис будет сохраняться для средних домов. Для падающих домов орбис уменьшается на 0,5 градуса для минорных планет и на 0,2 градуса для мажорных. Для крестовой ситуации, а также для замкнутого тригона, включающих мощное поле, добавляем два градуса для угловых домов. Один градус добавляется для средних домов и 0,5 для падающих. Для минорных планет в угловых домах, особенно для светил, к орбису может быть добавлено и три градуса.

Для всех фиктивных точек и жребиев (ASC, MC, «крест судьбы», «колесо счастья») все делается так же, как и для планет, но орбис для них наполовину меньше. Некоторые астрологи учитывают и границы домов в аспектах, но они большого значения не имеют.

Если получается, что данная транзитная ситуация гораздо сильнее радикальной — более, чем в полтора раза, то при ее обработке орбисы расширяются еще на один градус. Некоторые крестовые ситуации и тригоны, в зависимости от их значимости и космического статуса, расширяют орбис до 5 градусов.

Транзиты планет, т. е. их качественные характеристики несколько отличаются от характеристик планет в радиксе. Необходимо выделять главную планету гороскопа и анализировать ее транзиты и рассматривать транзиты всех планет в домах гороскопа.

Для анализа транзитной ситуации необходимо учитывать расположение транзитных планет относительно осей гороскопа.

Транзиты, северные: (под горизонтом, дома 1-6) говорят о том, что мотивы дел, которые будут решаться, скрыты от человека. Это проблемы тайные, не выходящие на широкую огласку. Эти транзиты сковывают человека, отбирают у него инициативу, особенно если у человека в радиксе большинство планет находится над горизонтом («южный человек») или на востоке. Даже если эти транзиты не бывают его никакими аспектами — у него появляется состояние дискомфорта. Лучше всего такая транзитная ситуация воспринимается людьми, у которых большинство планет в радиксе находится слева от меридiana («западный» тип) или под горизонтом («северный тип»).

Если будут образовываться аспекты, то для людей «южного» и «восточного» типов они будут более действенными, более ощутимыми. При крестовой ситуации при таких транзитах «южному» человеку будет тяжелее всего, будет скована его жизненная активность.

Транзиты западные (налево от меридiana, дома 4-9).

Транзиты западные касаются человека не непосредственно, а только дел его окружения — того, что происходит вокруг него. Здесь будет много огласки, разговоров, оттягивается много сил. В это время людям «восточного» и «южного» типов необходимо проявить повышенную бдительность потому, что его окружение активизируется, а через это окружение вовлекается в событие и сам человек. Кто-нибудь из его ближайшего окружения может заложить цикл в его жизни, от которого он не отвертится (например, начало процесса, брак, продажа дома). Экстремальные ситуации случаются с нами в основном при западных транзитах, когда происходит консолидация сил против нас.

Западные транзиты благоприятнее всего переносятся людьми «западными» и «южными» как наиболее открытыми для посторонних воздействий — они к этому привыкли.

Транзиты южные (под горизонтом, дома 7-12) касаются наиболее заметных и ярких дел в нашей жизни. Они мобилизуют активность самого человека, отрыв его от сферы изначальных проявлений, дают ему в лучшем случае возможность выхода из тупиковых ситуаций (при благоприятных аспектах). В это время человек меняет цикл своего

гороскопа, выходит на новые круги. Хочет он этого или нет, но жизнь человека становится более заметной для других, приобретается активность (она инициируется событиями и сама инициирует их), тайное становится явным. Раскрывается содержание всех входящих сюда домов.

На такую ситуацию лучше реагируют люди «южные» и «западные», «восточных» людей такие транзы приводят в состояние неуверенности — слишком много возможностей, которые они не умеют реализовать. Людей «северного» типа, привыкших к замкнутому образу жизни, такая транзитная ситуация делает беззащитными. Особенно плохо им тогда, когда при таких транзитах образуется крестовая ситуация — человек как бы подвергается массированной бомбардировке, находясь в «чистом поле». Он не знает, куда ему повернуться.

Транзы восточные (направо от меридиана, дома 10-3) касаются лично нас, поэтому они очень важные. При крестовой ситуации этих транзитов личность человека может быть сломана, уничтожена, отторгнута. Люди «западные» и «южные» такие транзы будут воспринимать гораздо хуже людей «северных» и «восточных».

Толкование транзитной ситуации начинается с анализа того, по какому квадранту проходят транзитные планеты. После этого надо полученную информацию сопоставить с радиксом. Затем идет анализ гороскопа по уровням. Он дает возможность определить, будут ли транзитные ситуации действительно разрушающими, если транзы «хорошие». Надо разобраться, не будет ли человек скован благоприятными аспектами, не будут ли они являться тормозом к его развитию. Будут ли эти благоприятные аспекты гармоничны человеку? Бывает так, что в самые благоприятные аспекты человек просто спит — ничего не делает для их использования. Ему приятно, и он становится свиньей — человек имел замкнутый тригон огня: Юпитер на МС, Венера в соединении с Солнцем в Овне и Плутон во Льве, причем Юпитер прекрасный правитель 10-го дома. Казалось бы, самое время рваться к власти. Вместо этого ситуация его сковала и он просто запил от того, что стало хорошо, но скучно жить. В это время у него появилась энергия, которую он пропил. Другая ситуация: образовался тауквадрат, казалось бы, у человека должно все рушиться. Но у него в это время появляется энергия, динамика, активность, он становится хладнокровным, собранным и крушит всех врагов.

Итак, реакция людей на транзы разная и она определяется общей структурой космограммы. Ранее говорилось о том, что аспекты, как и стихии, связаны с началами ЯН и ИНЬ (янские аспекты — те, которые мобилизуют динамику оппозиции, квадратуры, иньские аспекты, наоборот: его энергия будет скована, ему будет легко, и он может запить). В предыдущем примере замкнулся тригон огня, который тот человек не мог реализовать. Был бы он тригоном воды, было бы другое дело. Такой тригон был у Нострадамуса, и для него он был стимулом творчества. Такой же тригон был и у Рамакришны: Сатурн+Луна+Юпитер, который для него был действительно духовной защитой, стимулом его эволюционного роста. В этом отношении замкнутые тригоны огня и воздуха хуже потому, что они могут слишком сильно сковать человека.

## АНАЛИЗ ТРАНЗИТОВ ПЛАНЕТ

Мы будем судить о транзитах планет с точки зрения значительности этой планеты, по ее космическому статусу и по баллам. Если она по этим показателям действительно сильно выражена, то для нее все ниже приведенные описания имеют место. Если у нее силен только один показатель, то картина будет несколько смазанной. Если ни по одному из этих показателей планета не выражена, тогда описание не действительно.

Напоминание о космическом статусе планет:

- 1) правитель Асцендента;
- 2) правитель МС;
- 3) сигнификатор солнечного знака(с учетом времени рождения — ночного или дневного)

- 4) планета в обители;
- 5) планета в экзальтации;
- 6) планета в доме, которым она управляет
- 7) планета в доме, где она экзальтируется
- 8) планета в градусе, которым она управляет;
- 9) планета, которая имеет экзальтацию в знаке, где находится Асцендент или меридиан («цена» этих пунктов отличается друг от друга на 1 по нисходящей).

Если балловая оценка и космический статус совпадают, тогда эта планета в транзитах всегда будет «быть» другие. Она будет самая значимая, и те события, которые с нею связаны, будут яркими и их можно будет обрисовать абсолютно четко. Такой подход позволяет определить планету или планеты максимального космического статуса.

**Солнце.** Оно повторяет все свои аспекты в течение года одинаково. Поэтому негативные дни, связанные с Солнцем, всегда можно заранее выписать. Не каждый год эти транзиты будут иметь одинаковое значение, только тогда, когда к минорной планете присоединится и мажорная. Прохождение Солнца в аспекте может давать человеку либо творческий импульс, либо этот импульс отнять. Во всяком случае, можно судить о негативных и позитивных днях года.

Если Солнце сильное, то у человека наступает пора высшей творческой реализации, настроение оптимистическое, радужное восприятие жизни. Это при благоприятном транзите Солнца. Человек в это время может очень много работать и не уставать, очень многое удается. Человек становится заметным для других, и даже самого неинтересного человека в такое время все находят каким-то «с изюминкой», нельзя не обратить на него внимания. Таким образом, Солнце действует функционально.

Солнце в благоприятном аспекте создает периоды или дни, когда нужно начинать любое творческое дело, новый период в жизни, новый цикл борьбы за здоровье. Это время, когда мы выздоравливаем, работа органов наиболее благоприятна и интенсивна. Необходимо только не перерасходовать свои силы в это время потому, что, как правило, после благоприятного аспекта Солнца остается опустошение, и тогда к человеку могут «при克莱иться» всякие болезни и недомогания, если они уже в нем были, но не проявлялись.

Солнечный знак и прохождение по нему Солнца в транзитах очень важны как для здоровья, так и вообще для жизни. Считается, что в принципе Солнце занимает весь свой солнечный знак, в радиксе, если только оно не находится в «градусе Анареты» (тридцатый градус).

При дурном космическом статусе Солнца прохождение его по солнечному знаку сопровождается упадком и потерей сил, неустойчивым настроением, депрессией.

(Двадцать девятый градус знака называется «градусом предсердия» или «градусом преддверия», первый градус знака — «градусом юбилея».)

Если Солнце злое, то при его транзите по домам в эти дома вносятся проблемы тех домов, где оно экзальтируется (оно является сигнifikатором 5-го дома, экзальтируется в 1-м доме).

Солнце действует на «Я», на физическое тело, на творчество, на любовь. При хорошем аспекте увеличивается потребность любви, человек начинает блестать (актерам лучше всего назначать выступления именно в эти дни), негативный транзит Солнца — все наоборот: человек лезет вон из кожи, чтобы что-то доказать, а у него из этого получаются одни неприятности. Даже те люди, которые были к вам благосклонны, в это время от вас отворачиваются. Человек в это время становится менее притягательным. В это время лучше не делать никаких шагов, связанных с вашей популярностью. Обычно в это время становятся обостренными отношения с детьми и любовницами (проблемы пятого дома). Здоровье подрывается, дает о себе знать недолеченное. Физический спад.

**Луна** в транзитах дает самые неустойчивые и кратковременные ситуации. Луна — самая минорная из всех минорных планет. Лунные дурные транзиты приносят «минорное»,

подавленное, упадочное настроение, но только у тех, кто на Луну реагирует. Если солнечный знак человека принадлежит к стихии воды или его космограмма пассивна, то он всегда будет реагировать на лунные транзиты. При активной космограмме этого не будет, если, конечно, Луна не очень сильна. Если она очень сильна или она на ASC, не действовать не может. При слабом космическом статусе Луна действует только в паре, и сама по себе не принимается во внимание.

Негативный транзит Луны дает тоску, печаль, меланхолию, дурное настроение, сварливость, брюзгливость, недовольство всем и всеми. Часто головные боли и бессонница, переутомляемость. Эмоциональная тупость появляется у людей с сильно выраженной землей. У «водных» людей с напряженными аспектами в космограмме, наоборот, повышенная возбудимость и истероидность. Очень опасно для начала поездок и плавания — отношения с водой в это время у человека нарушены. Но это только при большом космическом статусе Луны. В эти периоды много обмана, ненадежности. Любой аспект Луна+Марс воздействует на голову: истерические состояния, головные боли, эмоциональные срывы.

Характер аспектов транзитной Луны с планетами такой же, как и в радиксе, но с учетом того, где эта планета была в радиксе и ее космического статуса.

Любой аспект Луны сильнее всего действует на физическое состояние женщин, на мужчин больше действует Солнце.

Благоприятные аспекты Луны — человек становится эмоционально обогащенным, усиливается впечатлительность, тонкость (у людей с хорошей космограммой), но настроение все равно изменчивое при большом космическом статусе Луны. Очень благоприятен в это время «брод через Великую Реку» («Книга перемен»), путешествия. В это время человека трудно обмануть — он становится более чутким. Человек обращается к тайным вещам и становится более скрытым, способен к быстрому реагированию. Мужчины становятся в это время более женственными, сентиментальными, расслабленными, сибаритами. Женщины в это время начинают следить за своим мужем, они очень чутки к семье, к дому: стирка, готовка, уборка. Луна управляет 4-м домом — местом жительства, женщина на это время становится хозяйкой. Когда Луна у женщины находится в дурном аспекте, лучше женщину в это время ни о чем не просить, обязательно будет скандал, скора, вас «облают».

Все планеты, начиная от Меркурия, делают **петли**. Очень часто эти петли трогают наши кардинальные точки и делают они это три раза — вперед назад и опять вперед. При первом касании планетой кардинальной точки дело только начинается. При втором касании происходит пик ситуации, кульминационный пункт всей ситуации. При третьем касании происходит развязка дела. Когда будет хуже всего? При изначально стационарной планете хуже будет всегда, на всех участках ее петли. При изначально директной планете хуже будет в начале петли. При ретроспективной планете хуже будет в конце петли. Все это относится к негативным транзитам планет.

**Меркурий.** Негативные транзиты МЕРКУРИЯ приносят трудности в контактах, в общении. В это время активизируются анонимщики, разные злопыхатели и кляузники. Надо опасаться того, что ваши мысли не поймут и будут приписывать вам то, чего вы не говорили. Особенно это проявляется, если Меркурий злой. В этот период человека обманывают, обшаривают его карманы, обворовывают, грабят. Человеку трудно выражать свои мысли. Рушатся связи, в компании лучше не входить. Если у Меркурия космический статус невысокий или он мало выражен, то малоподвижность, язык не ворочается, контакты прекращаются, никто не звонит, не пишет писем.

Благоприятные аспекты Меркурия ничего нового человеку не приносят (новое приносит Уран). Меркурий — это проводник, посредник. Появляется словоохотливость, болтливость, человек становится легким на подъем. В это время надо заключать контракты, подписывать важные бумаги. В это время мысль работает четко, остро. Человек начинает понимать те вещи, которые раньше не понимал, начинает лучше

учиться. Прохождение Меркурия по Солнцу очень хорошо для творчества, для оформления своих мыслей. Поездки, командировки.

**Венера.** Негативные транзиты ВЕНЕРЫ, имеющей сильный космический статус, несут с собою неудачи в любви. Венера дает дисгармонию, лень, апатию, наплевательское отношение к жизни. У женщин нарастает фригидность и аноргазмия, у мужчин — импотенция. Охлаждение в дружбе и любви. Не заводите в это время ни любовников, ни любовниц. В это время особо острая реакция на измену. Период возможного разоблачения. В порочных любовных связях повышается возможность заболевания.

При хороших аспектах Венеры все наоборот. Нужно пускаться в самые романтические приключения, в немыслимые любовные истории, писать картины. В это время очень хорошо воспринимаются различные покупки. Происходит укрепление финансового положения. Популярность у партнера. Повышается аппетит, особенно на сладкое.

При рассмотрении вариантов для заключения брака кроме Венеры надо смотреть и Сатурн, потому что он экзальтирует в седьмом доме гороскопа.

**Марс.** Негативные аспекты МАРСА: драки, мордобой, кровопролитие, головные боли; дурной аспект Марса к Луне: бессонница; фурункулез — Марс и Юпитер. Острые кризисы в жизни человека, на которые надо реагировать остро и незамедлительно.

Позитивные аспекты — вы легко «переходите через Рубикон», можете наплевательски относиться к своим тылам. Человека распирает от избытка энергии — ему хочется проявить себя (нахамить, нагрубить). Голос становится резким и увеличивается в силе («луженая глотка»). В это время очень хорошо начинать новые дела, либо заканчивать со старыми.

В период транзитов Марса человек теряет много сил, больше, чем при транзитах Солнца. Он может преувеличивать свои силы и надорваться, когда аспект кончится (особенно, если Марс идет по ASC).

### Юпитер

Негативные аспекты ЮПИТЕРА прежде всего дают разрушение авторитета. Те, кто выше нас, нами не довольны. Нами недовольны и те, кто ниже нас. Нас осуждают за наши взгляды и убеждения. Осуждают за беспринципность и бесхарактерность. Человека тянет бродяжничать, и он становится антисоциальным элементом. В это время очень хорошо рушить устоявшиеся условия работы, но только на выходе Юпитера из петли. Если это мероприятие производить в начале петли, то потом будет трудно куда-либо трудоустроиться. Негативные аспекты Юпитера сопровождаются конфликтами с отцом, с родителями, которые в это время «давят» на человека, принуждают, командуют им, навязывают ему свою точку зрения, грубыят ему, хамят. В социуме на него наваливается самое вульгарное трамвайное хамство. Очень многое будет уходить от человека, например, может происходить потеря денег. Юпитер — это всегда расширение, и негативный аспект Юпитера — расширение дурного.

Позитивный, благотворный луч Юпитера дает нам поддержку, покровительство: брак, компанию. Человека переполняют гордость и самоуверенность, (очищается кровь и печень). Никакая пьянка в это время не приведет к циррозу печени.

Негативные аспекты Юпитера характеризуются непочтительным отношением к уголовному кодексу. Если аспект имеет отношение к пятому дому или Солнцу, то суд об алиментах.

Позитивный аспект Юпитера — благоприятные контакты, подписание договоров, расширение социальных возможностей и связей, напор и натиск во многих направлениях, духовное сообщество, принятие в партию. Если человека принимают в партию при негативном личе Юпитера, то потом на него сваливают всю тяжелую работу и дальше этого он не идет. Если принятие в партию произойдет при позитивном личе Юпитера, то будет рост авторитета, популярности. Это тот период, когда нас слушаются, даже если мы говорим чушь. Нам подчиняются. Благоприятны далекие перемещения при аспекте с

Солнцем или управителем 9-го дома. Но Юпитер управляет и 12-м домом, так что могут быть и « дальние поездки внутри страны».

Проходящий по Рыбам Юпитер считается очень сильным и динамичным. В это время «тайное становится явным» (во время 27-го съезда партии Юпитер шел по Рыбам). Человек с сильным Юпитером в Рыбах, родившийся в год Тигра, склонен проявлять себя весьма неожиданно и действовать таинственным образом. Из тайного он внезапно становится явным и бросается из засады на ситуацию, на любое дело, делает его и, сделав, снова становится как бы парализованным и инертным. Специфика Тигра — тайное могущество, тайная власть. Тигр выбирает самую удобную для себя ситуацию. «Тигры» — это такие люди, которые могут ничего не добиться в жизни, потому что они будут слишком долго ждать своего часа, который может и не наступить.

Как правило, мы ничего не используем из благоприятного луна Юпитера. Для стратегии и тактики в социальной жизни, если вам в ней не везет и вы хотите в ней что-то исправить, подождите благоприятного для себя луна Юпитера, для начала этого дела, для включения ситуации. Ситуация может дать результат через достаточно долгое время, пока не возникнет действительно настоящая конstellация. Путь вы даже сначала проиграете, потому что «не Юпитером единым жив человек», но, в конце концов, вы выиграйте это дело потому, что следующий благоприятный транзит Юпитера будет работать на включенный вами в прошлый раз гороскоп события, лить воду на вашу мельницу.

**Сатурн** хорош тогда, когда он хорош. Но если он образует дурной аспект к Солнцу, к своему «врагу», то создается ситуация, хуже которой трудно придумать. Если Сатурн находится на Солнце или идет по солнечному знаку, то это период испытания вас на крепость — ограничения, изоляция, «кармическая отсидка». Рушатся связи, устоявшиеся отношения, вокруг человека создается холод, мрак и ужас (при злом Сатурне). Если Сатурн добрый, то все равно изоляция. В худшем случае сажают, в лучшем случае — болезни. И такая ситуация держится в течение трех лет.

Орбис Сатурна при прохождении по солнечному знаку изменяется так: для родившегося в начале знака — весь знак, для родившегося в середине знака —  $15^{\circ}$ , для рожденных в «градусе юбилея» или в «градусе Анареты» — обычный орбис транзитного Сатурна.

Все люди, родившиеся в знаках огня или воздуха, при прохождении по их солнечному знаку Сатурна «борзят». На «раков» такая ситуация действует также, там Сатурн в падении. Тяжелее всего Сатурн действует на «овнов».

Негативный аспект, в принципе, создает период изоляции, одиночества, холода, затруднений. Падение с достигнутой высоты, потеря почвы под ногами, потеря уверенности, рушатся связи. Ссылка, высылка.

Позитивный аспект Сатурна, жатва плодов того, что было посено. Это период стойкости, выдержки, мужества, пробивания, упорства, умения не реагировать ни на какие раздражители. Человек мощно добивается всего, заключает устойчивые циклы своей жизни (брак, постройка дома, участок садоводства, важная для жизни покупка, вступление в сообщество). Такие аспекты ничего не дают несерьезным людям, может быть только то, что в это время человек становится «по-бараньи» уверен. Эти аспекты действуют в основном в зрелые годы. Хорошо для научной деятельности, для работы в одиночестве (концентрация, медитация, уход в монастырь).

При самом благоприятном Сатурне человек всего добьется, абсолютно тотальный успех в ущерб всем другим, всех «задавят», а его повысят.

В период любых аспектов Сатурна ездить никуда нельзя!

### **Уран**

Негативные аспекты УРАНА — перевороты, ограбления, может убить током, пожары, взрывы, вспышки (у человека взорвалась газовая плита тогда, когда его Уран встал против Солнца и сделал квадратуру к Марсу), железнодорожные катастрофы, убьет током (осторожнее с проводами). Это всегда перемены в чувствах, во взаимоотношениях, рвутся устойчивые связи, человека тянет на то, чтобы все порвать, он становится анархистом.

Беспорядочный образ жизни, плохо со временем, отсутствие дисциплины. Его за это ругают, бьют, гоняют. Резкие перевороты, тотальные перемены. Все это для Урана злого в негативном аспекте. Но если он хороший, то его негативный аспект в конечном счете ведет к торжеству добра. Обычно при Уране недолго мучаются.

Где Уран, там и перемены: в любви, в работе, в образе жизни. В любой период Урана раздумывать нельзя, нужно жить, как живется, одномоментно. Когда транзит плохой, не надо планировать хорошее, все равно этого не будет. При хорошем аспекте Урана надо планировать плохое — произойдет хорошее. При хорошем транзите Урана — неожиданные приятные ситуации (человек выиграл в Спринт 2000 рублей тогда, когда Уран был в благоприятном аспекте к его Солнцу — управителю пятого дома его гороскопа). В это время нужно быть авантюристом, даже немного аферистом. Нужно вводить новое, которое в этом случае удастся, надо менять методы. Подстраивайтесь ситуации настоящего. Если Уран высокого космического статуса, тогда его орбис в транзитах можно увеличить до двух градусов. Это период перемен в образе жизни, привычных представлений, отказа от тормозящей вас собственности. Если транзитный Уран имеет отношение к девятому дому, тогда от дома (места жительства) нужно отказаться, менять дом, переезжать в другое место, надо искать счастья вдали от Родины.

### **Нептун**

Негативные аспекты НЕПТУНА — туман, хаос, запои, поносы, в жизнь «входит много жидкости», компании, затяжные пьянки. Невозможно выпутаться из какого-то порочного круга — обманы, письма, фобии о здоровье, хандра, уныние, подчиненное положение, обольщения, в худшем случае — фанатизм. Замкнутость, одиночество, шизоидные состояния (при шизофренической космограмме). Бред угнетения и преследования. Особенно Нептун «засвечивает» все наши недоработанные вещи — как сигнификатор 12-го дома он вскрывает ваши тайные проблемы, тайное становится явным и заметным окружающим. На честных людей негативные транзиты Нептуна так не действуют. По транзиту Нептуна всегда можно сказать о степени чистоты человека (либо «грязная скотина», либо «забитый ребенок»), потому что, как правило, возвращаются детские страхи, детские комплексы. В негативные транзиты Нептуна человек напоминает «заблудшую овцу» под воздействием минутного импульса он может уйти из дома, он может порвать связи, он не знает, что ему делать. Человек теряет перспективу, пропадает ясность. И в голове, и в поступках, и в событиях — полный туман.

Самый запутанный, самый гадкий период в жизни человека наступает тогда, когда Нептун образует негативный аспект к самой сильной планете гороскопа, или когда на Солнце находится злой Нептун. В этот период легко сойти с ума, покончить с собой, полностью потерять перспективу в жизни, наконец, запить, заколоться наркотой.

Позитивные аспекты Нептуна несут с собою повышение чувствительности, гармонии, любви. Раскрытие тайн, психологическое проникновение в любую ситуацию. Появляется внутреннее понимание тех проблем, которые раньше не решались. Период, наиболее благотворный для мира, для отказа от иллюзий, для укрепления внутреннего потенциала, для самопознания. Раскрытие козней тайных врагов. Дом, в котором он находится в транзите, покажет, где все это будет происходить (2-й дом — деньги, 8-й дом — экстремальные ситуации).

**Плутон** ведет себя очень интересно. Эта планета сильная и в дурном аспекте он может сделать из нас раба ситуации или человека, попавшего в затруднительное положение. Избегайте людных мест, куда вас будет тянуть. Избегайте шахт, рудников, падений, также метро. В этот период очень многие люди воздействуют на человека, и он становится как бы «раздавленным». Любая мелочь выводит его из себя, на него «бросаются», и это порождает ценную реакцию. Если на него прикрикнет один сосед, то потом все соседи объединятся и скажут, что им такого соседа, т. е. вас, не надо. На работе та же ситуация.

При позитивных аспектах Плутона перед человеком — россыпь благоденствий: если его награждают то по большому счету всеми благами в жизни, прекрасной путевкой в

капстрану, орденом «Знак Почета» или что-нибудь еще. О нем будет говорить пресса. Если «деньги валят» по второму дому, то это «золотой дождь». Этот благоприятный аспект Плутона люди, как правило, не воспринимают. Перед таким аспектом Плутона нужно выработать стратегию своего поведения.

Конечно, у человека увеличивается его энергетический потенциал, он может бессознательно воздействовать на других, другим в его присутствии будет плохо, а ему от этого будет только хорошо. Такие люди могут и разрушать других.

Если человек с благоприятным Плутоном окажется в одиночестве, то его разрывает на части, ему всего хочется, а он ничего не может.

**Прозерпина**, для нее орбис равен 0,5 градуса. В негативном аспекте она дает злокачественное перерождение человека.

Опасности от химических препаратов, человека растворили в серной кислоте при дурном аспекте Прозерпины к Урану, который был поддержан негативным аспектом самого Урана. Гнусная смерть, пропажа, летаргический сон при аспекте к Нептуну, клиническая смерть.

Хорошая Прозерпина — благоприятное перерождение, трансмутация, духовный рост в необычной форме, обретение духовных братьев. Открываются глубины духовного познания. Смерть ненужного, возрождение уникального. Выплата кармических долгов.

Когда Прозерпина идет по радикальному Нептуну, то в зависимости от космического статуса, либо усиливается хаос, человек полностью «поворачивается», либо высший духовный рост, высшее познание. Если и Нептун и Прозерпина имеют большие космические статусы, тогда такому человеку можно позавидовать. В этот период он все познает, все тайное станет для него явным. Перед ним открываются тайники его духовного роста потому, что встречаются два управителя противоположных домов. Осознание своего космического долга.

**Хирон** — лавирование, приспособление, перемены, беспокойства, в негативном аспекте будет все то же самое — невозможность трудоустроиться, человек живет на два дома, его сильно отвлекают, его бросает из стороны в сторону и его всюду отфутболивают. Беготня по инстанциям, затяжные ситуации, связанные с процессами, с переменой дома, с гостиницами. У человека много хвостов — проблемы, которые он должен решить, а они не решаются.

Но Хирон действует не только в социуме, но и лично на человека, поставляя ему ситуации двусмысленные и противные, порочащие его. Возмутительный образ жизни, ситуации, связанные с осуждением. Обманы, иногда — потери имущества.

Благоприятный аспект Хирона несет с собою выход из затруднительных и двусмысленных ситуаций. Человек разрывает «гордиевые узлы», специально запутывает других людей, «мутит воду». В это время из человека может получиться хороший «Фигаро» — слуга двух господ (работа по совместительству). У человека появляется способность «влезать без мыла» во все места.

(Обитель Хирона в Весах, экзальтация в Стрельце.)

**Лунные Узлы** — показатели жесткой привязки — человек в чем-то «зациклился». Это аспект долга (кармы). В негативном аспекте это к чему-то принуждение, плата по счетчику, по карме, но не больше того, что нужно уплатить. Кому человек будет платить — на это укажет планета, ее местоположение в Зодиаке и ее дом (Сатурн в четвертом доме в квадратуре с Узлами — ограничения дома, отторжение корней).

Позитивный аспект — платят тебе, но тоже не более того, что должны заплатить. Как правило, такие аспекты не воспринимаются теми людьми, которые имеют изначально плохую структуру гороскопа потому, что им и выплачивать незачем, им мало что можно выплатить. Если общий балл гороскопа в основном благоприятный и аспекты хорошие, то все благоприятные аспекты узлов — ему платят, а в негативные аспекты ему будет не очень плохо. И наоборот: если общий балл гороскопа плохой и в нем в основном, крестовые ситуации, то по любым негативным аспектам узлов платит он, становится еще

хуже.

Соединение любой планеты с Узлами делает функцию планеты более фатальной (соединение Юпитера с Восходящим Узлом — ставят начальником, соединение Юпитера с Заходящим Узлом — снимают). Восходящий узел показывает социальную значимость, Заходящий — индивидуальную).

Как правило, именно Узлами определяются наиболее жестко привязанные события нашей жизни (смерть — в крестовой ситуации с Узлами). Ими устанавливаются четкие циклы, рубежные даты. При транзитах Узлов по радикальным планетам проявляются дремлющие силы этих планет.

Орбис для Узлов ±1 градус, но в зависимости от ситуации он может быть и больше. Если они в радиксе расположены в угловых домах, то орбис ±2 градуса.

Восходящий Узел: обитель — Овен, экзальтация — Близнецы.

Заходящий Узел: обитель - Весы, экзальтация — Стрелец.

**Лилит** (Черная Луна) — в негативном транзите человек становится падким на всякие гнусные штучки. Берегитесь обольщения, прельщения, любой ваш грешок в это время впоследствии воздается невосполнимой утратой. На чистых, светлых людей этот транзит не действует.

У вульгарного человека появляется тяга к преступности, к мучению кошек и собак, к мучению близких ему людей. Другой вариант — тебя мучают, истязают, издеваются над тобой (начальник по 10-му дому, жена по 7-му дому) — где-то идет дефицит. В чем-то человек стал полуживотным, человека явно тянет вниз, опуститься.

Космический статус Лилит зависит от «+» или «—» вашего гороскопа, общего балла. Сила Лилит — среднее арифметическое всех злых планет. Сила Изиды — среднее арифметическое всех добрых планет. Космический статус Лилит и Изиды возрастает от пребывания их в угловых домах.

Особое место экзальтации Лилит — это восьмой дом гороскопа, Изиды — второй дом. Обитель Лилит — Козерог, обитель Изиды — Рак, экзальтация Изиды — Телец.

Положительный аспект Лилит — выход из тупика, проработка комплексов, уничтожение противников, борьба с дурными привычками с целью их полного истребления. Получение долгов, враги становятся заметными, и вы их побеждаете. Отказ от тяготеющих и порочащих вас связей.

**Селена** (Белая Луна). Негативный аспект ее действует не негативно — просто человек сомневается в помощи, в более светлом, святом, чистом. Он временно остается без помощи — он предоставлен своим собственным силам. Нет осознания поддержки (сомнения в друзьях, в прочности своего положения) и это может наславливаться на другие транзиты. В это время человек может отвергнуть руку помощи, думая, что это рука предателя, не будет прислушиваться к вещим снам.

Позитивный аспект — все наоборот: невидимая помощь, выход из трудных ситуаций, исполнение желаний как по мановению волшебной палочки. С Меркурием — выход на нужные ситуации. Книга, которая нужна, вдруг приходит при хорошем Меркурии.

## ТРАНЗИТЫ ПЛАНЕТ ПО ДОМАМ ГОРОСКОПА

Планета, проходящая через дом, несет туда свои собственные проблемы, врывается туда с тем, что она имела в радиксе. Итак:

1. Что это за планета в сопоставлении с домом, по которому она проходит, гармонична ли она в этом доме.
2. Сигнifikатором какого дома она является. Альмутеном какого дома она является (допустим, альмутен 10-го дома — цель — проходит по второму дому). В это время для того, чтобы укрепить себя, человек должен зарабатывать деньги. Если это Луна, то это произойдет кратковременно и незаметно. Если подтвердится благоприятными транзитами, то заложится цикл халтуры.

3. Что это за планета? Качества этой планеты надо сопоставлять с качествами дома. Фиктивные планеты при транзитах вносят в дом проблемы того дома, где они были в радиксе. Если Восходящий Узел в радиксе находился в 10-м доме, то при своих транзитах он в дома вносит проблемы 10-го дома. Хирон — то же самое. Эти проблемы будут фоном, на котором проявится эта планета в своих транзитах.

Транзиты планет по домам гороскопа высвечивают проблемы этих домов, но решаете их вы сообразно своему радикусу.

О границе дома: при вхождении планеты в дом включаются проблемы этого дома, но наиболее сильно эти проблемы проявляются в тот момент, когда планета находится в центре дома: включаются все главные динамические центры дома. Чем ближе планета к границе дома, тем более эта граница расплывается. Но если планеты собраны в центр дома — все наоборот.

## О СИСТЕМАХ ДОМОВ

Автором было проверено 12 разных систем домов, и в конечном итоге они приводили к одному и тому же. Удалось сформулировать следующее: из проверенных систем к пользованию рекомендуются системы домов Плацида (1), система домов Брахмагупты (2), система равных домов от Асцендента (3), система равных домов от Меридиана (4).

Система (1) характеризуется наибольшей точностью в установке ASC и MC и делением домов в зависимости от широты места. Система (2) наиболее правильная из всех систем, но не всегда применима для наших широт — она хороша для людей, рожденных не севернее 45 широты. Эти четыре системы домов впоследствии были разделены по четырем типам космограмм.

Для всех людей, рожденных на 60-й широте и далее, надо придерживаться системы равнодомной. Исключение — люди с очень устойчивой космограммой. Для таких людей (с замкнутыми тригонами) хороша система Плацида.

Система (2) — для людей, у которых в космограмме имеется несколько тау-квадратов и крестовых ситуаций, общий балл гороскопа неблагоприятен. Смешанный тип космограммы (нет планет с большим космическим статусом) — равнодомная система (3). Асцендент для них берется в системе домов Плацида. Если в космограмме человека есть и замкнутые тригоны и крестовые ситуации, сумма «добра» и сумма «зла» примерно равны, или уравновешены злые и добрые планеты, тогда рациональнее брать систему домов от меридиана (4). Эта система применима к людям, у которых в космограмме есть четкийstellium планет (не обязательно в одном знаке). Это проверялось по многим людям, рожденным в период «Парада планет» 1983 года в системе (4). Даю очень хорошие результаты — были предсказаны многие детские болезни. Потом это проверялось по многим знаменитым людям и все подтвердились.

Итак, космограмма определяет системы, в которой строится гороскоп. Это говорил еще Арьябхата во втором веке новой эры.

Афетика для этих систем будет несколько разная. Для системы Плацида (1) управители декад и терм будут другими, нежели в системе (2), а сами декады будут неравномерными. Последовательность «шапки» таблицы афетики будет другая.

## О ГРАНИЦЕ ДОМА И О ЦЕНТРЕ ДОМА

Планета, появившаяся на границе дома, включает проблемы этого дома. Таким образом, граница дома является очень сильной точкой — точкой перемены, если эта планета связана с планетой, которая в гороскопе; имеет сильный космический статус. Надо смотреть управителя того градуса знака, на который приходится граница. Планета-управитель градуса границы дома является ключевой ко всему этому дому (такие значимые границы надо отмечать другим, цветом в гороскопе).

Градус, к которому принадлежит граница дома, имеет еще и характеристики — этим определяется характер дома. Градус определяет тактическое использование проблем этого дома. Например, граница второго дома начинается с королевского градуса, а вершина его — разрушительный градус. В этом случае человек все время стремится к материальному благополучию, достигает его, но как только он этого достиг, так сразу от него все это уходит, и остаются только долги.

Градус центра дома определяет цель — что человек в конечном счете получит, решая проблемы дома. Аналогия с вообще гороскопом: граница — это ASC, середина — MC. Середина говорит о том, что человек получит от дел этого дома, какой мерой ему отмерится.

Если разрушительный градус на границе дома, то это не так плохо, это можно проработать.

Точка MC во всех системах одинакова, за исключением системы равнодомных домов от ASC.

В системе Плацида декады те же, что давались для системы медицинского гороскопа.

Для тех людей, которые родились южнее Полярного круга, работает система Брахмагупты. В Заполярье — дома от MC.

## ПЛАНЕТЫ НА ГРАНИЦЕ ДОМА

Как правило, мажорные планеты переходят эту границу несколько раз, петляют.

Очень важен транзит планеты по тем домам, которые для нее очень значимы. Например: Уран входит в 11-й дом. Это очень значимый транзит потому, что Уран — сигнификатор 11-го дома. Если Сатурн входит в седьмой дом, то это тоже очень значимый транзит, потому, что Сатурн там экзальтирует.

Если граница дома будет управляться той планетой, которая входит в дом, то она там тоже будет значима. Если в центре дома будет находиться этот же градус, тогда эта планета будет настолько значима, что с нее начнется целый период в жизни — это будет мощнейшее событие.

Таким образом, выделяются значимые и незначимые транзиты планет по домам гороскопа.

Планета в каждом доме тянет за собой те проблемы, которые она имеет изначально в радиксе — все аспекты, свой космический статус. Если мажорная планета — потенциальный губитель, то вступление ее на границу дома дает вам «мутную воду» в делах этого дома, происходит что-то негативное. Вступление любой планеты на ASC переворачивает вашу личность.

## ТРАНЗИТНЫЙ ЮПИТЕР В ДОМАХ ГОРОСКОПА

Прохождение Юпитера связано с массами, с коллективом. Один раз в 12 лет он проходит **по ASC**.

Злой Юпитер на ASC дает раздражительность, сварливость, человек везде суется. Вы будете просто невыносимы для окружающих — сквалыга, выясняющий отношения, делающий всем замечания. Весь цикл будет дурным самовозвеличиванием.

Прохождение Юпитера по первому дому поставляет человеку иллюзию того, что он лучше того, что он есть на самом деле.

При хорошем Юпитере человек лучше понимает общественные связи, становится более образованным в религиозном, философском смысле, расширяет кругозор, человеку есть, что дать людям, увеличивается притяжение к личности человека, он меньше отвлекается на мелочи, человек становится более благожелательным.

Когда Юпитер восходит на ASC, у людей с дурным Юпитером наблюдается полнокровие — кровь часто приливает к голове, опасность апоплексического удара. Уран — тоже

сосуды.

**Юпитер по второму дому** — при дурном Юпитере у человека появляется в некоторой степени жадность, желание делать много покупок (вещи про запас), хватать бегать по магазинам, набивать холодильник жратвой. Всегда — желание, потребность захвата в материальной области на разных уровнях. Некоторые люди даже начинают подбирать гнутые гвозди, обрывки веревок. Начинают заниматься коллекционированием именно тогда, когда Юпитер проходит по границе второго дома.

Благоприятный Юпитер дает возможности хорошего использования материального положения, привлечения к этому массы людей. Очень хорошие возможности для использования второго дома, счастье в деньгах.

При вступлении его на границу дома создаются к этому предпосылки, если этому не мешают другие аспекты от других планет, т. н. рафинированный аспект. Таких аспектов бывает немного. Если же в это время будут образовываться устойчивые конфигурации планет, тогда этот аспект пройдет не замеченным и тогда границы дома сотрутся.

Центр второго дома — получение материальных благ или их потеря (если Юпитер плохой).

Во второй половине дома все идет на убыль.

Выигрыш в лотерее — по пятому дому, и определяется не всегда Юпитером.

Если добрый Юпитер вошел в центр второго дома — вступление в жилищный кооператив (если Юпитер — управитель четвертого дома).

**В третьем доме** Юпитер имеет нехороший космический статус, он здесь не гармоничен. Поэтому в любом случае дает напряженные взаимоотношения с родственниками, с соседями — этого всегда много, и это отвлекает. Если он управитель четвертого дома, то коммунальные проблемы обсуждаются всеми соседями. Знакомство с ДНД, приход участкового с дружинниками, свары, склоки. На работе то же самое (шестой и девятый дома). Только очень хороший космический статус может выровнять Юпитер.

**КОСМИЧЕСКИЙ СТАТУС ПЛАНЕТЫ ГОВОРИТ О ТОМ, СМОЖЕТ ЛИ ЧЕЛОВЕК ВЫНЕСТИ УРОКИ ИЗ ТРАНЗИТОВ ЗЛОЙ ПЛАНЕТЫ.**

Иногда транзит Юпитера свидетельствует о популярности человека, о его публичных выступлениях. Дальние планеты становятся короче. Командировки, где много контактов с властями, много выпивок, масса ненужных контактов. Они, в принципе, делают человека более популярным, но отнимают массу времени и сил.

**Четвертый дом:** здесь Юпитер гармоничен, он здесь экзальтирует. Это угловой дом, поэтому его центр не очень важен (так для всех угловых домов). Даже если он дурной, то здесь он не очень плох. Увеличивается ваше преклонение перед старшими (Юпитер в 10-м доме — неподчинение старшим), могут создаваться условия для традиционализма. При дурном Юпитере, имеющем отношение к 4-му дому, домашние человека будут его подчинять себе, появится множество забот по дому. У некоторых это проявляется в виде бесконечного ремонта квартиры. Если Юпитер имеет отношение к личности (Стрелец на ASC), то, проходя по 4-му дому, он сделает из вас домашнего тирана — вашим близким будем невыносимо с вами. Но лично для вас это может пройти бесследно, незаметно.

Хороший Юпитер в 4-м доме — усовершенствование, расширение дома, покупка земельного участка, переезд (Юпитер — сигнификатор 9-го дома), дом превращается в гнездо, домашние его любят. Если Юпитер имеет отношение к МС, то это признание на родине, высокий патриотизм, присутствие гражданского долга. У военных, как правило, награды и повышение по службе. При хорошем Юпитере в доме всего много.

**Юпитер по пятому дому** — если Юпитер злой, то человек становится недовольным притеснениями его свободы, он хочет жить так, как он это считает нужным: «что хочу, то и ворочу!» Юпитер на границе дома создает у человека потребность в том, чтобы его все любили. Множество любовниц — увеличение желания взять любовь. У женщин часто — зачатие ребенка.

Хороший Юпитер — прекрасный творческий период, ваше творчество и его плоды

заметны другим людям. Вас никто не сковывает, не ограничивает вашу свободу (пятый дом родственен Юпитеру по энергии, поэтому он здесь хорош по-настоящему). Здесь он даже лучше, чем в 10-м доме, потому что здесь для творческих людей создаются условия для их популярности и возможности прославиться.

**В шестом доме** Юпитер имеет дурной космический статус, он здесь в принципе негармоничен. Дурной Юпитер — начальство будет на вас «давить», и ваш коллектив будет против вас. Метания, переход на другую работу, неустройство, озабоченность подчиненным положением. Болезни, связанные с образом жизни (шестой дом идет после пятого, а пятый дом и есть образ жизни). Если человек развлекался, ничего не делал при прохождении Юпитера по пятому дому, то при Юпитере в шестом доме он за это будет расплачиваться.

По сути, информация каждого дома вытекает из информации предыдущего дома.

Очень хороший Юпитер, совсем хороший, дает возможность благоприятного изменения работы, рабочие перемены, переходы, выслуживание, продвижение по служебной лестнице. Освобождение от болезни и материальной собственности.

**По седьмому дому:** злой Юпитер создает предпосылки для суда и следствия. Если Юпитер изначально имеет отношение к 7-му дому, тогда человек в это время судится.

Дело об алиментах, как правило, связано с Ураном по 11-му дому, противостоящему пятому дому, дому детей.

Много открытых противников, ваши недостатки обсуждаются всем миром. Ваш партнер начинает вас «задавливать», вами пытаются командовать, приказывают, разговаривают в повелительном наклонении. Если злой Юпитер в радиксе находится в седьмом доме, то — сварливая жена.

Хороший Юпитер — публичная деятельность, завоевание авторитета у широких масс. Человек становится трибуном, вождем, пусть даже в микромасштабе. Потребность заниматься общественными поручениями, нагрузками. Человек недоволен беспорядками (на работе, в магазине, в трамвае и т. д.).

Если Юпитер в радиксе является управителем седьмого дома или в нем находится, то человек женится в 24 года, один из указателей на брак.

**Восьмой дом:** он для Юпитера не так плох, потому что родственной энергии (Марс и Плутон).

Дурной Юпитер; большие опасности для политики, для начальника — потеря прочного положения, авторитета. Люди, находящиеся в деловых с вами отношениях, наносят удар за ударом. Обман и предательство среди сослуживцев (убили на службе). Одно из указаний на смерть в людном месте, на работе. Очень хороший Юпитер — наследство, религиозный авторитет, духовное учение, дары, контакты с духовным Учителем. (Для контактов с духовным учителем необходимо учитывать и транзиты Нептуна.)

**В девятом доме** Юпитер является сигнifikатором. Злой Юпитер много зла не сделает, но только в том случае, если вы сидите на месте. Перемены места опасны для здоровья! Негативные вещи могут случиться только вдали от дома.

Хороший Юпитер — хорош для авторитета человека, для его обучения, для того, чтобы нести свои знания другим людям, для знакомства с другими культурами, странами — для контактов с заграницей. Вступление в вашу жизнь людей издалека. Путешествия показаны.

**В десятом доме** Юпитер в падении. Дурной Юпитер ничего не дает, скорее все отнимает. Начальство долбит и не дает проходу — явный конфликт с начальством.

Очень хороший Юпитер укрепляет, создает возможность достижения цели, профессиональное могущество, вершина мастерства.

**Одиннадцатый дом** — здесь Юпитер не очень хороший. Дурной Юпитер — предательство, ложь, друзей, невозможность переменить свое положение.

Хороший Юпитер, — хорошее общество, выход на новые круги, укрепление положения среди молодежи, новая деятельность, новая политика (переориентация социального

курса). Поддержка друзей, роль друзей в жизни увеличивается. Начало покровительства кого-то из более сильных.

В двенадцатом доме Юпитер имеет хороший космический статус. Дает возможность раскрытия тайн. В худшем случае вас посадят. В этот период нельзя скрывать ничего. Невозможность уединения. Хороший Юпитер дает прекрасные возможности для оккультного познания, опыта в потусторонних областях. Возможно расследование козней тайных врагов. Победа над своими болезнями — укрепление своего тела.

## ТРАНЗИТНЫЙ САТУРН В ДОМАХ ГОРОСКОПА

**Сатурн на ASC** — человек худеет, появляется скелетоподобность. В этом случае Сатурн в падении. Злой Сатурн — отсутствие понимания вас, мрачность, пессимизм, суицид, мизантропия, замкнутость. Эгоцентризм. Одиночество в толпе, знакомые не узнают. Этот период надо использовать для укрепления собственного Я, своего потенциала.

Хороший Сатурн — самоутверждение. Дисконтактность. Появляется упорство, настойчивость, фиксированность, появляется что-то «козерожистое». Уверенность в себе, но часто ни на чем не основанная.

**Второй дом:** здесь Сатурн не очень хорош.

Прикрываются вольные заработки, людям вольных профессий в это время тяжко, потому что Сатурн предполагает все по плану. Злой Сатурн убавляет у человека в области материального положения, человек начинает считать копейки, становится скучным. Бережливость, экономия, сдержанность.

Хороший Сатурн — человек начинает на что-то копить деньги, иногда собирает пустые консервные банки и все несет в дом. Берет в долг и старается не отдать, сам в долг никому не дает.

При прохождении Сатурна по второму дому, никаких подарков судьбы. В худшем случае — у человека все отнимается, он становится нищим, даже если у него в «чулке» два миллиона — он ими просто не пользуется.

**Третий дом:** при злом Сатурне — дисконтактность. Человек не может ничего сообразить, мысли теряются, появляется косноязычие (при изначально плохом Меркурии). Если в радиксе Меркурий в Тельце, Раке или Рыбах, то человек будет остро реагировать на Сатурн в третьем доме. Связи с ближайшими родственниками рушатся, родственники становятся ему врагами.

Хороший Сатурн — в это время писатель обычно пишет свою первую книгу. Очень хорошо для отторжения и разрушения ненужных связей. Много новых знакомств с прочным основанием.

**Четвертый дом:** здесь Сатурн ведет себя плохо — он здесь в изгнании. Отношения с родителями будут очень напряженными. Разрушение дома, падения, обвалы, отрыв от корней, уход из родительского дома. При хорошем Сатурне человек меняет хороший дом на плохую тюрьму. Обменные дела невозможны. Человек становится изгаем среди своих близких.

Хороший Сатурн — возврат к истокам. Установление первичного оккультного пути человека. Возможность первичного познания настоящей жизни.

**Пятый дом:** здесь Сатурн плох для детей, для любви. Человека никто не любит. В это время может произойти все, что угодно — и смерть ребенка, и заботы о своей свободе, ощущения собственной нецелостности, разные тревоги, творческая зависимость.

Хороший Сатурн — творческое уединение, великолепная возможность ощущения собственного Я, создание произведения искусства, начало длительной любовной связи, воспитание детей.

**Шестой дом:** здесь Сатурн дает человеку холод на работе в коллективе сослуживцев, одиночество и болезненность, подчиненное положение. Не найти своего места в коллективе.

На человека взваливают тяжкую работу (стройка, совхоз, база). При создании должности «инженер» был построен гороскоп этой профессии. В нем Сатурн был в шестом доме.

Одиночество в рабочем коллективе — человек ничего не делает и этого никто не замечает, работу за него выполняют другие. Он приписывает результаты их работы себе.

**Седьмой дом:** здесь Сатурн в экзальтации.

В лучшем случае дает начало прочному брачному сожительству, которое продлится до следующего витка Сатурна, если Сатурн очень хорошего космического статуса и имеет отношение к седьмому дому. В любом случае, если он хороший — публичная неизвестность, человек свободен от общества и его мнения, ему оно безразлично. Хороший Сатурн — даже похвалят за это. Человек может объективно судить об обществе. Человек получает от закона все, что хочет, но только, если человек настаивает на исполнения закона.

**Восьмой дом:** очень плохо потому, что Марс и Плутон — планеты другой энергии. Опасность смерти, разрушения, уничтожения, разбитой и поломанной жизни — при сильном и злом Сатурне. Открываются «Верхние Врата» и закрываются «Нижние врата» — открывается верхний мир, но человек лишается его материального положения и прочной базы. Человек становится абсолютно беззащитен. Появляются страхи, накатывается много разрушающих событий. Опасные перемены. Надо смотреть на знак Зодиака, где находится Сатурн — оттуда будет исходить опасность: огонь — взрыв цветного телевизора, пожар; воздух — падение с высоты; земля — удар камнем или кирпичом; вода — утопление или удушье.

Хороший Сатурн в этом доме дает только оккультное познание.

**Девятый дом:** никуда не выезжайте, потому что все получите здесь, укрепление духа, мировоззрения, знакомство с чужими культурами, получение массы возможностей — при хорошем Сатурне. Библиотечная работа, великолепные возможности познания.

Если Сатурн плохой, то он ничего не дает. Опасность, исходящая от иностранцев. Разрушение связей.

**Десятый дом:** добрый Сатурн дает всё: профессию, основание своей цели, возводит человека на вершину могущества — но только в отрыве от других людей. Он не дает власти и управления. Но если человек связан с другими людьми, то Сатурн у него все отнимает. Человеку-одиночке Сатурн помогает в постановке высокой цели для себя.

**Одиннадцатый дом:** здесь Сатурн хороший — прочные, долго действующие связи. Круг знакомств сужается — человек производит чистку среди своих друзей — при хорошем Сатурне. Устанавливаются далеко идущие планы, корректируется судьба. С человеком происходят ситуации, которые на внешнем плане являются непредвиденными. Странные подарки судьбы. Хорошие покровители среди стариков.

Злой Сатурн — разрушение связей и смерть среди друзей, одиночество и отсутствие близкого друга. Болезненное переживание непонимания.

**Двенадцатый дом:** нехорош для Сатурна. При злом Сатурне явное делается тайным — противовес Юпитеру, человек склонен делать из своей жизни загадку. В худшем случае человек превращает свою жизнь в тюрьму. В это время человек много живет в больницах или, во всяком случае, его мало видят дома. Его вообще мало видят другие люди, он к этому стремится.

При Сатурне в первом доме уединение дается очень болезненно. Хорош для медитации, для циклов, связанных с тайными системами (тайные общества) — при хорошем Сатурне. Плохой Сатурн на уединение человека отражается плохо, у человека будет масса возможностей для нейтрализации всех жизненных ситуаций, сделать явные ситуации тайными. Если Сатурн является управителем второго дома, то тайные каналы доходов.

## ТРАНЗИТНЫЙ УРАН В ДОМАХ ГОРОСКОПА

**Первый дом:** Уран на ASC — у человека появляется косоглазие или у него взгляд

становится странным. Очень часто — покраснение носа. Человека начинает трясти мелкой дрожью. Бессонница, ритмы сна и бодрствования сбиваются.

Склонность к новому, неожиданному, к переменам. Личность становится хаотической, беспорядочной, безответственной. Эти новшества, которые вы генерируете, на других будут действовать плохо — беспокойство с вашими близкими. При дурном космическом статусе Урана в первом доме — потребность поломать свою жизнь, анархичность, много неуемной энергии, которую некуда девать. Человек вытворяет чудеса. Чудачества. Человека тянет изменить свое лицо — пластическая операция, обрить или отпустить бороду, обрить голову, надеть или снять очки.

**Во втором доме** Уран плох. При злом Уране — расторжение брака, расторжение прочих общественных связей, потери денег, ограбления, долги и их неотдача.

При хорошем Уране — выигрыши, успех в материальной области, неожиданные приобретения.

**В третьем доме:** дурной — разрывы с родственниками, опасности в коротких поездках, перемены, беспокойства, анонимки со стороны соседей, масса доносов. Дурная известность, огласка (в узком кругу). Хороший Уран: прекрасная возможность выразить свои мысли, масса новых контактов, переговоров, переписки, много деловых поездок, незапланированные перемещения.

**Четвертый дом:** разрушает устоявшиеся связи, подрубает корни. Нарушаются взаимоотношения с родителями, инфантильное поведение со стороны старших с вами (отец становится сыном для сына, сын становится для отца отцом). Смешение взаимоотношений, бездомность. Дом превращается в проходной двор, человек не чувствует себя там свободным. Опасность ударов электричеством при стресс-аспектах Урана.

Хороший Уран — возможности оккультного преображения, возрождения, перемена дома. Сложные обмены удаются, купля-продажа имущества. Оккультное посвящение с отказом от изначально усвоенных черт характера.

**Пятый дом:** плохо, если Уран дурной. У женщин — часто рождение ребенка. Внебрачные дети. Разрывы с любовницами. Отсутствие свободы в личных взаимоотношениях, разрывается масса связей. Разрывы с детьми. Хороший Уран — свобода творчества, радостное состояние, творческий подъем, множество одновременных любовных связей.

**Шестой дом:** здесь при плохом Уране — множество бесцельных скитаний по местам работы, напрасные поиски здоровья (беготня по врачам). Хороший Уран — работа по совместительству, работа, связанная с поездками, переменами, работа по договору.

**Седьмой дом:** хорошо и плохо.

Злой Уран: брак — это свобода от брачных обязательств. Разрыв с обществом, процесс, судилища.

Хороший Уран: заключение неожиданных браков, союзов, компромиссов, напряженная общественная деятельность. Общественная популярность, огласка. Оригинальное общество.

**Восьмой дом:** мгновенная смерть, удары электричеством, неожиданные удары судьбы, удары из-за угла, ограбления.

Хороший — смерть и преображение (например, отказ от собственности) великолепный оккультный опыт, раскрываются все знания, которых он хочет (и даже те, которых он не хочет).

**Девятый дом:** неожиданные поездки, перемена Родины, жизнь «бича» — бесцельные скитания и блуждания, обмены из города в город. Хороший — неожиданные взаимоотношения с заграницей и людьми из иных регионов.

**Десятый дом:** только хороший Уран выводит человека на вершину могущества — получение от карьеры всего, что он хочет. Злой — потери места работы, бесперспективность, потеря цели. Удар в самое больное место.

**Одиннадцатый дом:** выход на круг новых друзей, обретение новых неожиданных форм

своего существования. Злой — потери, вызывающий образ жизни.

**Двенадцатый дом:** Добрый Уран принесет мгновенное познание тайн, избавление от комплексов, познание истины. Разоблачение тайных врагов.

При злом Уране вас ожидают удары из-за угла, разоблачение тайных деяний, поступков. Потеря смысла жизни. При пораженном А12 — возможно внезапное тюремное заключение.

## ТРАНЗИТНЫЙ НЕПТУН В ДОМАХ ГОРОСКОПА

**В первом доме:** когда Нептун проводит по Асценденту, человек несколько «поворачивается» в сознании — становится слезлив, сентиментален, расслаблен, иногда — запивает. Лицо становится оплывшим. Проходя по этому дому, Нептун ослабляет бдительность человека. На внешнем уровне человеку трудно собраться, стать жестким, «железным» — в чем-то он будет мягок, вял, расслаблен. Но при изначально хорошем Нептуне у человека пробуждается хорошее тайное сознание инстинкта, предчувствия, способность программировать себя. Нептун в первом доме не дает собраться для того, чтобы встретить опасность во всеоружии (в противовес Сатурну). Идет переформирование личности человека, при хорошем Нептуне — благоприятная, делающая личность более интуитивной и чувствительной. Человек сам подсознательно выбирает нужное ему направление для развития, ориентации. При дурном Нептуне — человека кидает в запой, он опускается, расслабляется, распускается — может стать лентяем и бесползовым.

Планета, находящаяся в середине дома, проявляет всю сущность этого дома, как бы в экзальтации.

**Во втором доме:** здесь Нептун создает хаотические, беспорядочные отношения к деньгам, к материальным средствам, к накопленному. Даже те люди, которые в другое время очень четко следят за своими тратами (не говоря уже о тратах других, в это время начинают терять деньги, давать в долг и забывать об этом. Появляется множество каких-то бессмысленных трат, появляется тяга к какой-то роскоши. Появляется желание иметь какие-то случайные вещи («хочу — значит вынь да положь!») — заполучить их во что бы то ни стало. Такие хаотические, спутанные, туманные проблемы, связанные не только с деньгами, но и с питанием — трудно следить за собой — результат транзита Нептуна дурного космического статуса по второму дому. Появляются тайные, но отчетливые позывы поесть вкусненького, поесть чего-то экзотического, особенно экзотические напитки. Человек становится рабом своих привычек и это — надолго. В это время человек не может ничего накопить — деньги убегают, как вода. Для накопления здоровья в это время усилий необходимо вкладывать вдвое больше, нежели в другое время.

**В третьем доме:** здесь Нептун — в изgnании. У человека возникает хаос в обучении, ясность информации исчезает, невозможно четко выразить мысли, хаос в отношении с родственниками, соседями. Это могут быть всевозможные тайные союзы против человека, анонимные письма, беспорядочные поездки, у человека появляется позиция бродяги. Ни одному вашему письму не будет дан ход, ни одна из идей, каковые вы хотели бы опубликовать в это время, не увидит света. При хорошем космическом статусе Нептуна — возможность применения тайных рычагов давления.

**В четвертом доме:** при дурном космическом статусе Нептуна домашние человека становятся его врагами, особенно это сказывается в его детстве и юности, причем имеет место зависть со стороны родителей. При хорошем космическом статусе Нептун может дать глубокие исследования в области оккультизма и скрытности. Человека тянет к устройству своего места жительства.

**В пятом доме:** Нептун — падший. Увеличиваются болезненные влечения. Если в гороскопе человека как-нибудь нехорошо выражены Венера и Лилит, то Нептун по пятому дому их «подожжет» — появятся болезненные влечения, навязчивые идеи в

области секса, распущенность, раскрепощение. Появляется хаос и спутанность во взаимоотношениях с детьми, особенно — у мужчин. Могут быть внебрачные дети, и к ним может быть тяга большая, чем к детям от брака. Детей в это время лучше не заводить — они могут оказаться тайными или человек может их долго не видеть (если Нептун — очень высокого космического статуса). При транзите Нептуна по пятому дому человек становится творчески ущербным, ощущая как бы удар по своей творческой свободе — все его самопроявления и волеизъявления размываются, прорастают интригами, зависостью со стороны других людей. И тогда на сцене появляется бутылка и внебрачные дети.

При хорошем Нептуне — раскрепощение в сексуальной области. При таком транзите по гороскопу ребенка его очень легко растянуть или заложить у него ритм распутства.

Надо отметить, что Нептун в нижней полусфере гороскопа ведет себя гораздо гаже, нежели в верхней полусфере.

**В шестом доме:** это место изгнания Нептуна. Транзит воздействует на общее состояние (болезненность), может усиливаться ипохондричность, придумывание несуществующих болезней, постоянное прислушивание к своему телу, частые походы по врачам с несуществующими болезнями. Может создаться хаос на работе, могут быть беспорядочные скитания с одного места на другое.

**В седьмом доме:** это уже верхняя полусфера и здесь Нептун ведет себя хорошо — мирно, тихо, спокойно. Если вас постоянно «долбит» жена, мешает жить теща, если вы постоянно с кем-то судитесь — дождитесь Нептуна в седьмом доме и он вам все прояснит. Он установит мир в вашей семье, если даже этот мир будет разводом. Произойдет разрешение всех запутанных ситуаций. Нептун в первом доме наоборот — все запутывает. Появляется интуиция по отношению к властям, появляются какие-то входы-выходы в социальных инстанциях, находится общий язык с противниками, появляется дипломатия — много компромиссов, договоров, сглаживание конфликтов. В это время очень хорошо искать себе идеального партнера, устойчивый брак закладывается при транзите Нептуна по седьмому дому.

**В восьмом доме:** здесь Нептун ведет себя плохо — ситуация зависания над пропастью. Человека будет тянуть влезть в какую-нибудь историю или рискованную ситуацию. В это время снимается страх смерти или расплаты. Нептун очень хорошего космического статуса сильно действует на возможность получения наследства (в любой форме).

Здоровье укрепляется из неземных источников, человек пользуется космической энергией. В это время часто снятся кошмарные сны. Если Нептун — диспозитор солнечного знака и имеет очень высокий космический статус (особенно в Рыбах), то человек очень болезненно воспринимает этот транзит — страх, депрессия, какие-то негативные перемены.

**В девятом доме:** это одно из лучших стояний Нептуна — романтика и приключения, жизнь становится ярче и разнообразней. В это время многие уезжают, навсегда оставляя свою Родину. В это время, если до этого человек хорошо себя вел, то он может встретить своего эзотерического Учителя — он получает кredo, проясняется цель его существования, он получает духовное посвящение.

**В десятом доме:** если Нептун сильный, то это может быть тайная власть. Может это быть и вершиной карьеры. При дурном Нептуне у человека все наоборот — у него все отнимают или создаются препятствия. Человек, до того совершенно незаметный, вдруг начинает вызывать зависть, и все начинают выискивать у него негативные черты. Происходят всевозможные обманы. Начинают реализовываться его тайные средства нажима на власти. Приобретение высоких покровителей и защитников, которые сидят в тени, либо — служба в тайной организации.

**В одиннадцатом доме:** очень хорошее положение. Человек может сознательно корректировать события своей жизни. Появляются тайные друзья, ему помогающие. Благоприятно для внедрения в жизнь всего нового, необычного. Завязывание новых, совершенно необычных знакомств, выход на новый круг общения. Время наиболее

благоприятное для разрыва с прошлым.

**В двенадцатом доме:** прекрасное стояние. У некоторых людей появляется желание вершить свои дела в тайне от других. Могут появиться признаки клептомании. Появляется повторство своим страстишкам. В это время человеку удаются все его тайные дела (и эзотерические — тоже), медитация, самоуглубление, уход от мира, разрыв мешающих делу связей. Обостряется интуиция. При этом человек не тяготится одиночеством — плюет на всех и считает, что он прав.

Нептун в 12-м доме дает очень хорошие возможности для гармоничного самоощущения, даже если оно будет вполне инфернально. Человек не испытывает ни страха, ни угрызений совести. Период способствует всем черным делам — наведения, порчи, психометрии и т. д.

## ТРАНЗИТЫ ПЛУТОНА В ДОМАХ ГОРОСКОПА

Уже восходя **на Асцендент**, Плутон создает в человеке махрово-уголовные наклонности. Если Плутон небольшого космического статуса, то мелкие уголовные наклонности типа «дать в морду». Если человек изначально имеет Плутона на Асценденте, то его внешность будет напоминать внешность Распутина Г. Е.

Когда Плутон проходит по Асценденту, у человека появляется некая мрачность и желание что-либо перевернуть, неуемная жажда деятельности, повышенная агрессия. Если Плутон в 12-м доме на Асценденте, тогда через некоторое время он опустится на Асцендент и начнется период погромов, но если Плутон на Асценденте в первом доме, то этого не произойдет.

Если Плутон — дурного космического статуса, то ребенок может быть стерилизован и забит — на него будет наваливаться.

**По первому дому:** транзит Плутона по 1-му дому дает жажду деятельности, человек многое может сделать.

По второму: здесь Плутон — падший. Бессмысленные жизненные авантюры, хорошо получаются денежные дела. Злой Плутон «хорош» для уголовников — у них будет много денег. У честных людей много денег не будет.

В принципе Плутон дает большую жажду захвата, получательства именно в плане практической деятельности. В это время много приобретается про запас.

**По третьему:** хаос и беспорядок в отношениях с родственниками. В это время у детей обучение невозможно. Создается ситуация, способствующая поездкам, перемещениям, командировкам. Установление родственных связей. Если в радиксе человека Плутон находится в третьем доме, то его как правило, не удается научить ничему, он — самообучающаяся машина. Он все пытается пропустить через свой опыт, все пощупать своими руками.

**По четвертому:** свой дом разваливается, дома человек не живет (это при негативном Плутоне или при его дурном космическом статусе). Позитивный Плутон дает человеку повышенную самостоятельность с родителями, с предками — он никому не хочет подчиняться и задавить его авторитетом невозможно.

По пятому: хорошее стояние Плутона. Появляется желание творить, начиная от произведений искусства и кончая детьми. Появляется активное самосознание и даже самомнение. Агрессия по отношению к детям. В это время человек многое делает — жаждя большой деятельности. Если при таком транзите Плутона человек ничего не делал, то при его транзите по шестому дому жизнь человека будет бесцветной, т. к. это — плоды пятого дома. Как правило, расцвет творчества у человека происходит в зрелые годы.

При транзите по этому дому Плутона появляется многодетность, растет производительная сила. Много любовниц и любовников.

Возрастает сексуальность. Фригидность можно вылечить именно в этот момент.

**По шестому:** при хорошем космическом статусе Плутона человек становится громилой в

области авторитетов — он никого не слушается: всех ниспровергает, на работе никому не подчиняется и может организовать бунт против дисциплины. При таком транзите возможно исцеление от болезней, но при злом Плутоне возможно проявление раковых заболеваний.

**По седьмому:** здесь Плутон в изгнании — разрывы, конфликты, может быть большой суд с разоблачением. Часто разваливаются семьи. Консолидация противников и они в это время очень сильны. При дурном космическом статусе или злом Плутоне человек рискует идти один против всех.

**По восьмому:** вряд ли будут массовые катастрофы. Появляется живучесть в любой катастрофе или жуткой ситуации. Резервы сил для выживания накапливаются из космических источников (Плутон — для женщин, Нептун — для мужчин). У человека появляется второе дыхание, — получаются такие дела, которые ранее для него были немыслимы. При дурном, но сильном Плутоне будет много дел, связанных со смертью, с лечением больных, с медициной. Много контактов с больными людьми. Сверхъестественная живучесть.

**В девятом доме:** здесь Плутон ведет себя плохо (9-й дом — дом Юпитера, Плутон и Юпитер — братья, но они враждуют). Появляется опасность издалека, опасность массовых катастроф, фатальных разрушений. При хорошем космическом статусе — много поездок, это знак эмиграции.

**В десятом:** что-то переворачивается в цели. Человек не получит ничего от прохождения Плутона по МС, если он будет продвигаться по жизни индивидуально и самостоятельно. Все будет отнято путем какого-то массового катаклизма. Гитлер получил расплату при прохождении Плутона по его МС 25—27 апреля 1945 года. Такой транзит очень опасен для эгоцентриков, которые на всех плюют. Те люди, которые настроены на направление, продвигаются в массе — те все получают потому, что к власти приходит их направление.

**По одиннадцатому:** ведет себя хорошо, но странно. Возможно «обрубание сука, на котором сидишь», — отречение от чего-то святого. Человек не будет ждать «милостей от природы» — он активно стремится вперед, не понимая — от чего он отказывается по пути: может легко разорвать взаимоотношения с друзьями, может быть с ними деспотичен, невежлив, хамоват. Не будет слушать советов друзей. Новое он будет воспринимать только в той форме, которая ему наиболее приемлема. В группу, в компанию его невозможно затянуть.

**По двенадцатому:** тяжкое стояние, но все-таки хорошее. Человека может потянуть на какие-то тайные источники знания: он может открыть какие-то клады, заняться тайными исследованиями. Дурной Плутон по 12-му дому — из тюрьмы человек не будет вылезать, или из больницы. При дурном аспекте к радикальному Нептуну — дикий загул. При слабом Плутоне его транзит по 12-у дому может и не чувствоваться — что-то происходит в тайне от человека и он узнает об этом только через далекие годы.

## ЛУННЫЕ УЗЛЫ ЗНАЧЕНИЕ ЛУННЫХ УЗЛОВ В КОСМОГРАММЕ

Узлы — это кармические точки. Они различаются по степени выраженности. Заходящий узел (Кету) — это то, что нам надо отдать, это — наша пассивная карма, то, что у нас отнимают. Восходящий узел (Раху) — это то, что мы вынуждены делать, наша программа.

**Овен — Весы:** человек уже проработал в себе миролюбие, гармонию, податливость, компромиссность — от этого нужно отказаться. Нельзя быть посредником и заниматься компромиссами. В жизни необходимо проявлять активность («совенную»), «хватать быка за рога», нужно быть в авангарде. Отказ от пассивной позиции, от комфорта.

**Телец — Скорпион:** человек уже прошел все гнусности, все мерзости, все скорпионские угрозы, внутренние конфликты, болезненные привязанности — это он попирает. Призван к выполнению программы Тельца — четкое построение, укрепление

энергетических ресурсов, прочность, выносливость, построение храма своей души — занятия Хатха-Йогой. Накопление.

**Близнецы — Стрелец:** отказ от правления, от расширения, от отождествления себя с властью, с авторитетом. Нельзя корчить из себя пророка «великого и ужасного». Человек должен учиться в жизни, разрабатывать свежий взгляд. Все его связи должны быть очень легкими, он должен быть очень восприимчивым.

**Рак — Козерог:** человек попирает стремление вверх во что бы то ни стало. Его долг — Родина, возвращение к предкам, к изначальным корням, реконструкция изначального генетического кода. Отказ от козерожьей самости, от аскетизма, от закрытости, эгоцентричности.

**Лев — Водолей:** отказ от всего того, что он считает новым, от показного блеска. В этой жизни человек призван к правлению, призван играть высокую творческую роль, стать настоящим творцом, но не разрушителем. Отказ от свободы и сжигания за собой мостов.

**Дева — Рыбы:** отказ от хаоса, внушаемости. Стремление к постоянству, собранности, работоспособности, алхимии, духовной трансмутации, перерождению путем постоянной работы. Ювелирная, четкая работа над собой. Терпение.

**Весы — Овен:** нельзя прорываться вперед, расталкивая всех локтями. Отказ от грубости, хамства, свинства, от воинственности и активной роли. Призван к наведению порядка, мира, справедливости, гармонии, равновесия, равенства.

**Скорпион — Телец:** отказ от прочности, устойчивости, от стабильности, от косности, инерции, от обрастиания ленью. Призван к разрушению устоявшихся норм, форм, к тотальной и жестокой переделке самого себя, к саморазрушению и восстановлению. Это — путь трансмутации, путь магии. Овладение магическими силами. Нужно пройти через разрушение и восстановление, через риск и испытания.

**Стрелец — Близнецы:** отказ от инфантильности, от беспорядочности, разболтанности, подражания, маскировки. Стремиться к духовности, к расширению активности, к экзотике, к выходу на новые учения, обновление религии.

**Козерог — Рак:** отказ от трусивости, от ухода в норку, от скорлупности. Стремиться к аскезе, не лениться, не поддаваться внушению и на провокации. Целеустремленность, выход на новые круги при абсолютном одиночестве, индивидуальное осознание цели. Бесстрашие, хладнокровие.

**Водолей — Лев:** отказ от собственности, от самости, от правления. Отказ от плодов творчества (надо быть скромным человеком). Ваша карма здесь, и здесь вы должны сделать что-то очень важное, т. е. в регионе Водолея. Никому не подчиняться, на вас ничего не должно висеть, абсолютная свобода и независимость. Ваша карма — все новое, необычное.

**Рыбы — Дева:** отказ от занудства, от канцелярщины, от гнутья спины, мелочности, от всего земного. Надо переходить к подведению итогов, к эзотеризму, на вегетативный уровень — равное отношение ко всему миру. Ваша тенденция — уединение. Надо быть абсолютным слушателем, должно совершенно идеально воспринимать все тенденции вокруг нас. Вы должны быть как чистый сосуд. Настроенность на высшие сферы и предание себя в руки Божественного Провидения. Ваша функция — функция пророка.

У каждого из нас есть право выбора: либо пойти вперед, либо — назад. Если мы возвращаемся назад к отработанной карме (Кету), тогда мы в определенные периоды жизни получаем расплату. Эти периоды таковы: когда Узлы возвращаются на свои места; когда они находятся в противофазе к своему радикальному положению; полуфаза узлов к их радикальному положению. Возвращение Узлов на свое место происходит через 18,7 лет, 37,5 лет и 56,1 года. При анализе смертей знаменитых людей часто проскаивает цифра 37 и кратные ей цифры. А. С. Пушкин погиб в 37 лет, М. Ю. Лермонтов имел Раху в Раке, Кету — в Козероге — был убит в 27 лет. В его радиксе Узлы располагались на линии Асцендент — Десцендент. Раху в Раке означает дом, отчизна, уход в себя, назад, отказ от самости. Лермонтов же шел по-козерожьи — индивидуализм, жесткое

непризнание никого — путь одиночки. Расплата пришла на квадратуре узлов к радикальному их расположению.

Следующий такой пункт — 56 лет. Юлий Цезарь имел Раху в Весах, Кету в Овне и шел он по Кету. В 37 лет — первое покушение, в 56 лет — конец. Фридрих Ницше: Раху в Близнецах, Кету в Стрельце, т. е. учительство ему было противопоказано. Надо было быть действительно хорошим учеником, академическим ученым, каковым он и был до 38 лет, когда он получил кафедру, жил он тогда правильно. После этого он полностью переключился на линию Стрельца, в результате чего получил полное разрушение жизни, сифилис, слепоту — полное разрушение здоровья и знания и в 56 лет умер. Третья фигура, шедшая по пути Кету — это Адольф Гитлер, у которого Раху был в Раке, Кету — в Козероге. Ему надо было практиковать уход в себя, возвращение к корням, истокам. В начале жизни его тянуло к этому — он был художником, но потом возобладала самость — в 27 лет он повернулся и в 56 лет конец.

Итак, в нашей жизни существуют некие пиковые точки, где мы можем выбирать. Вопрос свободы выбора — это вопрос полусвободной воли. За нас — 30% шансов, изначальной запограммированности — 70%. Свои 30% шанса надо искать в сидеральной астрологии — в расположении звезд.

## ТРАНЗИТЫ УЗЛОВ ПО ДОМАМ ГОРОСКОПА

**Радикс Раху в первом доме, Кету — в седьмом:** отказ от брака, от стремления к партнерству. Надо заниматься только собой, нужно быть одиночкой, заниматься индивидуальным самосовершенствованием. Лучший партнер для вас — это вы сами, холостяцкая жизнь идеальна для вашей работы.

Два последних градуса каждого дома — то же самое, что два последних градуса знака.

Человек с таким расположением узлов в радиксе в принципе поздно женится и проблема партнера для него не решается. Лучше всего, если он на этом не будет циклиться — пусть у него будет свободный брак, браков в прошлой жизни у него было достаточно и он должен в этой жизни от этого отдохнуть.

Транзит: охлаждение во взаимоотношениях с партнером, торможение всех судебных и юридических дел, усиливается роль личности. Общественные дела тормозятся. Надо заниматься собой, решать свои проблемы.

**Радикс Раху — второй дом, Кету — восьмой** дом: отказ от убийства. Если Раху принадлежит Скорпиону, то нельзя есть мяса и вообще — поменьше причинять вреда. Обычно с такой кармой рождаются раскаявшиеся убийцы. Отказ от риска, опасности, отказ от спиритизма и пр. Призван к накоплению как здоровья, так и денег. Его программа — тело, энергетический потенциал, как трамплин для следующего прыжка. Накопление информации. Такие люди обычно бывают хранителями казны, которой они не должны пользоваться.

Транзит: даются возможности хороших приобретений, но не нечестным путем, не через смерть, не через нечистые источники. Деньги, пришедшие в это время — чистые, положенные вам по карме.

**Радикс Раху — третий дом, Кету — девятый дом:** ваша карма явно невдалеке, надо быть с родственниками. В прошлый раз вы слишком много были вдали от дома, а теперь ваша карма — здесь, и у вас будет несчастье в эмиграции. Вам нельзя стремиться ни к какой экзотике и не хватать звезд с неба — все равно они к вам не придут. Нельзя строить дальние эзотерические планы. Вы должны быть чистым сосудом, идеальным учеником. Надо полностью оставить честолюбие и амбицию, особенно в плане информации. Ваше несчастье — за границей, вдали от Родины. Вы должны получать помощь от родственников, они должны вам все отдать (родственники, соседи, люди рядом).

Транзит: нужно отставить все контакты с иными мирами, с границей, с представителями других городов и культур. В это время укрепляются, увеличивается переписка, много

публикаций, умственная деятельность — связь (ближняя связь). Наконец-то вы получаете ответы на ваши давние письма, писатель получает ответы на свои публикации.

**Радикс Раху — четвертый дом, Кету — десятый:** ваша карма — от матери вы должны все взять и получить. От отца — наоборот. В такой ситуации у детей родители очень часто расходятся. Человек получается некоторой проекцией образа матери.

Очень остро Узлы проявляются в угловых домах в их центре. Транзит: отнимает у вас в плане начальства (вы все должны отдать начальству, социальной среде, руководящим работникам). Все взять от дома, матери, от предков. Человек должен повернуться к корням, зарыться в них, не рваться вверх.

**Радикс Раху — пятый дом, Кету — одиннадцатый дом:** ваша карма — дети, «плодитесь и размножайтесь» за счет разгона всех друзей. Надо заниматься детьми, младшим поколением, демиургической деятельностью. Не занимайтесь другими, ничего не ждите от коллектива — гнать их в шею и не заниматься их делами.

Транзит: проявляется негативная сущность всех друзей, но приходят плоды творчества и блага. В это время человек разгоняет всех друзей, коллектив вокруг него распадается, он занимается индивидуальным творчеством и деторождением.

**Радикс Раху — шестой дом, Кету — двенадцатый дом:** отказ от уединения, не «садиться в тюрьму», отдать все работе, долгу, службе.

Транзит: дает человеку новую работу, хороший коллектив, избавление от болезней, исчезают тайны. Вокруг человека образуется хорошая гармоническая среда, пропадают болезни.

**Радикс Раху — седьмой дом, Кету — первый дом:** ваша карма — брак. Вы Должны все взять от партнера. Отказ от самости, от своего Я, отданье себя на «заклание» партнеру. Ваше призвание в браке. Вы не можете без брака и идеального партнера, который должен быть вашей андрогинной половиной. Нужно жить в миру и не уединяться.

Транзит: жена (муж) становится очень активной (-ым). Нужно быть активным членом общества, жить заметной, активной жизнью. Усиливается роль партнера. Личность в это время становится незаметной.

**Радикс Раху — восьмой дом, Кету — второй дом:** вам придется отдавать долги по второму дому, не надейтесь на большие заработки. Человек не должен собирать сокровищ на земле. Раху в восьмом доме — показатель накопления духовных плодов. Дает возможность получения денег из каких-то невидимых источников — находка бриллианта, посылка из Шамбалы и т.д.

Транзит: отнимаются деньги, приходится экономить. Получение духовных плодов, занятия эзотерическими практиками, высшей деятельностью.

**Радикс Раху в девятом доме, Кету — в третьем:** отказаться от родственников, не ждать от них ничего «разумного, доброго, вечного». Ваша ориентация — на вашем духовном учителе. Ничему не обучайтесь, ибо вас нечему учить, ничего вам не внушить. Учитесь совершенно необычной информацией, но — духовной. Если в девятом доме есть какая-то планета, тогда вы обязательно найдете своего гуру (обязательно соединение Раху со светилом, Меркурием или Юпитером). Ваша активная карма — в поисках иного мира, нового мира. Она точно вдалеке от вашего дома.

Транзит: негативно проявляются родственники, хорошо (позитивно) проявляются иностранцы. Вас в это время тянет разорвать с родственной структурой и уйти «в девятый дом» — уехать куда-нибудь подальше. Укрепляется роль учителя, начинаются поездки — самые лучшие.

**Радикс Раху — десятый дом, Кету — четвертый дом:** срабатывает отцовский комплекс и ненависть к матери (у женщин наоборот).

Многие мужчины с таким состоянием бывают гомосексуалистами, а женщины — лесбиянками.

Раху в десятом доме: вы должны царствовать, вы кармически призваны к руководству и отрыву от корней. Транзит приносит плоды ваших усилий, подводятся итоги ваших

усилий, и вы получаете результат. Дается возможность подняться над другими (хоть на короткое время) за счет разрушения собственного дома.

**Радикс Раху в одиннадцатом доме, Кету — в пятом:** отказ от детей. У этих людей что-то не в порядке с любовью — некоторая ущербность. Надо заниматься друзьями. Направленность на новое, организация нового общества. В этой жизни вам дают право на коррекцию собственной судьбы — вы можете ломать свою жизнь, как вам угодно. Такое стояние узлов — признак большей свободы воли; при транзите появляется относительная свобода действия, ваши руки развязываются и именно в этот период необходимо производить коррекцию вашей судьбы. Но в это же время невозможно создание прочных связей, которые вам помогли бы. Ни к чему не привязываться!

**Радикс Раху — двенадцатый дом, Кету — шестой:** вы много поработали. Теперь уединяйтесь! Ваша Фортуна — в уединении. Это может быть и тюрьма, и больница, но в качестве работника тюрьмы или больницы, некоего закрытого учреждения. Ваша карма — принимать участие в страдальцах, « униженных и оскорбленных » — выводить их. Человек должен взять все тайное знание, должен получить тайные дары — он действительно это заслужил. А общество от таких людей требует многого — на них взваливают все, что не хотят нести другие.

Транзит: на человека наваливается работа, а он — полностью изолирован. Но есть компенсация в добровольном уединении и тайном познании. Подведение итогов всей своей деятельности. Лучшее время для Махасамадхи, «чистой смерти» — транзит Раху по двенадцатому дому. При восхождении Раху на Асцендент и вступлении его в двенадцатый дом лучше всего раздавать кармические долги и заложить наиболее благоприятный автономный режим, связанный с тайными делами (вступление в тайное общество), начать цикл здоровья.

По сопоставлении гороскопа смерти с гороскопом рождения можно совершенно точно сказать, что себе человек заработал и куда он пойдет.

## РАДИКАЛЬНАЯ ЛИЛИТ В ЗНАКАХ ЗОДИАКА

Лилит — это то, что мы уже нагрешили. Если она — слабая, то отдавать надо не так много, т. е. наша злая карма невелика и не стоит того, чтобы ею увлекаться. Статус Лилит увеличивается при ее соединении со светилами, с планетами, в угловом доме, на угловых точках. Если Лилит слабая, но ее космический статус очень велик, то это значит, что изначально злая программа очень сильна, но в этой жизни она не воплотится в реальные формы. Нужно выходить на глубинные космические срезы. Вы настолько загрязнены, что вам этой жизни может и не хватить, чтобы эту проблему решить. Если наоборот — сила велика, но мал космический статус, то это лучше.

Значение Лилит в знаках Зодиака:

**Овен** — в прошлой жизни вы были убийцей, воином. Такое стояние Лилит часто бывает у «мокрушников», у слишком активных людей. Человек очень много сражался, бился и последствия этого надо снимать на всех уровнях.

**Телец** — скряга, жадный чревоугодник, скупой, абсолютный гедонист (человек, живущий только чувственными удовольствиями).

**Близнецы** — «вечный мальчик», делающий всем зло очень легко, без зазрения совести. Причинял боль другим и этому радовался. Очень тяжелое стояние. Доносы, интриги, подсаживание, подставление ноги, подлость. Воровство.

**Рак** — трус и предатель, индивидуалист, ушедший в свою собственную шкуру. Предательство матери, корней, предков. Настоящий Иуда, предавший Божественную Мать.

**Лев** — невероятная гордыня, тщеславие. Детоубийство. Зарыл в землю свой талант. Власть, использованная во зло.

**Дева** — платит за мелочность, за жадность, за обделение своих близких, за склонность,

цинизм. За то, что заставлял всех работать на себя, за тунеядство, приживальщик, карьерист, прислужник.

**Весы** — его карает Божественный Закон за то, что он так ловко раньше с ним обходился. Подлог, самооправдание, подкуп судей. Судья-взяточник, пользующийся своей властью, который самой высшей справедливостью оправдывал свои самые низкие поступки. Хула на Святого Духа.

**Скорпион** — черный маг, растлитель, развратник.

**Стрелец** — превышение власти, должностные преступления, волюнтаризм, хамство, чванство, ложное учительство. Очень часто у попов—расстриг.

**Козерог** — жестокость, безжалостность, деспотизм, подавление всех вокруг. Холодность и уничтожение, которое он сеял. Наказание за смерть, которую он принёс своим близким. За умерщвление своей плоти, аскезу, разрушение «Храма Духа» — физического тела.

**Водолей** — предательство друзей, за слишком большую свободу, которой не сумел воспользоваться. Смешивание добра и зла. Кровосмешение.

**Рыбы** — соблазн, тонкий дурман, бывшие идеологи, растлители душ. Превышение полномочий по спиритизму, по выходу в иные планы.

## РАДИКАЛЬНАЯ ЛИЛИТ В ДОМАХ ГОРОСКОПА

**В I:** вы платите вашей личностью, своим «Я». В вас по-настоящему воплощаются демоны, которые растлевают вашу душу. Вы являетесь марионеткой в их руках.

**Во II:** кармическое ограбление. Человека тянет кого-то обокрасть, накопить деньги за чужой счет. Болезненное притяжение к деньгам, материю, невозможность расстаться с вещами.

**В III:** ваш демон — ваши родственники и соседи. Тянет на анонимки, на доносы, оболгать кого-то, оклеветать.

**В IV:** тянет в сексуальном смысле к матери (женщин — к отцу). Ваши домашние — ваши враги. Тянет разрушить дом. Преступление против Родины.

**В V:** наказание в детях. Тянет уничтожить детей. Преступления в любви, ненависть к детям (Петр I). Тянет уничтожить все, что сделал.

**В VI:** наводил на других болезни, мучил животных.

**В VII:** наказание — в супруге, суды, подлоги, сутяжничество.

**В VIII:** тянет к смерти, к самоубийству или убийству кого-нибудь, к жутким катастрофическим ситуациям.

**В IX:** духовные преступления — предательство учителя, предание своего учения (Иуда).

**В X:** предательство отца (матери), черная цель, черное дело палачи, пыточных дел мастера... Делает зло и ведает, что творит. Черное масонство. Вообще делание зла и предание этому масштабности, программности. Истинный сатанизм при холодности и расчетливости.

**В XI:** предательство всего нового, ретроградность — человек сам не продвигается и другим не дает. «Пожиратель кармы»: должны были посадить его, а посадили его соседа. Уничтожение друзей и единомышленников. Биовампиризм, заставляют других жить их проблемами.

**В XII:** самые большие тайные враги: зависть, тайная ненависть. На все светлое и чистое у таких людей срабатывает комплекс питекантропа: «Вижу — боюсь — не понимаю — ненавижу — стремлюсь уничтожить. Если не могу уничтожить, тогда преклоняюсь. Где смогу, там отомщу».

## ТРАНЗИТ ЧЕРНОЙ ЛУНЫ ПО ДОМАМ ГОРОСКОПА

По этим транзитам можно и нужно корректировать свой гороскоп.

**По I:** несчастен тот человек, у которого Лилит восходит на ASC — начинается испытание

его на прочность. Орбис в ее транзитах  $\pm 1^{\circ}$ . В это время он пожинает плоды всех тех ошибок, которые он наделал за девять лет: взгляд его на жизнь омрачается, возникают фарсовые, очень глупые ситуации, могут быть и самые гнусные ситуации. Человек в это время ищет что-то такое, от чего в любое другое время с ужасом отвернулся. Но Лилит и раскрывает негативные способности человека — подсыпать теще яду, устроить интригу и пр. В других случаях у человека появляется способность видеть зло (при слабой и угнетенной Изиде). В его жизни поляризуются доброе и злое начала.

**По II:** позволяет понять истинную суть материального накопления. В это время деньги дают возможность по-иному взглянуть на мир. В это время могут прийти большие деньги, но сразу же уходят. Появляется какое-то болезненное отношение к пище — боязнь отравления, какие-то антипатии. При сильно занятом планерами доме, при транзите Лилит по дому, проявляются все негативные качества этих планет.

**По III:** человек становится падким на любую информацию самого возмутительного содержания — просмотр порнофильмов, возмутительные контакты, бессмысленные разрывы со своими родственниками, проявляется суетливость, назойливость, человек становится невыносимым в общении.

**По IV:** если изначально этот дом поражен, либо там есть дурные показатели, то при транзите Лилит у человека обостряется материнский и отцовский комплекс (у мужчин — Эдипов комплекс, у женщин — комплекс Электры). В это время подсознание начинает вмешиваться в события жизни, появляются болезненные отношения к родителям, предкам, родственникам. Этот транзит очень мало чего дает для местожительства, но на семейных отношениях отражается очень тяжело, человеку становится в своем доме плохо. В это время человеку нельзя доверять своим снам — там может быть ложная информация, часто снятся кошмары, особенно у людей чувствительных и имеющих сильные Луну и Нептун.

**По V:** это не всегда разврат (разврат — при сильно занятом пятом доме, если в него включаются водные знаки). Появляется подчеркивание собственной значимости, человек не может никому подчиняться. Могут быть комплексы, связанные с детьми. Может появиться временный инфантилизм — детская развязность, иногда желание поиграть в детские игры, проявление ювенильной психопатии, особенно, если Лилит изначально сильная.

**По VI:** может появиться ипохондрия, проявляющаяся в том, что человек в это время находит у себя столько болезней, скольких нет и в медицинских справочниках. Уделяется много внимания проблемам здоровья и почти не затрагивается вопроса места службы. Появляется повышенная мнительность.

**По VII:** транзит Лилит очень редко отражается на браке, на партнере. Появляется болезненное отношение к оппонентам — появляется обидчивость, не терпят возражений, истеричность, не выносят милицию. (Радикальное положение Лилит в седьмом доме — комплекс вины или болезнь — боязнь открытых пространств.)

**По VIII:** при проработанной Лилит вы можете совершенно спокойно в глаза смотреть любой сколь угодно страшной ситуации. В это время человека толкает на отчаянные поступки. Такой человек дает себе отчет в том, что стоит за гранью смерти. При не проработанной Лилит появляется притяжение бездны, страх высоты. Происходит притягивание к каким-то чудовищным ситуациям, появляется страх темноты или другие страхи. Болезненная реакция на любые катастрофы. Сам транзит одинокой Лилит почти ничего не значит, но в паре с Сатурном или Марсом она может притягивать эти ситуации.

**По IX:** увеличивается синдром бродяжничества, мания учительства, желание первенства, лидерства в плане информации. Временно появляются стрельцовские черты (надутость). Всего лучше в это время никуда не ездить. Появляется рассеянность, забывчивость.

**По X:** когда Лилит подходит к МС, у человека появляется возможность изменить поставленную цель на более плохую и тем ухудшить свое существование. Кроме того, у человека в это время появляется возможность ухудшить всех тех, кто находится рядом с

ним, очернить. У человека нечистого происходит проявление всей его низменной сущности, наступает некий «шабаш пороков» человека. В лучшем случае транзит Лилит по 10-у дому дает возможность избавиться от вашей ненавистной работы и вообще понять то, что любое служение есть зло. Человек возвышается над мелочами жизни. Лилит учит, пусть в жесткой форме. Появляется знание негативных черт начальства и своего рабочего окружения. Этот урок надо выдержать и не дергаться. Заявление об увольнении надо подавать именно тогда, когда Лилит входит в одиннадцатый дом.

**По XI:** переворот всех планов и проектов. Даётся возможность познать истинную дружбу вашего окружения. Может создаться ощущение бесперспективности ситуации, когда перед человеком захлопываются все двери социальных учреждений, информация, которую человек передает другим, до них не доходит, от него могут отвернуться его близкие, рушатся его идеологические установки, планы, мысли, взгляды. Самые сильные разочарования бывают именно в это время.

**По XII:** этот дом для Лилит очень странен. Здесь ее влияния на внешнем плане почти незаметно. Человека в это время не сажают, но Лилит может заложить для этого фундамент, создать предпосылки.

При транзите Лилит по этому дому человек на подсознательном уровне ловит все гадкие мысли и гадости своего окружения. В это время необходимо себя обезопасить от любых дурных внушений, которые проявятся тогда, когда Лилит пойдет по ASC.

## ПРОГРЕССИИ. ЭЛЕМЕНТЫ ПРЕДСКАЗАТЕЛЬНОЙ АСТРОЛОГИИ

В нашей жизни действуют три основных ритма и несколько побочных:

1. Реакция человека на объективные космические конstellации, т. е. события, являющиеся ответом на прохождение планет через точки нашего радикса. Это — **метод транзитов**. Он наиболее показателен и позволяет увидеть те ситуации, которые создаются вне нас.
2. **Ритм прогрессий** — ритм, который задается изначально планетами нашего радикса. Перемещение планет здесь чисто символическое, ритм их действия как бы искусственный, но этот ритм показывает нашу внутреннюю реакцию на события и создает события на внутреннем плане, показывает изнанку всех событий (то, что стоит за их внешним проявлением — транзитом планет).

## ПЕРВИЧНЫЕ ИЛИ СИМВОЛИЧЕСКИЕ ПРОГРЕССИИ

**Каждая планета радикса считается перемещаемой со скоростью один градус в год, и этот градус показывает год жизни человека.** Отсчитав столько градусов, сколько вам лет сейчас, вы получите первичную прогрессию. Дома в данной прогрессии не трогают! Жребий тоже. **Все точки радикса смещаются по ходу знаков Зодиака.**

Итак, на год жизни приходится один градус, на месяц — 5 минут, на неделю — чуть больше одной минуты. Когда при таком своем движении планеты находят на границы домов или места других планет, тогда и происходит закладка ритма, пока еще не проявленного. Прогрессии — это оборотная сторона транзитов, это — фундамент тех событий, которые ждут нас в жизни. **Прогрессии без транзитов — фундамент без дома, транзиты без прогрессий — дом без фундамента.** Только та ситуация будет постоянной и долгодействующей, сможет заложить какой-то период работы, которая включает в себя и прогрессии, и транзиты.

Прогрессии показывают нашу **кармическую готовность к любым событиям** и нашу способность их воспринять. Транзиты показывают **временные события, существующие независимо от нас** и которые могут пройти бесследно.

Очень важно отслеживать те годы, когда, **одна планета находит на место другой в**

**радиксе.** Именно в эти времена и закладываются события, но эти события могут и не подтвердиться, не включиться и не проиграться, если в это же время не будет значимого транзита, который связал бы эти две точки. Пример: прогрессия Марса достигла радикального Урана, между ними был 31 градус. Обе эти планеты были очень злыми и находились в восьмом доме гороскопа. На 31-м году жизни у него ничего плохого не произошло, потому что прогрессивная ситуация не подтвердились транзитами — ни Марс, ни Уран в это же время никаким образом не были в дурных аспектах к радикальным точкам. И вообще — к этим радикальным точкам не было никаких дурных аспектов. Но в тот год этот человек постоянно оказывался свидетелем или соучастником каких-то нехороших дел, дурных слухов, и рядом с ним происходили какие-то непонятные вещи — отключалось электричество, приятель разбился на мотоцикле и т. д. Итак, «фундамент» оказался без «дома», потому что в этот год Марс почти не смещался, было Великое противостояние Марса, а Уран делал тригон к этому Марсу. Но у другого человека прогрессивный Сатурн нашел на Марс на 24-м году жизни, оба они были в третьем доме гороскопа — дом коротких путешествий, поездок и т. д. Марс — управитель девятого дома, имел отношение к поездкам. В это же время сам Марс делал к Сатурну оппозицию, а Сатурн в это время был в квадратуре к радикальному Марсу. Человек угодил под электричку. Таким образом реализовался тау-квадрат прогрессии и транзита, участвовали 3-й и 9-й дома.

**Аспекты радикса указывают на ваш взгляд на мир, это объективная реальность, данная нам изначально.** Если изначально между Марсом и Ураном была квадратура, то она действует всю жизнь, и тригон в прогрессиях может только смягчить на какое-то время это противоречие, этот конфликт. Если в радиксе есть тригон, а в прогрессиях или транзитах образовалась дурная конstellация, то тригон вас из этой дурной ситуации «вытянет» — не даст погибнуть. Силы радикса являются свернутыми, пассивными; транзиты же и прогрессии — действующие силы, реальные.

### **Первичная прогрессия показывает изнанку любых ситуаций.**

В данной прогрессии ситуация начинает проигрываться за полгода до точного аспекта (за полградуса) и на выходе из точного аспекта — тоже полгода. И так — в течение года знание точных границ домов, ASC и MC дает возможность очень точно прогнозировать события.

Если планета в радиксе — ретроспективная, то прогрессия будет больше действовать на удалении (после точного аспекта); если планета директная, то ситуация реализуется до точного аспекта, стационарная планета — ситуация реализуется на подходе и на выходе. Лунные узлы в прогрессии больше действуют на удалении.

В данных прогрессиях прежде всего учитываются **покрытия** — нахождение прогрессивной планеты на место радикальной.

Вторым по значению является **аспект** между прогрессивной планетой и радикальным местом. Если этот аспект, получающийся при расчете прогрессии, подтверждается транзитами, тогда будет заложен некий ритм. В свое время у У. Черчилля не хватало 66 гр. до замыкания Марсом тригона Солнца и Юпитера. Он жил 65,5 лет и стал премьер-министром, а затем и национальным героем Англии. В это же время были очень благоприятные транзиты Юпитера, Сатурна и Урана, что и способствовало закладке большого и значимого в его жизни ритма.

Аспекты могут быть как хорошими, так и плохими. Бывает так: в прогрессиях аспект — благоприятный, а в транзите аспект — отрицательный. Например: в прогрессии — трин Солнца к Юпитеру, а в транзите — оппозиция Юпитера к Солнцу. Тогда человек начинает метаться. С одной стороны вроде бы везет, а с другой стороны — ничего не получается. Победы достичь можно, но через очень большие трудности, и эта победа может оказаться эфемерной, если в транзитах аспекты будут хорошими, а в прогрессии — плохие.

Трин Солнца с Юпитером — потребность в достижении власти. Трин Марса с Сатурном показывает, в каком возрасте человек будет наиболее уязвимым.

## КОНФИГУРАЦИЯ

### АСПЕКТОВ

Для определения этих конфигураций необходимо возможно точнее знать расположение планет в радиксе, но даже если этого нет, то мы можем их учитывать в прогрессиях, и в этом случае орбис расширяется до двух градусов (два года).

В случае Распутина: до точной оппозиции Солнца с Изидой не хватало одного градуса. В момент смерти Лунные Узлы тоже еще не образовали точной квадратуры к Лилит — не хватало двух градусов. Но все равно их надо учитывать так, как будто квадратура имела место.

Квазиконфигурация: допустим, что в вашем радиксе имеется замкнутый тригон Солнце — Марс — Юпитер. Через 25 лет туда придет Уран на одну из этих точек. Подождите 25 лет, и весь этот тригон заработает. Если этот тригон замыкается на МС, то можно начать цикл карьеры — вы получите должность, которая поведет вас вверх по ступеням. Если замыкание придется на первый дом, то это — сверхъестественный рост личности, авторитета, популярности, заметности (очень важно для творческих личностей). Если это связано с Венерой и пятым домом, то это — сверхъестественная любовь.

Таким образом, приход планеты в одну из точек замкнутой конфигурации аспектов является поворотным пунктом вашей судьбы.

Для вашего эволюционного роста очень важно фиксировать моменты **перехода прогрессивных планет в следующий знак** — это показывает степень зрелости человека по функциям этой планеты. Предположим, что Солнце находится в Рыбах в 3 гр. Значит, до 1 гр. Овна — 27 градусов (27 лет жизни) и с этого градуса начнется новый этап духовной (Солнце-Дух) жизни человека. Очень важно, как вы себя в это время поведете и очень важно, какие в это время будут транзиты. Транзиты могут быть очень угнетающими и тогда на 30 лет (30 гр.) функция этой планеты будет несколько испорчена. Здесь очень важна подготовка, принятие мер. Очень важно знать, как себя вести. Допустим, что Марс переходит из Козерога в Водолей. Казалось бы — человек может из заторможенности и слишком прямолинейной целеустремленности Козерога выйти в водолейскую непосредственность, склонность к экстраординарным ситуациям, т. е. может вырасти, продвинуться на пути эволюции. Но, как правило, такого не происходит, потому что этот момент сглаженный, либо помешал транзит. У человека вместо свободы может появиться позерство, хамство, напор с водолейским коварством.

Эти рассуждения очень важны для светил, «Владыки рождения», сигнификатора солнечного знака.

Переход из знака происходит в течение месяца—двух, т. е. 5—10 минут. Следующий этап первичной прогрессии — **прохождение прогрессивных планет через границы домов**. Это очень важная ситуация на внешнем плане. В это время в жизнь человека войдут новые уникальные события, к которым вы должны подготовиться, подготовиться к приему нового опыта. Если планета в радиксе отстоит, скажем, на два градуса от границы дома, то такие переходы происходят в несознательном возрасте и человеком не фиксируются. У ребенка даже ASC не очень виден, у него работает только космограмма. Дома начинают восприниматься где-то в возрасте Венеры (около 14 лет).

Обращается внимание на характеристику того градуса, в котором находится прогрессивная планета. Характеристика градуса берется из сабианского календаря (градусы «королевские», «разрушительные» и пр.). Меньшее значение имеет то, какая планета управляет этим градусом. Это больше психологический аспект. Пример: у человека Марс пришел в разрушительный градус — 23 гр. Овна. В это же время к самому Марсу, к его радикальной точке выстроился очень сильный транзитный тау-квадрат:

человек выпрыгнул с девятого этажа (он был наркоманом). Нептун был в квадратуре к радикальному Марсу, Сатурн, связанный с падением, тоже делал негативный аспект.

### **ОДИН ИЗ МЕТОДОВ КОРРЕКЦИИ ГОРОСКОПА. ВОССТАНОВЛЕНИЕ АСЦЕНДЕНТА ПО РОЖДЕНИЮ ПЕРВОГО РЕБЕНКА**

Исходные данные: граница пятого дома и управитель пятого дома. Если есть второй управитель пятого дома, то он также принимается во внимание, но, как правило, он связан со вторым ребенком. Кроме того, Солнце для женщин и Луна для мужчин.

Смотрим первичную прогрессию. В ней должен быть любой благоприятный аспект от альмутена пятого дома к границе пятого дома одновременно — не должно быть негативного аспекта от Солнца (Луны) к границе пятого дома или альмутену пятого дома. Если подставить на место альмутена пятого дома Солнце (Луну), то должно быть то же самое, т. е. он не должен поражать свою границу. Для второго ребенка — то же самое, но только со вторым альмутеном пятого дома.

Связью гороскопов родителей и детей занимается «фамильная астрология». Как правило, первый ребенок является «сборной солянкой» из гороскопов родителей. Очень часто бывает так, что у кого-то из родителей Солнце находится в том знаке, где находится асцендент ребенка. Пример: у матери Солнце и Венера находятся в пятом доме. У ее ребенка Венера на Асценденте, Солнце и Луна в оппозиции, как и у матери. У обоих Лев на асценденте.

К первичным прогрессиям примыкает **ПРЕФЕКЦИЯ или третичная прогрессия**. Здесь — тоже символическое перемещение, за год перемещение на 30 градусов, т. е. на один знак Зодиака (еще одно название «Зодиакальная прогрессия»). Данная прогрессия применяется только как дополняющая первичную. В данной прогрессии планеты за месяц проходят 2,5 градуса. Методы трактовки — точно такие же, как и в первичной прогрессии, но это — «малый круг». Эта прогрессия используется для подтверждения или опровержения первичной прогрессии.

В этой прогрессии исходная космограмма повторяется через каждые 12 лет, но в первичной прогрессии такой же конфигурации не будет, поэтому «зодиакальная прогрессия» используется только как дополнение. В ней те же самые этапы — соединение, аспекты, конфигурации. Здесь градусы уже не рассматриваются.

Если префекция препятствует первичной прогрессии, тогда включается тормозящий ритм. Бывает и наоборот: дурная первичная прогрессия и хорошая префекция. Тогда злонейтрализуется, смягчается. Префекция так же работает для рождения ребенка, как и первичная прогрессия.

Коррекцию своего гороскопа можно производить и по смертям близких вам людей. Здесь учитывается IC, альмутен восьмого дома. Марс для женщин или Сатурн для мужчин. Смерть падает на то время, когда альмутен восьмого дома делает дурной аспект к IC, а Марс (Сатурн) не делает хороших аспектов к IC. Но это работает для смерти очень близкого вам человека.

### **ВТОРИЧНЫЕ ИЛИ СУТОЧНЫЕ ПРОГРЕССИИ**

За исходный шаг принимаются **одни сутки с момента рождения, они соответствуют одному году жизни**. Расположение планет на эти сутки определяют психологическую картину жизни этого года. На эту тему Ди Бартоло написал очень хорошую книгу. Надо смотреть, как эта картина соотносится с положением планет в радиксе. В Египте пользовались этими методами. Отличие этого метода от метода первичной прогрессии состоит в том, что они указывают не столько на событийную сторону жизни, сколько на некоторые феномены и эмоциональную перестройку человека. Данная прогрессия очень хорошо работает в медицинской астрологии, в частности — психопатологические случаи,

встряски, эмоциональные кризисы. Эта прогрессия для психологического плана более важна, нежели первичная и третичная прогрессия, она определяет подсознание человека, она есть ответ на те вопросы, которые ребенок задавал миру в первые дни жизни. Поэтому в Египте первые 72 дня жизни ребенок охранялся от всего внешнего мира — никто не имел права на него смотреть. Число 72 определялось количеством лет на один градус прецессии. В данной прогрессии достаточно большую скорость имеют только минорные планеты, а мажорные планеты почти не играют роли, т. к. двигаются медленно. (Эту прогрессию иногда называют «минорной».)

Важнее всего в этой прогрессии Луна, как наиболее быстрая и подвижная планета (прогрессию называли и «лунной»). В данной прогрессии Луна возвращается на место через 27,55 лет — это эмоциональное обновление человека. За это же время (примерно) возвращается на свое радикальное место и Сатурн. Луна и Сатурн в гороскопе являются сигнifikаторами 4-го и 10-го домов. Отсюда отношение к традиции, происходит обновление ритма традиций.

В данной прогрессии кроме Луны учитываются и все другие минорные планеты. Прежде всего, их соединения с другими планетами, далее аспекты с другими планетами. Прогрессивные конфигурации мы объединяем с прогрессивными аспектами. Конфигурации как раз и показывают периоды встрясок, внутренних переворотов, перестроек, болезней, колебаний эмоциональной сферы.

Надо выбрать из минорных планет ту, которая более всего действует на вас, которая более всего проявлена в вашем гороскопе.

Периоды поворотов в жизни, пиковых ситуаций определяются тем, что какая-то из минорных планет делает петлю. Если петлю делает какая-то мажорная планета, то это еще хуже, еще серьезней. Пример: на 40-й день жизни произошло стояние Сатурна. Это значит, что на сороковом году жизни у вас начнется период беззащитности или вы окажетесь изгоями, проявится ваш эгоцентризм.

Данный метод прогрессий тоже позволяет корректировать свой гороскоп. Если каждые сутки определяют год жизни, то каждые два часа определяют месяц жизни, каждый час — две недели, полчаса — неделю, четыре минуты — один день. Таким образом, по этим прогрессиям можно отследить свой эмоциональный график.

**Петля минорной планеты** очень важна, так как она определяет поворотный, пиковый момент, происходит очень сильная перестройка. Немногие переживают эту петлю, если она связана с очень важной для радикса планетой. Это тот эмоциональный поворот, когда от человека требуется мобилизация всех сил, чтобы ее выдержать. Если эта планета не главная в гороскопе, то и действует она слабее.

Узлы в данной прогрессии тоже принимаются во внимание. Солнце и Луна петель не делают, но у них есть «периоды нового цикла». Очень важно для последующей жизни знать, куда придется новолуние — соединение Солнца и Луны. Это новый лунный цикл. У некоторых людей через несколько дней после их рождения произошло затмение. У С. Есенина через 29,5 дней после его рождения произошло затмение Луны и он не дожил до 29,5 лет. Лунные узлы у Есенина были на линии ASC — Д8С, т. е. кармическая смерть его была обусловлена.

Для тех людей, в чьем гороскопе Луна сильна, важно и полнолуние. Для тех, у кого в гороскопе сильное Солнце, важно новолуние.

Итак, даже не зная точного времени своего рождения, можно пользоваться методом прогрессий для выяснения событий своей жизни, для подготовки и моделирования жизненных ситуаций — для «проработки». Рекомендуется на каждый месяц строить таблицу транзитно-прогрессивной ситуации: по горизонтали располагать планеты прогрессии, по вертикали — планеты радикса. На втором листе — планеты радикса, по вертикали; по горизонтали — транзиты планет. Известно, что каждый аспект в транзите можно формализовать по баллам, затем получить общий балл ситуации на месяц. Выявляется так называемый свободный потенциал — соединение планет, которое имеет

цену три балла без знака. Этот свободный потенциал может работать как в злую, так и в добрую сторону.

Квинтили учитывать так: их считают аспектами свободы и выхода из любой ситуации. Это аспект творческой проработки. К ним относятся:

Вигнтиль — 18 градусов.

Дециль — 36 градусов.

Квинтиль — 72 градуса.

Тридециль — 108 градусов.

Биквintиль — 144 градуса.

Полученное для данного месяца число сравнивается с общим баллом гороскопа. Лучше всего начинать построение таких таблиц со дня рождения.

## ВМЕСТО ЗАКЛЮЧЕНИЯ

Вы ознакомились с основными принципами наиболее распространенных методов предсказания. Но за рамками этого издания остался обширнейший материал по резонансной, солярной, лунной астрологии.

На наш индивидуальный ритм накладывается множество других ритмов. Те люди, с которыми мы общаемся, вступаем в союзы или напротив враждаем,вольно или невольно оказывают влияние на нашу судьбу. Кроме нашего личного гороскопа, работает еще множество резонансных гороскопов (гороскоп брака, гороскоп устройства на работу, гороскоп создания общества и т.д.), которые необходимо учитывать, если мы хотим наиболее полно описать картину жизни человека.

Также нужно отвести особое место нашим светилам — Солнцу и Луне. С подробным описанием Соляра и лунного зодиака, а также с чисто авестийской астрологической традицией Вы сможете познакомиться в следующем издании П. П. Глоба «Полная предсказательная астрология».

---

Сдано в набор 29.06.92. Подписано в печать 14.09.92. Формат 60Х84'/i6.

Бумага офсетная. Печать офсетная. Гарнитура литературная. Объем 6 печ.л.

Тираж 50 000 экз. Заказ № 3678. Цена договорная.

12 ЦТ МО